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The picture above is only for reference. The actual configuration will depend on the
physical product or statement by the distr butor.

Le schéma ci-dessus n’est donné qu’a titre indicatif. La configuration réelle dépendra du
produit physique ou de la déclaration du distributeur.

La imagen anterior solo es una referencia. La configuracion real dependera del producto
fisico o de la declaracién del distribuidor.

Aimagem apresentada acima serve apenas de referéncia. A configuragéo atual depende
do produto ou declaragao do distribuidor.

Powyzsza ilustracja ma charakter wytgcznie informacyjny. Rzeczywista konfiguracja
bedzie zaleze¢ od konkretnego modelu lub o$wiadczenia dystrybutora.

A fenti kép csak referencia. A tényleges konfiguracio a fizikai terméktél vagy a forgalmazé
nyilatkozatatdl fugg.

Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuala va depinde de produsul fizic
sau de declaratia distribuitorului.

PucyHok Bbllle NpuBEAEH TOnMbko Ansi cnpaBku. dakTuyeckas KoHgurypauus Gymet
3aBMCETb OT PU3NYECKOro NPoAyKTa UK 3asiBrieHns AUCTpubsroTopa.

306paxeHHa Bule TiNbku ANns AoBigkM. PakTudHa KoHQirypauisa 3anexatume Big
dakTn4Horo npoaykTy abo 3assu gucTpub'toTopa.
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

1.1. WARNING

1. & Warning : risk of fire / flammable materials.

2. This appliance is intended to be used in household and similar applications such as staff kitchen
areas in shops, offices and other working environments; farm houses and by clients in hotels,
motels and other residential type environments; bed and breakfast type environments; catering and
similar nonretail applications.

3. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.)
4. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

5. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

6. Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this
appliance.

7. The appliance has to be unplugged after use and before carrying out user maintenance on the
appliance.

8. Warning: Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure, clear
of obstruction.

9. Warning: Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process,
other than those recommended by the manufacturer.

10. Warning: Do not damage the refrigerant circuit.

11. Warning: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the
appliance, unless they are of the type recommended by the manufacturer.

12. Warning: Please abandon the refrigerator according to local regulators for it use flammable
blowing gas and refrigerant.

13. Warning: When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped or damaged.
14. Warning: Do not locate multiple portable socket-outlets or portable power supplies at the rear
of the appliance.

15. Do not use extension cords or ungrounded (two prong ) adapters.

16. Danger Risk of child entrapment. Before you throw away your old refrigerator or freezer:

— Take off the doors.

— Leave the shelves in place so that children may not easily climb inside.

17. The refrigerator must be disconnected from the source of electrical supply before attempting
the installation of accessory.

18. Refrigerant and cyclopentane foaming material used for the appliance are flammable. Therefore,
when the appliance is scrapped, it shall be kept away from any fire source and be recovered by a
special recovering company with corresponding qualification other than be disposed by combustion,
so as to prevent damage to the environment or any other harm.
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19. The necessity that, for doors or lids fitted with locks and keys, the keys be kept out of the reach

of children and not in the vicinity of the refrigerating appliance, in order to prevent children from

being locked inside .

20. For EN standard: This appliance can be used by children aged from 8 years and above and

persons with reduce physical sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge

if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way

and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user

maintenance shall not be made by children without supervision. Children aged from 3 to 8 years are

allowed to load and unload refrigerating appliances.

21. To avoid contamination of food, please respect the following instructions:

— Opening the door for long periods can cause a significant increase of the temperature in the
compartments of the appliance.

— Clean regularly surfaces that can come in contact with food and accessible drainage systems.

— Clean water tanks if they have not been used for 48 h; flush the water system connected to a
water supply if water has not been drawn for 5 days. (note 1)

— Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator, so that it is not in contact with
or drip onto other food.

— Two-star frozen-food compartments are suitable for storing pre-frozen food, storing or making
ice-cream and making ice cubes. (note 2)

— One-, two- and three-star compartments are not suitable for the freezing of fresh food. (note 3)

— For appliances without a 4-star compartment: this refrigerating appliance is not suitable for
freezing foodstuffs. (note 4)

— If the refrigerating appliance is left empty for long periods, switch off, defrost, clean, dry, and
leave the door open to prevent mould developing within the appliance.

— Note 1,2,3,4: Please confirm whether it is applicable according to your product compartment
type.

22. For a freestanding appliance: this refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in

appliance.

23. Warning: To avoid a hazard due to instability of the appliance, it must be fixed in accordance

with the instructions.

24. Warning: Connect to potable water supply only. (Suitable for ice making machine).

25. To Prevent A Child From Being Entrapped, Keep Out Of Reach Of Children And Not In The

Vicinity Of Freezer (Or Refrigerator). (Suitable for products with locks)

1.2. MEANING OF SAFETY WARNING SYMBOLS
( \

This is a prohibition symbol.
Any incompliance with instructions marked with this symbol may result in

damage to the product or endanger the personal safety of the user.

Prohibition symbol

This is a warning symbol.
It is required to operate in strict observance of instructions marked with
this symbol; or otherwise damage to the product or personal injury may be

Warning symbol | caused.

This is a cautioning symbol.
Instructions marked with this symbol require special caution.

Insufficient caution may result in slight or moderate injury, or damage to
Note symbol the product. )

=
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This manual contains lots of important safety information which shall be observed by the users.




m 1.3. ELECTRICITY RELATED WARNINGS

[] Do not pull the power cord when pulling the power plug of

@ the refrigerator. Please firmly grasp the plug and pull out
% it from the socket directly.

To ensure safe use, do not damage the power cord or

use the power cord when it is damaged or worn.

[] Please use a dedicated power socket and the power
socket shall not be shared with other electrical
appliances. The power plug should be firmly contacted
with the socket or else fires might be caused.

[] Please ensure that the grounding electrode of the power

o socket is equipped with a reliable grounding line.

[ ] Please turn off the valve of the leaking gas and then open
the doors and windows in case of leakage of gas and
other flammable gases. Do not unplug the refrigerator
and other electrical appliances considering that spark
may cause a fire.

] Do not use electrical appliances on the top of the
appliance, unless they are of the type recommended by
the manufacturer.

1.4. WARNINGS FOR USING

[ ] Do not arbitrarily disassemble or reconstruct the

@ refrigerator, nor damage the refrigerant circuit;
maintenance of the appliance must be conducted by a
N specialist.

[ ] Damaged power cord must be replaced by the
manufacturer, its maintenance department or related

? professionals in order to avoid danger.




The gaps between refrigerator doors and between doors
and refrigerator body are small, be noted not to put your
hand in these areas to prevent from squeezing the finger.
Please be gentle when close the refrigerator door to
avoid falling articles.

Do not pick foods or containers with wet hands in the
freezing chamber when the refrigerator is running,
especially metal containers in order to avoid frostbite.

Do not allow any child to get into or climb the refrigerator;
otherwise suffocation or falling injury of the child may be
caused.

Do not place heavy objects on the top of the refrigerator
considering that objects may fall when close or open the
door, and accidental injuries might be caused.

Please pull out the plug in case of power failure or
cleaning. Do not connect the refrigerator to power supply
within five minutes to prevent damages to the compressor
due to successive starts.

Do not put flammable, explosive, volatile and highly
corrosive items in the refrigerator to prevent damages to
the product or fire accidents.

Do not place flammable items near the refrigerator to
avoid fires.

The refrigerator is intended for household use, such as
storage of foods; it shall not be used for other purposes,
such as storage of blood, drugs or biological products,
etc.



[] Do not store beer, beverage or other fluid contained in

® bottles or enclosed containers in the freezing chamber

of the refrigerator; otherwise the bottles or enclosed
Beer| containers may crack due to freezing to cause damages.

— 0

1.6. WARNINGS FOR ENERGY

1.

N
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Refrigerating appliances might not operate consistently (possibility of defrosting of contents or
temperature becoming too warm in the frozen food compartment) when sited for an extended
period of time below the cold end of the range of temperatures for which the refrigerating
appliance is designed.

The fact that effervescent drinks should not be stored in food freezer compartments or
cabinets or in low-temperature compartments or cabinets, and that some products such as
water ices should not be consumed too cold;

The need to not exceed the storage time(s) recommended by the food manufacturers for any
kind of food and particularly for commercially quick-frozen food in food-freezer and frozen-
food storage compartments or cabinets;

The precautions necessary to prevent an undue rise in the temperature of the frozen food
while defrosting the refrigerating appliance, such as wrapping the frozen food in several layers
of newspaper.

The fact that a rise in temperature of the frozen food during manual defrosting, maintenance
or cleaning could shorten the storage life.

1.7. WARNINGS FOR DISPOSAL

1@ O

Refrigerant and cyclopentane foaming material used for the refrigerator are flammable.
Therefore, when the refrigerator is scraped, it shall be kept away from any fire source
and be recovered by a special recovering company with corresponding qualification
other than be disposed by combustion, so as to prevent damage to the environment
or any other harm.

When the refrigerator is scraped, disassemble the doors, and remove gasket of door
and shelves; put the doors and shelves in a proper place, so as to prevent trapping
of any child.

Correct Disposal of this product:

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human
health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsbly to promote the
sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the
return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased.
They can take this product for environmental safe recycling.



2. TECHNICAL SPECIFICATIONS

4.1. PLACEMENT

(Power supply 220 - 240 V~, 50 Hz D
Rated current 05A
Annual energy consumption 86 kWh/a
Protection class Class 1
Climate class N/ST/T
Lamp rated power 10W
Total volume 93 L
Fresh food compartment volume 93 L
Refrigerant and inject amount R600a/24g
kNet weight 20.1 kg J
3. PRODUCT DESCRIPTION
1. Little door 5.  Shelf
2. Drain tray 6. Fence
3.  Lamp 7.  Fruit and vegetable box
4.  Temperature-control knob
4.

PROPER USE OF REFRIGERATORS

Before use, remove all packing materials, including
bottom cushions, foam pads and tapes inside of the
refrigerator; tear off the protective film on the doors and
the refrigerator body.

Keep away from heat and avoid direct sunlight. Do not
place the freezer in moist or watery places to prevent rust
or reduction of insulating effect.

Do not spray or wash the refrigerator; do not put the
refrigerator in moist places easy to be splashed with water
so as not to affect the electrical insulation properties of
the refrigerator.




[ The refrigerator is placed in a well-ventilated indoor
place; the ground shall be flat, and sturdy (rotate left or
right to adjust the wheel for levelling if unstable).

u The top space of the refrigerator shall be greater than
10cm, and The refrigerator should be placed against a
wall with a free distance more than10cm to facilitate heat
dissipation.

Precautions before installation:
Information in the Instruction Manual is only for reference. The physical product may differ.

Before installation and adjusting of accessories, it shall be ensured that the refrigerator is
disconnected from power.
Precautions shall be taken to prevent fall of the handle from causing any personal injury.

4.2. LEVELLING FEET
1. Schematic diagram of the leveling feet

|

(The picture above is only for reference. The actual configuration will depend on the physical
product or statement by the distr butor)
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Adjusting procedures:

Turn the feet clockwise to raise the refrigerator;

Turn the feet counterclockwise to lower the refrigerator;

Adjust the right and left feet based on the procedures above to a horizontal level.

CR N

4.3. DOOR RIGHT-LEFT CHANGE

List of tools to be provided by the user
=) . == Putty knife thin-blade
§/ Cross screwdriver .
—=— screwdriver
%&:@ 5/16" socket spanner [E:] Masking tape

1. Power off the refrigerator, and remove all objects from the door trays.
Fix the door with tape.

3.  Dismantle the upper hinge cover, screws and upper hinge, and remove the plastic screw hole
caps from the other side.

upperhinge cover

upper
hinge

1



bottom hinge assembly and adjustable foot on other side.

O adjustable foot  bottom hinge

m 4.  Dismantle the door and the bottom hinge assembly and adjustable foot, then assemble the

optional

5. Dismantlethe stopper under the door, then assemble the stopper on the other side.put the
door on bottom hinge and assemble the upper hinge, upper hinge cover andplastic screw
hole caps successively.

upper
hinge cover

upper
hinge

1

(The picture above is only for reference. The actual configuration will depend on the physical
product or statement by the distr butor)

4.4, CHANGING THE LIGHT (OPTIONAL)

] Replacement of incandescent lamps:

[ Disconnecting the power supply before carrying out the bulb replacement , Hold and remove
the light bulb cover.

u Dismantle the old bulb by unscrewing it counterclockwise.replace by a new bulb (Max. 15W)
by screwing it clockwise, and make sure it is fixed in the bulb holder tightly.

u Reassemble the light cover and re-connect your Fridge to the power supply.

(Above is only for reference. The actual configuration will depend on the physical product or

statement by the distributor)

12



4.5. STARTING TO USE

] Before initial start, keep the refrigerator still for half an
hour before connecting it to power supply.
] Before putting any fresh or frozen foods, the refrigerator
N shall have run for 2-3 hours, or for above 4 hours in
summer when the ambient temperature is high.
[@
—
] Spare enough space for convenient opening of the doors
and drawers or statement by the distributor.
472 mm
= £
£ £
S 8
L S
\/
180° N
918.5 mm ‘

4.6. ENERGY SAVING TIPS

u The appliance should be located in the coolest area of the room, away from heat producing
appliances or heating ducts, and out of the direct sunlight.

u Let hot foods cool to room temperature before placing in the appliance. Overloading the
appliance forces the compressor to run longer. Foods that freeze too slowly may lose quality,
or spoil.

] Be sure to wrap foods properly, and wipe containers dry before placing them in the appliance.
This cuts down on frost build-up inside the appliance.

] Appliance storage bin should not be lined with aluminum foil, wax paper, or paper toweling.
Liners interfere with cold air circulation, making the appliance less efficient.

[ Organize and label food to reduce door openings and extended searches. Remove as many
items as needed at one time, and close the door as soon as poss ble.

5. STRUCTURE AND FUNCTIONS

Refrigerating chamber

u The Refrigerating Chamber is suitable for storage of a variety of fruits, vegetables, beverages
and other food consumed in the short term. Suggested storage time 3days to 5days.

It is the most energy efficient to place food in the position shown in the picture above.
Cooking foods shall not be put in the refrigerating chamber until cooled to room temperature.
Foods are recommended to be sealed up before putting into the refrigerator.

The glass shelves can be adjusted up or down for a proper storage space and easy use.
Drain tray is used for receiving water when defrosting.

Please empty the water in the drain tray regularly in case the water overflowing into the
cabinet. Note: Storage of too much food during operation after the initial connection to power
may adversely affect the freezing effect of the refrigerator. Foods stored shall not block the air
outlet; or otherwise the freezing effect will also be adversely affected.

13



m 5.1. FUNCTIONS

M

(The picture above is only for reference. The actual configuration will depend on the
physical product or statement by the distr butor)
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(The picture above is only for reference. The actual configuration will depend on the
physical product or statement by the distr butor)

] Turn the temperature control knob to MAX, the internal temperature of the refrigerator
becomes lower.

] Turn the temperature control knob to MIN, the internal temperature of the refrigerator becomes
higher.

] The letter on the knob only represents the level, but does not mean the specific temperature,
the “OFF” means stop working.
Recommended gear: “MED”

NOTE Please adjusting and using between “MAX” and “MIN”.

6. MAINTENANCE OF REFRIGERATOR

6.1. CLEANING

[ Dusts behind the refrigerator and on the ground shall be timely cleaned
to improve the cooling effect and energy saving.

[ Check the door gasket regularly to make sure there are no debris.

] Clean the door gasket with a soft cloth dampened with soapy water or
diluted detergent.

] The interior of the refrigerator should be cleaned regularly to avoid
odor.

] Please turn off the power before cleaning interior, remove all foods, drinks shelves, drawers,
etc.

[ Use a soft cloth or sponge to clean the inside of the refrigerator, with two tablespoons of
baking soda and a quart of warm water. Then rinse with water and wipe clean. After cleaning,
open the door and let it dry naturally before turning on the power.

14



For areas that are difficult to clean in the refrigerator (such as narrow sandwiches, gaps or
corners), it is recommended to wipe them regularly with a soft rag, softbrush, etc. and when
necessary,combined with some auxiliary tools (such as thin sticks) to ensure no contaminants
or bacterials accumulation in these areas.

Do not use soap, detergent, scrub powder, spray cleaner, etc., as these may cause odors in
the interior of the refrigerator or contaminated food.

Clean the bottle frame, shelves and drawers with a soft cloth dampened with soapy water or
diluted detergent. Dry with a soft cloth or dry naturally.

Wipe the outer surface of the refrigerator with a soft cloth dampened with soapy water,
detergent, etc., and then wipe dry.

Do not use hard brushes, clean steel balls, wire brushes, abrasives(such as toothpastes),
organic solvents (such as alcohol, acetone, banana oil, etc.), boiling water, acid or alkaline
items, which may damage the cooler surface and interior. Boiling water and organic solvents
such as benzene may deform or damage plastic parts.

Do not rinse directly with water or other liquids during cleaning to avoid short circuits or affect
electrical insulation after immersion.

A Please unplug the refrigerator for defrost and cleaning.

6.2

DEFROST

Power off the refrigerator.

Remove the food from the refrigerator and place it properly to prevent food from melting.
Clear the drain pipe (to use soft materials to prevent damage to the liner), Prepare the water
containers for defrosting.

(pay attention to clean the compressor compartment water draining tray,Avoding overflow to
the ground).

You can use the natural temperature for the natural defrost, you can also use the ice shovel
to eliminate the frost (to use plastic or wooden ice shovel, for avoding damage to the liner or
pipe)

You can also use the appropriate amount of hot water to speed up the defrost, with a dry towel
to dry the water after defrosting.

After defrosting, put back the foods in cabinet , and power on the refrigerator.

STOP USING

Power failure: In case of power failure, even if it is in summer, foods inside the appliance can
be kept for several hours; during the power failure, the times of door opening shall be reduced,
and no more fresh food shall be put into the appliance.

Long-time nonuse: The appliance shall be unplugged and then cleaned; then the doors are
left open to prevent odor.

Moving: Before the refrigerator is moved, take all objects inside out, fix the glass partitions,
vegetable holder, freezing chamber drawers and etc. with tape, and tighten the leveling feet;
close the doors and seal them with tape. During moving, the appliance shall not be laid upside
down or horizontally, or be vibrated; the inclination during movement shall be no more than
45°.

appliance shall not be interrupted; or otherwise the service life may be impaired.

ﬁ The appliance shall run continuously once it is started. Generally, the operation of the

15



m 7. TROUBLE SHOOTING

7.1. YOU MAY TRY TO SOLVE THE FOLLOWING SIMPLE PROBLEMS BY YOURSELF. IF
THEM CANNOT BE SOLVED, PLEASE CONTACT THE AFTER-SALES DEPARTMENT.

7

Failed operation

Check whether the appliance is connected to powe?

or whether the plug is in well contact.

Check whether the voltage is too low.

Check whether there is a power failure or partial
circuits have tripped.

Odor

Odorous foods shall be tightly wrapped.
Check whether there is any rotten food.
Clean the inside of the refrigerator.

Long-time operation of the compressor

Long operation of the refrigerator is normal in summer
when the ambient temperature is high.

It is not suggestible having too much food in the
appliance at the same time.

Food shall get cool before being put into the
appliance.

The doors are opened too frequently.

Light fails to get lit

Check whether the refrigerator is connected to power
supply and whether the illuminating light is damaged.
Have the light replaced by a specialist.

Doors cannot be properly closed

The door is stuck by food packages.
Too much food is placed.
The refrigerator is tilted.

Loud noise

Check whether the floor is level and whether the
refrigerator is placed stably.

Check whether accessories are placed at proper
locations.

Door seal fails to be tight

Remove foreign matters on the door seal.

Heat the door seal and then cool it for restoration.
(or blow it with an electrical drier or use a hot towel
for heating).

Water pan overflows

There is too much food in the chamber or food
stored contains too much water, resulting in heavy
defrosting.

The doors are not closed properly, resulting in
frosting due to entry of air and increased water due
to defrosting.

Hot housing

Heat dissipation of the built-in condenser via the
housing, which is normal When housing becomes
hot due to high ambient temperature, storage of too
much food or shutdown of the compressor is shut
down, provide sound ventilation to facilitate heat
dissipation.

Surface condensation

Condensation on the exterior surface and door
seals of the refrigerator is normal when the ambient
humidity is too high. Just wipe the condensate with a
clean towel.

Abnormal noise

Buzz: The compressor may produce buzzes during
operation, and the buzzes are loud particularly upon
start or stop. This is normal.

Creak: Refrigerant flowing inside of the appliance
may produce creak, which is normal. )
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Table 1 Climate classes

( Class Symbol Ambient temperature range (°C)\
Extended temperate SN +10 to + 32
Temperate N +16 to + 32
Subtropical ST +16 to + 38

Jropical T +16 to + 43 y

Extended temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures
ranging from 10 °C to 32 °C;
Temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from

16 °C to 32 °C;

Subtropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging

from 16 ° C to 38 °C;

Tropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from

16 °Cto 43 °C;

Special for new European standard

The ordered parts in the following table can be acquired from channel:

7
Ordered Part

Provided by

Minimum Time Required for
Provision

Thermostats

Temperature sensors

Printed circuit boards

Light sources

Professional maintenance
personnel

Door handles

Door hinges

Trays

Baskets

Door gaskets

Professional repairers and final

users

At least 7 years after the last
model is launched on the market
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1. CONSIGNES DE SECURITE

1.1. AVERTISSEMENT

1. & Avertissement : risque d’incendie / matériaux inflammables.

2. Cet appareil est congu pour une utilisation domestique et d’autres utilisations similaires telles

que : dans des espaces cuisine pour le personnel de magasins, bureaux et autres environnements

de travail ; fermes ; par des clients d’hbtels, motels et autre environnement de type résidentiel ;

chambres d’héte ; restauration et autres utilisations similaires non commerciales.

3. Cet appareil n’est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont

les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées

d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d’'une personne

responsable de leur sécurité, d’'une surveillance ou d’instructions préalables concernant I'utilisation

de l'appareil.

4. |l convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

5. Sile cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de

réparation ou des personnes de qualification similaire, pour des raisons de sécurité.

6. Ne conservez pas de substances explosives (ex : bombes aérosols a gaz propulseur

inflammable) dans cet appareil.

7. L'appareil doit étre débranché apres utilisation et avant d'effectuer des travaux d'entretien sur

I'appareil.

8. Avertissement : Veillez a ce que les ouvertures de ventilation dans I'enceinte de l'appareil ou

dans la structure intégrée restent bien dégagées.

9. Avertissement : N'utilisez pas d'appareils mécaniques ou d'autres moyens pour accélérer le

processus de dégivrage autres que ceux recommandés par le fabricant.

10. Avertissement : N'endommagez pas le circuit frigorifique.

11. Avertissement : N'utilisez pas d’appareils électriques a l'intérieur des compartiments de

conservation des aliments de I'appareil, sauf s'ils sont d’'un type recommandé par le fabricant.

12. Avertissement : Mettez le réfrigérateur au rebut conformément aux réglementations locales, car

il contient un agent moussant et un réfrigérant inflammables.

13. Avertissement : Lorsque vous placez I'appareil, veillez a ce que le cable d’alimentation ne soit

pas coincé ni endommagé.

14. Avertissement : Ne placez pas plusieurs prises de courant portables ou blocs d’alimentation

électriques portables derriére I'appareil.

15. N'utilisez pas de rallonges ni d’adaptateurs non reliés a la terre (a deux broches).

16. Risque de piégeage d’enfant a lintérieur du réfrigérateur. Avant de jeter votre ancien

réfrigérateur ou congélateur :

— Retirez les portes.

— Laissez les étageres en place afin que les enfants ne puissent pas grimper a l'intérieur
facilement.

18



17. Le réfrigérateur doit étre débranché de I'alimentation électrique avant d’essayer d’installer des

accessoires.

18. Le réfrigérant et 'agent moussant en cyclopentane utilisés dans I'appareil sont inflammables.

Par conséquent, lorsque I'appareil est mis au rebut, il doit étre tenu a I'écart de toute source d'ignition

et étre récupéré par une entreprise spécialisée qui n’éliminera pas I'appareil par combustion, afin

d'éviter tout dommage environnemental ou autre.

19. Afin d’'empécher les enfants de rester bloqués a I'intérieur de I'appareil, les éventuelles clés des

portes et couvercles munis de serrures doivent étre maintenues hors de portée des enfants et ne

doivent pas se trouver a proximité de I'appareil.

20. Pour la norme EN : Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et par

des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant

d'expérience et de connaissances, a condition qu'elles soient surveillées ou qu’elles aient regu
des consignes sur l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'elles comprennent les risques
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent

pas étre effectués par des enfants sans surveillance. Les enfants entre 3 et 8 ans sont autorisés a

mettre des aliments dans le réfrigérateur et a les en ressortir.

21. Afin d’éviter toute contamination des aliments, respectez les instructions ci-dessous :

— Ouvrir la porte pendant une durée prolongée peut causer une augmentation significative de la
température dans les compartiments de I'appareil.

— Nettoyez régulierement les surfaces pouvant entrer en contact avec les aliments et les systemes
d’évacuation accessibles.

— Nettoyez les réservoirs d’eau s'ils n'ont pas été utilisés pendant 48 h ; purgez le systéme d’eau
raccordé a une alimentation en eau si I'eau n’a pas coulé pendant 5 jours. (voir remarque 1)

— Conservez la viande et le poisson crus dans des récipients appropriés au réfrigérateur pour
vous assurer qu’ils n’entrent pas en contact ou ne coulent pas sur d’autres aliments.

— Les compartiments pour aliments surgelés a 2 étoiles conviennent a la conservation d’aliments
pré-congelés, a la conservation ou a la fabrication de créme glacée et a la fabrication de
glagons. (remarque 2)

— Les compartiments a 1, 2 et 3 étoiles ne conviennent pas a la congélation d’aliments frais.
(remarque 3)

— Pour les appareils sans compartiment 4 étoiles : cet appareil de réfrigération ne convient pas a
la congélation d’aliments. (remarque 4)

— Sil'appareil de réfrigération reste vide sur une longue durée, éteignez-le, dégivrez-le, nettoyez-
le, séchez-le et laissez la porte ouverte pour empécher le développement de moisissure dans
I'appareil.

— Remarque 1, 2, 3, 4 : Veuillez vérifier si cela est applicable selon le type de compartiment de
votre produit.

22. Pour les appareils en pose libre : cet appareil de réfrigération n’est pas destiné a étre utilisé

comme un appareil encastré.

23. Avertissement : Pour éviter tout danger da a l'instabilité de I'appareil, celui-ci doit étre fixé

conformément aux consignes.

24. Avertissement : Raccordez uniquement a une alimentation en eau potable. (Concerne la

machine a glacons.

25. Pour éviter qu'un enfant ne se retrouve piégé dans I'appareil, tenez-le hors de portée des

enfants et ne conservez pas les clés a proximité du congélateur (ou du réfrigérateur). (Concerne

les produits avec des serrures)
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1.2. SIGNIFICATION DES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT DE SECURITE

7

O

Symbole
d'interdiction

N\

Ceci est un symbole d'interdiction.
Le non-respect des consignes marquées de ce symbole peut endommager
le produit ou mettre en danger I'utilisateur.

O

Symbole
d’avertissement

Ceci est un symbole d’avertissement.
Les consignes marquées de ce symbole doivent étre strictement respectées,
sinon, vous risquez d’endommager le produit ou d’entrainer des blessures.

.

Symbole de mise

A

en garde

Ceci est un symbole de mise en garde.

Les consignes marquées de ce symbole indiquent qu’il faut faire preuve
d’'une prudence particuliére.

Le manque de prudence peut entrainer des blessures légéres ou modérées,
voire endommager le produit.

J

Ce manuel contient de nombreuses consignes de sécurité importantes qui doivent étre respectées
par les utilisateurs.

1.3. AVERTISSEMENTS LIES A L'ELECTRICITE

© ¢

] Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation lorsque vous
- débranchez la fiche du réfrigérateur. Veuillez saisir
~ fermement la fiche et la retirer directement de la prise.
@E [ ] Pour garantir une utilisation en toute sécurité,
n'endommagez pas le cordon d'alimentation et ne
I'utilisez pas s'il est endommagé ou usé.

[] Veuillez utiliser une prise de courant dédiée qui ne doit
pas étre partagée avec d'autres appareils électriques.
La fiche d'alimentation doit étre bien en contact avec la
prise, sinon des incendies pourraient se produire.

[] Veuillez vous assurer que I'électrode de mise a la terre

o de la prise de courant est équipée d'une ligne de mise a
la terre fiable.

] En cas de fuite de réfrigérantetd’autres gazinflammables,
veuillez fermer la vanne de gaz puis ouvrir les portes et
les fenétres. Ne débranchez pas le réfrigérateur et les
autres appareils électriques car une étincelle pourrait
provoquer un incendie.
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N'utilisez pas d'appareils électriques sur le dessus
du produit, sauf s'ils sont du type recommandé par le
fabricant.

1.4. AVERTISSEMENTS SUR L'UTILISATION

®

Ne démontez pas le réfrigérateur et ne le remontez pas
arbitrairement, n'endommagez pas le circuit frigorifique ;
I'entretien de l'appareil doit étre effectué par un
spécialiste.

Un cordon d'alimentation endommagé doit étre remplacé
par le fabricant, son service de maintenance ou des
professionnels de qualification similaire afin d'éviter tout
danger.

Les espaces sont petits entre les portes du réfrigérateur
et entre les portes et le corps du réfrigérateur, veillez a ne
pas mettre la main dans ces zones pour éviter de vous
coincer les doigts. Faites preuve de prudence lorsque
vous fermez la porte du réfrigérateur pour éviter de faire
tomber des articles.

Ne récupérez pas d'aliments ou de récipients avec
les mains mouillées a lintérieur du compartiment de
congélation lorsque le réfrigérateur est en marche,
en particulier les récipients métalliques, afin d'éviter le
risque d’engelures.

Ne laissez pas les enfants entrer ou grimper dans le
réfrigérateur ; ils risqueraient de s'y étouffer ou de se
blesser en tombant.
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Ne placez pas d'objets lourds sur le dessus du
réfrigérateur, ceux-ci pourraient tomber lors de I'ouverture
de la porte et entrainer des blessures accidentelles.
Veuillez débrancher le réfrigérateur en cas de panne
de courant ou pour le nettoyer. Ne rebranchez pas
le réfrigérateur a l'alimentation électrique dans les
cing minutes aprés lavoir débranché pour éviter
d'endommager le compresseur en raison de démarrages
successifs.

1.5. AVERTISSEMENTS LIES AU STOCKAGE

Ne placez pas d'objets inflammables ou explosifs ni
d’éléments volatils ou hautement corrosifs dans le
réfrigérateur afin d’éviter d'endommager le produit ou de
provoquer un incendie.

Ne placez pas d’objets inflammables a proximité du
réfrigérateur afin d’éviter les risques d’incendie.

Le réfrigérateur est destiné a un usage domestique,
tel que la conservation d'aliments ; il ne doit pas étre
utilisé a d'autres fins, telles que le stockage de sang, de
médicaments ou de produits biologiques, etc.

Ne stockez pas de biére, de boissons ou d'autres liquides
contenus dans des bouteilles ou des récipients fermés
dans le compartiment de congélation du réfrigérateur ;
sinon, les bouteilles ou les récipients fermés peuvent se
fissurer a cause du gel et entrainer des dommages.

AVERTISSEMENTS SUR LA TEMPERATURE

Les appareils de réfrigération peuvent ne pas fonctionner normalement (décongélation du
contenu ou température trop élevée dans le compartiment de congélation) lorsqu'ils sont
placés pendant une période prolongée dans un endroit présentant une température inférieure
a la température minimale pour laquelle ils sont congus.

Les boissons effervescentes ne doivent pas étre conservées dans des compartiments ou
armoires de congélation alimentaire ou a basse température, et certains produits comme les
glaces a l'eau ne doivent pas étre consommeées trop froides ;
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»>

Ne pas dépasser la ou les durées de stockage recommandées par les fabricants de produits
alimentaires pour tout type d'aliments et en particulier pour les aliments surgelés du commerce
provenant des compartiments ou armoires de congélation ;

Prendre les précautions nécessaires pour éviter une augmentation excessive de la
température des aliments surgelés lorsque vous dégivrez I'appareil, telles que I'emballage
des aliments congelés dans plusieurs couches de papier journal.

L’augmentation de la température des aliments surgelés pendant un dégivrage manuel,
I'entretien ou le nettoyage peut raccourcir la durée de conservation.

1.7. AVERTISSEMENTS CONCERNANT L'ELIMINATION DES DECHETS

®
o
B

Le réfrigérant et la mousse en cyclopentane utilisés dans le réfrigérateur sont
inflammables. Par conséquent, lorsque I'appareil est mis au rebut, il doit étre tenu a
I'écart de toute source d'ignition et étre récupéré par une entreprise spécialisée qui
n’éliminera pas 'appareil par combustion, afin d'éviter tout dommage environnemental
ou autre.

Lorsque le réfrigérateur est mis au rebut, démontez les portes et retirez le joint de la
porte et des étagéres ; placez les portes et les étageres dans un endroit approprié,
afin d'éviter qu’un enfant ne se retrouvé piégé.

Mise au rebut correct de ce produit :

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les autres déchets
ménagers dans I'ensemble de I'Union européenne. Afin de prévenir les dommages
potentiels sur I'environnement et la santé humaine d’une mise au rebut incontrélée
des déchets, recyclez-le de maniere responsable afin de promouvoir la réutilisation
durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez
utiliser les systémes de collecte et de retour ou contacter le magasin ou le produit
a été acheté. lls peuvent prendre ce produit et veiller a ce qu'il soit recyclé dans le
respect de I'environnement.

2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
(Alimentation 220-240V ~, 50 Hz )
Courant nominal 0,5A
Consommation d’énergie annuelle 86 kWh/a
Classe de protection Classe 1
Classe climatique N/ST/T
Puissance nominale de la lampe 10w
Volume total 93 L
Volume du compartiment des aliments frais 93 L
Réfrigérant et quan ité d'injection R600a/24g
kF’oids net 20.1 kg y
3. DESCRIPTION DU PRODUIT
4 N\
1. Petite porte 5. Etagere
2. Bac d’égouttement 6. Barriere
3. Lampe 7.  Bac a fruits et légumes
4.  Bouton de réglage de la température
. J
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4. UTILISATION APPROPRIEE DES REFRIGERATEURS

4.1. EMPLACEMENT

Avant utilisation, retirez tous les matériaux d'emballage, y
compris les renforts inférieurs, les coussinets en mousse
et les rubans adhésifs a lintérieur du réfrigérateur ;
retirez le film protecteur sur les portes et le boitier du
réfrigérateur.

Eviter toute exposition a chaleur et & la lumiére directe
du soleil. Ne placez pas le congélateur dans des endroits
humides ou mouillés afin d’éviter la rouille et de ne pas
nuire aux propriétés d'isolation électrique du congélateur.
Ne vaporisez pas le réfrigérateur et ne le lavez pas ; ne
placez pas le réfrigérateur dans des endroits humides
susceptibles d'étre éclaboussés par de l'eau afin de
ne pas nuire aux propriétés d'isolation électrique du
réfrigérateur.

Le réfrigérateur doit étre placé a lintérieur dans un
endroit bien ventilé ; le sol doit étre plat et solide (tournez
les pieds de nivellement vers la gauche ou la droite si le
réfrigérateur est instable).

L'espace libre au-dessus du réfrigérateur doit étre
supérieur a 10 cm et celui entre le réfrigérateur et le mur
doit dépasser 10 cm afin de faciliter la dissipation de la
chaleur.

Mesures de précaution avant installation :
Les informations contenues dans le manuel sont fournies a titre indicatif uniquement. Le

produit physique peut différer. Avant l'installation et la mise en place des accessoires, il
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faut s'assurer que le réfrigérateur est débranché.

Des précautions doivent étre prises pour éviter que la chute de la poignée ne cause des
blessures corporelles.

4.2. PIEDS REGLABLES

1.

Schéma des pieds de nivellement

T

(Le schéma ci-dessus n’est illustré qu'a titre indicatif. La configuration réelle dépendra du produit
physique ou de la déclaration du distr buteur)

2.

a.
b.
c

Consignes de réglage :

Tournez les pieds dans le sens horaire pour élever le réfrigérateur ;

Tournez les pieds dans le sens antihoraire pour abaisser le réfrigérateur ;

Réglez les pieds droit et gauche en fonction des consignes ci-dessus pour arriver a un niveau
horizontal.

4.3. INVERSION DE PORTE DROITE-GAUCHE

Liste des outils a fournir par l'utilisateur )

-y : ) = Couteau a mastic, tournevis a
'§ 3 Tournevis cruciforme <f lame fine ’

Q.%g Clé a douille 5/16" @:] Ruban de masquage

2.

Eteignez le réfrigérateur et retirez tous les objets des balconnets de porte.
Fixez la porte avec du ruban adhésif.
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3. Démontez le couvercle de la charniére supérieure, les vis et la charniére supérieure, puis
retirez les capuchons en plastique des trous de vis de l'autre coté.

couvercle de la charniére supérieure

charniére
supérieure

~

4. Démontez la porte, la charniére inférieure et le pied réglable, puis assemblez la charniere
inférieure et le pied réglable de 'autre coté.

pied réglable charniere inférieure

facultatif
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5. Démontez la butée sous la porte, puis assemblez la butée de I'autre cété. Placez la porte sur
la charniére inférieure et assemblez successivement la charniére supérieure, le couvercle de

la charniére supérieure et les capuchons de vis en plastique.
couvercle de a
charniére supérieure

charniére
supérieure

(Le schéma ci-dessus n’est illustré qu'a titre indicatif. La configuration réelle dépendra du produit
physique ou de la déclaration du distr buteur)

4.4. CHANGEMENT DE LA LAMPE (EN OPTION)

] Remplacement des lampes incandescentes :

[ Débranchez l'alimentation électrique avant de procéder au remplacement de I'ampoule.
Retirez le cache de 'ampoule.

[ Démontez l'ancienne ampoule en la dévissant dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre. Remplacez-la par une nouvelle ampoule (max. 15W) en la vissant dans le sens des
aiguilles d'une montre et assurez-vous qu'elle est bien fixée dans le culot.

[ Remontez le cache sur la lampe et rebranchez votre réfrigérateur a I'alimentation électrique.

(Lillustration ci-dessus est indiquée uniquement a titre de référence. La configuration réelle

dépendra du produit physique ou de la déclaration du distributeur)

4.5. PREMIER DEMARRAGE

] Avant le premier démarrage, laissez le réfrigérateur
immobile pendant une demi-heure avant de le brancher
a l'alimentation électrique.

] Avant d’y mettre des aliments frais ou surgelés, le
réfrigérateur doit avoir été en marche pendant 2 a 3
heures, ou pendant plus de 4 heures en été lorsque la
température ambiante est élevée.

NN
e ——
—
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[] Prévoyez suffisamment d'espace pour pouvoir ouvrir
facilement les portes et les tiroirs.

472 mm
: :
9 L fr?'v
180° 8
918,5 mm ‘

4.6. CONSEILS D'ECONOMIE D'ENERGIE

u L'appareil doit étre situé dans la partie la plus froide de la piéce, a distance des canalisations
de chauffage, des appareils produisant de la chaleur et de la lumiere directe du soleil.

[ Attendez que les aliments chauds refroidissent a température ambiante avant de les mettre

dans I'appareil. Si I'appareil est trop rempli, le compresseur est obligé de fonctionner plus

longtemps. Les aliments peuvent se gater ou perdre en qualité s’ils ne sont pas congelés

assez rapidement.

Veillez a emballer correctement les aliments et a bien essuyer les contenants avant de les

mettre dans I'appareil. Cela permet de diminuer la formation de givre dans I'appareil.

Le bac de rangement de I'appareil ne doit pas étre recouvert de papier aluminium, de papier

ciré ou d'essuie-tout. Les revétements interférent avec la circulation de I'air froid, ce qui rend

I'appareil moins efficace.

Disposez et étiquetez les aliments de maniere a réduire la fréquence d’ouverture de la porte

et limiter le temps de recherche dans I'appareil. Essayez de prendre en une seule fois ce dont

vous avez besoin afin de refermer la porte le plus vite possible.

5. STRUCTURE ET FONCTIONS

Compartiment de réfrigération

[ Le compartiment de réfrigération convient pour stocker une grande variété de fruits, légumes,
boissons et autres aliments consommés a court terme. Durée de stockage suggérée : de 3
a 5 jours.
Il est le plus économe en énergie de placer les aliments dans la position indiquée sur I'image
ci-dessus.

[ Les aliments cuisinés ne doivent pas étre placés dans le compartiment de réfrigération tant
qu'ils n'ont pas refroidi a température ambiante.

[ Il est recommandé de mettre les aliments dans un récipient fermé avant de les mettre au
réfrigérateur.

[ Les étagéres en verre peuvent étre ajustées vers le haut ou vers le bas pour adapter I'espace
de stockage et faciliter I'utilisation.

[ Le bac d’égouttement sert a recueillir I'eau lors du dégivrage.

Veuillez vider régulierement I'eau du bac d’égouttement pour éviter que I'eau ne déborde
dans l'appareil. Remarque : Le stockage d'une trop grande quantité d'aliments apres
le raccordement initial a l'alimentation électrique peut nuire a l'effet de congélation du
réfrigérateur. Les aliments stockés ne doivent pas obstruer la sortie d'air ; sinon cela aura
aussi une incidence négative sur I'effet de congélation.
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5.1. FONCTIONS

M

(Le schéma ci-dessus n’est fourni qu'a titre indicatif. La configuration réelle dépendra du
produit physique ou de la déclaration du distributeur)

EEE % [ ] | E EEEERR 91 ST = FT T Tl
O m z

@)

(Le schéma ci-dessus n’est fourni qu'a titre indicatif. La configuration réelle dépendra du
produit physique ou de la déclaration du distributeur)

] Tournez le bouton de contréle de la température sur MAX pour augmenter la température
interne du réfrigérateur.

] Tournez le bouton de contréle de la température sur MIN pour diminuer la température interne
du réfrigérateur.

] La lettre sur le bouton représente uniquement le niveau et n’indique pas une température
spécifique, « OFF » signifie I'arrét.
Vitesse recommandée : « MED »

REMARQUE Veuillez utiliser un réglage entre « MAX » et « MIN ».

6. ENTRETIEN DU REFRIGERATEUR

6.1. NETTOYAGE ' g
[\ d—
[ Les poussieres derriere le réfrigérateur et sur le sol doivent étre 2 (e

nettoyées en temps opportun afin d’optimiser I'effet de refroidissement

et les économies d'énergie

[ Vérifiez réguliérement le joint de la porte pour vous assurer qu’aucun Q- ﬁ
débris ne s’y trouve. (O]

[ Pour nettoyer le joint de la porte, utilisez un chiffon doux imprégné
d’eau savonneuse ou de détergent dilué.

[ L'intérieur du réfrigérateur doit étre nettoyé régulierement pour éviter les odeurs.

[ Veuillez débrancher I'appareil avant de nettoyer l'intérieur, retirez tous les aliments, boissons,
étageres, tiroirs, etc.

[ Utilisez un chiffon doux ou une éponge pour nettoyer l'intérieur du réfrigérateur, avec deux
cuilleres a soupe de bicarbonate de soude et un litre d'eau chaude. Ensuite, rincez a l'eau
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et essuyez. Apres le nettoyage, ouvrez la porte et laissez I'appareil sécher a I'air avant de le
remettre sous tension.

Pour les zones difficiles a nettoyer dans le réfrigérateur (telles que les interstices ou les coins),
il est recommandé de les essuyer régulierement avec un chiffon doux, une brosse douce,
etc. et, si nécessaire, d'utiliser des outils auxiliaires (tels que des cure-dents) pour éviter la
prolifération de bactéries dans ces zones.

N'utilisez pas de savon, de détergent, de poudre a récurer, de nettoyant en aérosol, etc.,
car ceux-ci peuvent imprégner l'intérieur du réfrigérateur avec des odeurs ou contaminer les
aliments.

Nettoyez les balconnets, les étagéres et les tiroirs a I'aide d’'un chiffon doux Iégerement
imbibé d’eau savonneuse ou de détergent dilué. Séchez a 'aide d’un chiffon doux ou laissez
sécher a l'air.

Nettoyez la surface extérieure du réfrigérateur avec un chiffon doux imprégné d'eau
savonneuse, de détergent, etc., puis essuyez-la.

N’utilisez pas de brosses dures, de billes de nettoyage en acier, de brosses métalliques, de
produits abrasifs (ex : dentifrice), de solvants organiques (ex : alcool, acétone, huile de banane,
etc.), d’eau bouillante ni de produits acides ou alcalins, car vous risqueriez d’endommager
I'intérieur du réfrigérateur et ses surfaces. L'eau bouillante et les solvants organiques tels que
le benzene sont susceptibles de déformer ou d’'endommager les piéces en plastique.

Ne rincez pas I'appareil directement avec de I'eau ou d'autres liquides pendant le nettoyage
car cela pourrait provoquer un courts-circuit ou nuire a l'isolation électrique aprés immersion.

A Veuillez débrancher le réfrigérateur pour le dégivrage et le nettoyage.

6.2.

6.3.

DEGIVRAGE

Eteignez le réfrigérateur.

Retirez les aliments du réfrigérateur et conservez-les au frais pour éviter de les gater.
Dégagez le tuyau de vidange (utilisez des matériaux souples afin d'éviter d'endommager le
revétement). Préparez les récipients d'eau pour le dégivrage.

(Faites attention lors du nettoyage du bac d’égouttement d'eau du compartiment du
compresseur, afin d’éviter qu’il ne déborde sur le sol).

Vous pouvez laisser le congélateur se dégivrer a température ambiante et vous pouvez
également utiliser une raclette a glace pour éliminer le givre (utilisez une raclette en plastique
ou en bois, pour éviter d'endommager le revétement ou les tuyaux).

Vous pouvez aussi accélérer le dégivrage en utilisant de I'eau chaude, utilisez une serviette
seche pour sécher I'eau apres le dégivrage.

Aprés le dégivrage, remettez les aliments dans I'appareil et rallumez le réfrigérateur.

NON-UTILISATION DU CONGELATEUR

Panne de courant : En cas de panne de courant, méme si c'est en été, les aliments a l'intérieur
de I'appareil peuvent étre conservés pendant plusieurs heures ; pendant la panne de courant,
limitez le nombre de fois ou vous ouvrez la porte du réfrigérateur et ne rajoutez pas d’aliments
dans I'appareil.

Non-utilisation prolongée : L'appareil doit étre débranché et nettoyé ; puis les portes doivent
étre laissées ouvertes pour éviter les odeurs.

Déplacement : Avant de déplacer le réfrigérateur, videz-le entiérement, fixez les étagéres
en verre, le bac a légumes, les tiroirs du congélateur, etc. avec du ruban adhésif, et serrez
les pieds de nivellement ; fermez les portes et fixez-les avec du ruban adhésif. Lors du
déplacement, I'appareil ne doit pas étre posé a I'envers ou a I'horizontale, ni étre soumis a
des vibrations ; l'inclinaison pendant le déplacement ne doit pas étre supérieure a 45°.

ﬁ L'appareil doit fonctionner en continu une fois qu'il est démarré. En principe, le

fonctionnement de I'appareil ne doit pas étre interrompu ; sinon, la durée de vie peut étre
réduite.
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71.

DEPANNAGE

VOUS POUVEZ ESSAYER DE RESOUDRE VOUS-MEME LES PROBLEMES

SUIVANTS. S'ILS NE PEUVENT PAS ETRE RESOLUS, VEUILLEZ CONTACTER LE

SERVICE APRES-VENTE.

L’appareil ne fonctionne pas

Vérifiez que I'appareil est raccordé a I'électricité et que la fiche)
est bien en contact avec la prise.

Vérifiez si la tension est trop basse.

Vérifiez s'il y a une panne de courant ou si un disjoncteur s’est
déclenché.

Odeur

Les aliments odorants doivent étre bien emballés.
Vérifiez qu’aucun aliment n’est avarié.
Nettoyez l'intérieur du réfrigérateur.

Fonctionnement prolongé du
compresseur

Un fonctionnement prolongé du réfrigérateur est normal en été
lorsque la température ambiante est élevée.

Il n'est pas recommandé de mettre trop d'aliments dans
I'appareil en méme temps.

Les aliments doivent étre refroidis avant d'étre placés dans
I'appareil.

Les portes sont ouvertes trop souvent.

La lumiére ne s’allume pas

Vérifiez que le réfrigérateur est raccordé a I'électricité et
inspectez la lampe pour voir si elle est endommagée.
Faites remplacer la lampe par un spécialiste.

Les portes ne se ferment pas

La porte est bloquée par des emballages alimentaires.
Trop d’aliments dans I'appareil.

correctement Le réfrigérateur est incliné.
Vérifiez que le sol est plat et que le réfrigérateur est placé de
. maniére stable.
Bruits forts

Vérifiez si les accessoires sont placés aux emplacements
appropriés.

Le joint de la porte n'est pas
étanche

Retirez les corps étrangers sur le joint de la porte.

Chauffez le joint de la porte puis refroidissez-le pour le restaurer
(ou soufflez dessus avec un séchoir électrique ou utilisez une
serviette chaude pour le chauffer).

Le bac de récupération d’eau
déborde

Il'y a trop d'aliments dans le compartiment ou les aliments
stockés contiennent trop d'eau, ce qui entraine une
décongélation importante.

Les portes ne sont pas fermées correctement, ce qui entraine
la formation de givre en raison de l'entrée d'air et une
augmentation de I'eau liée au dégivrage.

Boitier chaud

La chaleur du condenseur intégré se dissipe via le boitier, ce
qui est normal. Lorsque le boitier devient chaud en raison d'une
température ambiante élevée, du stockage d'une trop grande
quantité d'aliments ou de I'arrét du compresseur, prévoyez une
ventilation suffisante pour faciliter la dissipation de la chaleur.

Condensation superficielle

La condensation sur la surface extérieure et les joints de porte
du réfrigérateur est normale lorsque I'humidité ambiante est
trop élevée. Il suffit d’essuyer la condensation avec un chiffon

Bruit anormal

propre.
Bourdonnement Le compresseur peut produire des
bourdonnements pendant le fonctionnement, et les

bourdonnements sont forts en particulier lors du démarrage ou
de l'arrét. Cela est normal.
Grincement : Le réfrigérant circulant a l'intérieur de I'appareil

peut produire des grincements, ce qui est normal. y

31



Tableau 1 Classes climatiques

[ Classe Symbole Plage de température ambiante\
(°C)
Tempéré étendu SN +10a+ 32
Tempéré N +16a+ 32
Subtropical ST +16a+ 38
Jropical T +16a+43 y

Tempéré étendu : cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 10 °C et 32 °C ;

Tempéré : cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 16 °C et 32 °C ;

Subtropical : cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 16 °C et 38 °C ;

Tropical : cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 16 °C et 43 °C ;

Informations pour la nouvelle norme européenne

Vous pouvez commander les pieces figurant dans le tableau suivant :
7

. } N
Durée minimum requise pour la

Piece commandée Fournie par .
fourniture

Thermostats

Sondes de température | personnel de maintenance

Circuits imprimés professionnelle

Luminaires

Au moins 7 ans apres le

Poignées de porte lancement du dernier modéle sur

Charniéres de porte le marché
Bacs Réparateurs professionnels et
- utilisateurs finaux
Paniers

Joints de porte
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

1.1. ADVERTENCIA

1. & Advertencia: riesgo de incendio/materiales inflamables.

2. Este aparato esta destinado a ser utilizado en el hogar y en aplicaciones similares, tales como
areas de cocina del personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo; casas de campo y
por los clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial; alojamientos de tipo cama
y desayuno; catering y aplicaciones similares no minoristas.

3. Este aparato no ha sido disefiado para ser utilizado por personas mayores o nifios con
discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o que no cuenten con la experiencia o los
conocimientos necesarios, a menos que sean supervisados o hayan sido instruidos en el uso
apropiado del aparato por una persona responsable de su seguridad.

4. Debera supervisarse a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

5. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debera ser sustituido por el fabricante, su agente de
servicio o personas cualificadas de forma similar para evitar cualquier peligro.

6. No almacene en este aparato sustancias explosivas, como botes de aerosol con propelente
inflamable.

7. Desenchufe el aparato después del uso y antes de limpiarlo y llevar a cabo trabajos de
mantenimiento.

8. Advertencia: Mantenga los orificios de ventilacion de la carcasa del electrodoméstico o su
estructura integrada libres de obstaculos.

9. Advertencia: Para acelerar el proceso de descongelacion, no use dispositivos mecanicos u
otros medios distintos a los recomendados por el fabricante.

10. Advertencia: No dafie el circuito del refrigerante.

11. Advertencia: No use electrodomésticos dentro de los compartimentos de almacenamiento para
alimentos del aparato, a menos que estén recomendados por el fabricante.

12. Advertencia: Deseche el aparato de acuerdo con las normativas locales, ya que utiliza gas y
refrigerante inflamables.

13. Advertencia: Cuando instale el aparato, asegurese de que el cable de alimentacién no se
enganche ni se dafie.

14. Advertencia: No coloque tomas de corriente portatiles multiples o fuentes de alimentaciéon
portatiles en la parte trasera del aparato.
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15. No use cables alargadores o adaptadores sin conexion a tierra (de dos clavijas).

16. jPeligro! Riesgo de atrapamiento de los nifios. Antes de eliminar el frigorifico o congelador

viejo:

— Quitele las puertas.

— Deje los estantes en su lugar para que los nifios no puedan entrar facilmente.

17. El aparato debe desconectarse de la fuente de alimentaciéon eléctrica antes de instalar

accesorios.

18. El refrigerante y el material espumante de ciclopentano utilizados para el aparato son

inflamables. Por lo tanto, cuando se desguace el aparato, debera mantenerse alejado de cualquier

fuente de fuego y ser recuperado por una empresa de recuperacion especial con la cualificacion

correspondiente, ademas de ser eliminado por combustion, para evitar dafios al medio ambiente o

cualquier otro perjuicio.

19. Es necesario que, en el caso de puertas o tapas equipadas con cerraduras y llaves, éstas se

mantengan fuera del alcance de los nifios y no en las proximidades del aparato, para evitar que los

nifos queden encerrados en su interior.

20. Para la norma EN: Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y personas con

discapacidades fisicas, sensoriales o mentales con, o falta de experiencia y conocimientos, si se

les ha dado supervisién o instruccién sobre el uso del aparato de una manera segura y entienden

los peligros involucrados. Los nifios no deben jugar con el aparato. Las tareas de limpieza y

mantenimiento a cargo del usuario no podran ser realizadas por nifios sin supervisiéon. Los nifios

de edades entre 3 y 8 afios pueden introducir y sacar alimentos de los aparatos de refrigeracion.

21. Siga estas instrucciones para evitar que se contaminen los alimentos:

Si se deja la puerta abierta durante mucho tiempo puede producirse un aumento considerable
de la temperatura en los compartimentos del aparato.

— Limpie regularmente las superficies que puedan entrar en contacto con los alimentos y los
sistemas de drenaje accesibles.

— Limpie los depdsitos de agua si no se han utilizado durante 48 h; purgue el sistema de agua
conectado a un suministro de agua si no se ha extraido agua durante 5 dias. (nota 1)

— Guarde la carne y el pescado crudos en recipientes adecuados en el aparato para que no
goteen ni entren en contacto con otros alimentos.

— Los compartimentos para alimentos congelados de dos estrellas son adecuados para
almacenar alimentos previamente congelados, para guardar o hacer helado y para hacer
cubitos de hielo. (nota 2)

— Los compartimentos de una, dos y tres estrellas no son adecuados para congelar alimentos
frescos. (nota 3)

— Aparatos que no tengan un compartimento de 4 estrellas: este aparato frigorifico no es
adecuado para congelar alimentos. (nota 4)

— Sivaadejar el aparato vacio durante mucho tiempo, apaguelo, descongélelo, limpielo, séquelo
y deje la puerta abierta para evitar la formacién de moho en su interior.

— Nota 1, 2, 3, 4: Confirme si es aplicable dependiendo del tipo de compartimento de su producto.

22. Para aparatos independientes: este aparato no esta previsto para usarse empotrado.

23. Advertencia: Para evitar peligros relacionados con la inestabilidad del aparato, debe fijarse de

acuerdo con las instrucciones.

24. Advertencia: Conecte Unicamente a un suministro de agua potable. (Adecuado para maquina

de hacer hielo)

25. Para evitar que un nifio quede atrapado, manténgalo fuera del alcance de los nifios y no cerca

del congelador (o frigorifico). (Para productos con cerraduras).
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1.2. SIGNIFICADO DE LOS SIMBOLOS DE ADVERTENCIA DE SEGURIDAD

( )
Este es un simbolo de prohibicion.
El incumplimiento de las instrucciones marcadas con este simbolo puede
provocar dafios en el producto o poner en peligro la seguridad personal
Simbolo de del usuario.
prohibicion
Este es un simbolo de advertencia.
Se requiere usar en estricta observancia de las instrucciones marcadas
con este simbolo. De lo contrario se pueden causar dafos al producto o
Simbolo de lesiones personales.
advertencia
Este es de un simbolo de precaucion.
Las instrucciones marcadas con este simbolo requieren especial
precaucion.

i Una precaucion insuficiente puede provocar lesiones leves o moderadas,
kSlmboIo de nota | o dafios en el producto. y

Este manual contiene mucha informacién de seguridad importante que los usuarios deben observar.

1.3. ADVERTENCIAS RELACIONADAS CON LA ELECTRICIDAD

[ No tire del cable de alimentacion al desenchufar el
@ % frigorifico. Sujete firmemente el enchufe y saquelo del

3 enchufe directamente.

@E m  Para garantizar un uso seguro, no dafie el cable
de alimentacion ni lo utilice cuando esté dafiado o
desgastado.

] Utilice una toma de corriente especifica y no la comparta
con otros aparatos eléctricos. El enchufe de alimentacion
debe estar firmemente en contacto con la toma de
corriente o de lo contrario podrian producirse incendios.

] Asegurese de que el electrodo de puesta a tierra de la

o toma de corriente esté equipado con una linea de puesta
a tierra fiable.

] Cierre la vélvula de la fuga de gas y luego abra las
puertas y ventanas en caso de fuga de gas y otros
gases inflamables. No desenchufe el frigorifico ni otros
aparatos eléctricos, ya que las chispas pueden provocar
un incendio.
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1.4. ADVERTENCIAS DE USO

®

No utilice aparatos eléctricos en la parte superior del
aparato, a menos que sean del tipo recomendado por
el fabricante.

No desmonte ni reconstruya arbitrariamente el frigorifico,
ni dafe el circuito refrigerante. EI mantenimiento del
aparato debe ser realizado por un especialista.

El cable de alimentacion dafiado debe ser reemplazado
por el fabricante, su departamento de mantenimiento o
personal profesional para evitar peligros.

Los huecos entre las puertas del frigorifico y entre
las puertas y el cuerpo del frigorifico son pequefios.
No introduzca la mano en estas zonas para evitar
aprisionarse los dedos. Tenga cuidado al cerrar la puerta
del frigorifico para evitar que se puedan caer los objetos.
No agarre los alimentos o recipientes con las manos
mojadas del congelador cuando el frigorifico esté en
funcionamiento, especialmente recipientes metalicos,
para evitar congelaciones.

No permita que ningun nifio se introduzca en el frigorifico
ni se suba a él. De hacerlo, podria asfixiarse o sufrir
lesiones si se caen.

No coloque objetos pesados en la parte superior del
frigorifico, ya que pueden caerse al cerrar o abrir la
puerta y provocar lesiones accidentales.

Saque el enchufe en caso de corte de energia o antes de
proceder a su limpieza. No conecte el frigorifico a la red
eléctrica antes de cinco minutos para evitar dafios en el
compresor debidos a sucesivos arranques.
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1.5. ADVERTENCIAS SOBRE LA COLOCACION

] No introduzca en el frigorifico objetos inflamables,
explosivos, volatiles o muy corrosivos, para evitar que
se dafie el producto o se produzca un accidente con
incendio.

] Para evitar incendios, no coloque objetos inflamables
cerca del frigorifico.

] El frigorifico esta destinado al un uso doméstico,
como el almacenamiento de alimentos. No se utilizara
para otros fines, como el almacenamiento de sangre,
medicamentos o productos bioldgicos, etc.

] No almacene cerveza, bebidas u otros liquidos contenidos

® en botellas o recipientes cerrados en el congelador del

aparato. De hacerlo, las botellas o recipientes cerrados
Beer| podrian agrietarse debido a su congelacion y causar
darios.

1.6. ADVERTENCIAS RELACIONADAS CON LA ENERGIA

1.

Es posible que los aparatos de refrigeracion no funcionen de manera consistente (cabe la
posibilidad de descongelacion del contenido o de que la temperatura sea demasiado alta en
el congelador) cuando se sitian durante un periodo prolongado por debajo del extremo frio
del intervalo de temperaturas para el que esta disefiado el aparato.

Las bebidas efervescentes no deben almacenarse en compartimentos o armarios
congeladores de alimentos o en compartimentos o armarios de baja temperatura, y algunos
productos como el agua helada no deben consumirse demasiado frios.

La necesidad de no superar los tiempos de almacenamiento recomendados por los
fabricantes de alimentos para cualquier tipo de alimento y, en particular, para los alimentos
ultracongelados comercialmente en los compartimentos o armarios de almacenamiento de
alimentos congelados.

Es necesario tomar precauciones para evitar un aumento indebido de la temperatura de
los alimentos congelados mientras se descongela el aparato, como envolver los alimentos
congelados en varias capas de papel periodico.

Un aumento de la temperatura de los alimentos congelados durante la descongelacion
manual, el mantenimiento o la limpieza podria acortar su vida util.
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1.7. ADVERTENCIAS PARA LA ELIMINACION

1@ O

El refrigerante y el material espumante de ciclopentano utilizados para el frigorifico
son inflamables. Por lo tanto, a la hora de desechar el frigorifico, se debe mantener
alejado de cualquier fuente de fuego y debe ser recuperado por una empresa de
recuperacion especial con la cualificacion correspondiente. No debe quemarse, para
evitar dafios al medio ambiente o cualquier otro perjuicio.

Ala hora de desechar el frigorifico, desmonte las puertas y retire la junta de la puerta
y los estantes; coloque las puertas y los estantes en un lugar adecuado, para evitar
que los nifios queden atrapados.

Pautas para el desecho correcto de este producto:

Esta marca indica que el producto no debe eliminarse junto con otros residuos
domésticos dentro de la UE. Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a
la salud ocasionados por la eliminacion incontrolada de desechos, recicle este
producto de manera responsable con el fin de promover la reutilizacion sostenible
de los materiales que lo componen. Para devolver el producto, use los sistemas de
devolucion y recogida o péongase en contacto con la tienda donde realiz6 la compra
del producto. Ellos se encargaran del reciclado de este producto de una manera
segura y ecoldgica.

2. ESPECIFICACIONES TECNICAS

(" Alimentacion eléctrica 220 - 240 V~, 50 Hz A
Corriente nominal 0,5A
Consumo anual de energia 86 kWh/a
Clases de proteccién Clase 1
Clase climatica N/ST/T
Potencia nominal de la lampara 10 W
Volumen total 93 L
Volumen del compartimento de alimentos frescos 93 L
Refrigerante y cantidad inyectada R600a/24g
KPeso neto 20.1 kg y

3. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

N\
1. Puerta pequefa 5. Estante
2. Bandeja de drenaje 6. Bandeja
3. Lampara 7. Cajade frutay verdura
4.  Botoén selector de temperatura
J
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4,

4.1.

USO CORRECTO DE LOS FRIGORIFICOS

COLOCACION

Antes del uso, retire todos los materiales de embalaje,
incluidos los acolchados inferiores, las almohadillas de
espuma y las cintas adhesivas del interior del frigorifico;
arranque la pelicula protectora de las puertas y del
cuerpo del frigorifico.

Mantenga el producto alejado del calor y la luz directa
del sol. No coloque el congelador en lugares humedos o
donde haya agua para evitar la oxidacion o la reduccion
del efecto aislante.

No rocie ni lave el frigorifico. No coloque el frigorifico en
lugares humedos faciles de salpicar con agua para no
afectar sus propiedades de aislamiento eléctrico.

El frigorifico se debe colocar en un lugar interior bien
ventilado. El suelo debe ser plano y resistente (gire
a la izquierda o a la derecha para ajustar la rueda de
nivelacion si es inestable).

El espacio superior del frigorifico debera ser superior a
10 cm, y el frigorifico debera colocarse contra una pared
con una distancia libre superior a 10 cm para facilitar la
disipacion del calor.
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Precauciones antes de la instalacion:
La informacién contenida en el manual de instrucciones solo sirve de referencia. El

producto fisico puede diferir. Antes de instalar y ajustar los accesorios, debe asegurarse

de que el frigorifico esta desconectado de la corriente.

Deberan tomarse precauciones para evitar que la caida del agarre provoque dafios
personales.

4.2. PIES NIVELADORES
1. Diagrama esquematico de los pies niveladores

T

(La imagen anterior solo es una referencia. La configuracion real dependera del producto en si o
de la declaracion del distr buidor).

Procedimientos de ajuste:

Gire los pies en sentido horario para elevar el frigorifico.

Gire los pies en sentido antihorario para bajar el frigorifico.

Ajuste los pies derecho e izquierdo segun los procedimientos anteriores a un nivel horizontal.

coa N

4.3. CAMBIO DE PUERTA DERECHA/IZQUIERDA

( Lista de herramientas que debe proporcionar el usuario )

.”;-) Destornillador de = Destornillador de punta plana
Czj estrella fina

Llave de vaso de ) )
%{g 5/16 E:J Cinta adhesiva

40



1. Apague el frigorifico y retire todos los objetos de las bandejas de la puerta.
2. Fije la puerta con cinta adhesiva.

3. Desmonte la cubierta de la bisagra superior, los tornillos y la bisagra superior, y retire las
tapas de plastico de los orificios de los tornillos del otro lado.

Cubierta de la bisagra superior

bisagra
superior

N

4.  Desmonte la puerta y el conjunto de la bisagra inferior y el pie ajustable y, a continuacion,
monte el conjunto de la bisagra inferior y el pie ajustable en el otro lado.

Pie ajustable Bisagra inferior

opcional
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5. Desmonte el tope por debajo de la puerta y monte el tope por el otro lado. Coloque la puerta
en la bisagra inferior y monte sucesivamente la bisagra superior, la tapa de la bisagra superior
y los tapones de plastico de los agujeros para los tornillos.

el
S

£
1

cubierta de la
bisagra superior
bisagra
superior

(La imagen anterior solo es una referencia. La configuracion real dependera del producto en si o
de la declaracién del distr buidor).

4.4. CAMBIO DE LA LUZ (OPCIONAL)

[ Sustitucion de lamparas incandescentes:

[ Desconecte la alimentacion eléctrica antes de realizar la sustitucion de la bombilla. Sujete y
retire la cubierta de la bombilla.

[ Desmonte la bombilla antigua desenroscandola en el sentido contrario a las agujas del reloj.
Sustitlyala por una bombilla nueva (Max. 15W) enroscandola en el sentido de las agujas del
reloj, y asegurese de que queda bien fijada en el portalamparas.

[ Vuelva a montar la cubierta de la luz y enchufe de nuevo el frigorifico a la alimentacion
eléctrica.

(Lo anterior es solo una referencia. La configuracion real dependera del producto en si o de la

declaracion del distribuidor).

4.5. INICIO DEL USO

] Antes de la primera puesta en marcha, mantenga el
frigorifico inmovil durante media hora antes de conectarlo

a la red eléctrica.

S ] Antes de introducir cualquier alimento fresco o
congelado, el frigorifico debe haber funcionado durante

L .
2-3 horas, o durante mas de 4 horas en verano cuando
la temperatura ambiente es alta.
[@
I/
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[ ] Deje espacio suficiente para poder abrir comodamente
las puertas y cajones o siga las indicaciones del

472 mm distribuidor.
g £
g £
N Q
L )
\/
180° N
918,5 mm ‘

4.6. CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

[ El aparato debe ubicarse en el area mas fresca de la habitacion, lejos de electrodomésticos
que produzcan calor o conductos de calefaccion, y fuera de la luz solar directa.

[ Deje que los alimentos calientes se enfrien a temperatura ambiente antes de introducirlos

en el aparato. Sobrecargar el aparato obliga al compresor a funcionar mas tiempo. Si los

alimentos se congelan demasiado despacio pueden perder calidad o estropearse.

Asegurese de envolver los alimentos correctamente y seque los recipientes antes de

colocarlos en el congelador. Esto reduce la acumulacion de hielo en el aparato.

] El cubo de almacenamiento del aparato no debe estar cubierto con papel de aluminio, papel
encerado o toallas de papel. Los revestimientos interfieren con la circulaciéon de aire frio, lo
que hace que el aparato sea menos eficiente.

u Organice los alimentos y etiquételos para reducir las aperturas de la puerta y acortar el tiempo
de busqueda de articulos en el interior del aparato. Saque de una sola vez todos los articulos
que necesite y cierre la puerta lo antes posible.

5. ESTRUCTURAY FUNCIONES

Compartimiento frigorifico

[ La camara frigorifica es adecuada para el almacenamiento de una gran variedad de frutas,
verduras, bebidas y otros alimentos de consumo a corto plazo. Tiempo de conservacion
recomendado: de 3 a 5 dias.

Lo mas eficiente desde el punto de vista energético es colocar los alimentos en la posicion
que se muestra en la imagen superior.

[ Los alimentos cocinados no se deben introducir en el frigorifico hasta que se hayan enfriado

a temperatura ambiente.

Se recomienda precintar los alimentos antes de meterlos en el frigorifico.

Los estantes de cristal pueden ajustarse hacia arr ba o hacia abajo para conseguir un espacio

de almacenamiento adecuado y facilitar su uso.

[ La bandeja de desaglie sirve para recoger el agua al descongelar.

Vacie el agua de la bandeja de desague con regularidad para que el agua se desborde
en el interior del aparato. Nota: El almacenamiento de demasiados alimentos durante el
funcionamiento tras la conexion inicial a la corriente puede afectar negativamente al efecto de
congelacion del frigorifico. Los alimentos almacenados no deben bloquear la salida de aire;
de lo contrario, el efecto de congelacién también se vera afectado negativamente.

A3



5.1. FUNCIONES

M

(La imagen anterior solo es una referencia. La configuracion real dependera del producto
en si o de la declaracion del distr buidor).
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(La imagen anterior solo es una referencia. La configuracion real dependera del producto
en si o de la declaracion del distr buidor).

[ Gire el mando de control de temperatura a MAX y la temperatura interna del frigorifico
disminuye.

[ Gire el mando de control de la temperatura a MIN y la temperatura interna del frigorifico
aumenta.

] La letra en la perilla sélo representa el nivel, pero no indica la temperatura especifica. "OFF"
indica el apagado.

] Equipo recomendado: “MED”

NOTA: Ajuste la temperatura entre "MAX" y "MIN".

6. MANTENIMIENTO DEL FRIGORIFICO

6.1. LIMPIEZA

[ El polvo de la parte posterior del frigorifico y del suelo debe limpiarse
regularmente para mejorar el efecto de refrigeracion y el ahorro de
energia.

] Revise la junta de la puerta con regularidad para asegurarse de que
no haya residuos.

] Limpie la junta de la puerta con un pafio suave humedecido con agua
jabonosa o con detergente diluido.

] El interior del frigorifico debe limpiarse regularmente para evitar malos olores.

[ Apague el aparato antes de limpiar su interior y retire todos los alimentos, bebidas, estantes,
cajones, etc.
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Utilice un pafo suave o una esponja para limpiar el interior del frigorifico, con dos cucharadas
de bicarbonato y un litro de agua tibia. Enjuague con agua y seque bien. Después de limpiar,
abra la puerta y deje que se seque naturalmente antes de encender la alimentacion.

Las zonas dificiles de limpiar en el frigorifico (como lugares estrechos, huecos o esquinas),
se recomienda limpiarlas regularmente con un trapo suave, un cepillo blando, etc. y, cuando
sea necesario, combinarlo con algunas herramientas auxiliares (como palillos finos) para
garantizar que no se acumulen contaminantes ni bacterias en estas zonas.

No utilice jabdn, detergente, detergente en polvo, limpiador en aerosol, etc., ya que pueden
causar olores en el interior del frigorifico o contaminar los alimentos.

Limpie el portabotellas, los estantes y los cajones con un pafio suave humedecido con agua
jabonosa o detergente diluido. Seque con un pafio suave o seque naturalmente.

Limpie la superficie exterior del frigorifico con un pafio suave humedecido con agua jabonosa,
detergente, etc., y séquelo a continuacion.

No utilice cepillos duros, estropajos de acero, cepillos de alambre, abrasivos (como
dentifricos), disolventes organicos (como alcohol, acetona, aceite de platano, etc.), agua
hirviendo, productos acidos o alcalinos, que pueden dafar la superficie y el interior del
frigorifico. El agua hirviendo y los disolventes organicos, como el benceno, podrian deformar
o dafiar las piezas de plastico.

No enjuague directamente con agua u otros liquidos durante la limpieza para evitar
cortocircuitos o afectar el aislamiento eléctrico después de la inmersion.

A Desenchufe el frigorifico para descongelarlo y limpiarlo.

6.2

6.3.

DESCONGELACION

Apague el aparato.

Saque los alimentos y coléquelos en lugar apropiado para evitar que se descongelen.
Limpie el tubo de desague (utilice materiales blandos para no dafar el revestimiento). Prepare
los recipientes de agua para la descongelacion.

(no olvide limpiar la bandeja de desagule de agua del compartimento del compresor. Evite que
se produzcan desbordamientos y caigan al suelo).

Puede utilizar la temperatura ambiente para la descongelacion natural, y también puede
utilizar una pala de hielo para eliminar la escarcha (utilice una pala de hielo de plastico o
madera para evitar dafios en el revestimiento o tuberia).

También puede utilizar una cantidad adecuada de agua caliente para acelerar la
descongelacién. Use una toalla seca para secar el agua después de la descongelacion.
Después de descongelar el aparato, vuelva a colocar los alimentos en su interior y enciéndalo.

PARADA DEL FUNCIONAMIENTO

Fallo de corriente: En caso de que se produzca un corte de corriente, aunque sea en verano,
los alimentos pueden conservarse durante varias horas dentro del aparato. Durante el corte
de corriente, reduzca los tiempos de apertura de la puerta y no introduzca mas alimentos
frescos en el aparato.

Largo periodo de tiempo sin uso: Desenchufe y limpie el aparato. Luego deje las puertas
abiertas para evitar olores.

Desplazamiento: Antes de trasladar el frigorifico, saque todos los objetos del interior, fije
con cinta adhesiva las partes de vidrio, el cajon de verduras, los cajones de la camara de
congelacion, etc., y apriete las patas niveladoras; cierre las puertas y séllelas con cinta
adhesiva. Durante el traslado, el aparato no debera colocarse boca abajo ni horizontalmente,
ni ser sometido a vibraciones. La inclinacion durante el traslado no debera ser superior a 45°.

ﬁ El aparato funcionara de forma continua una vez que se ponga en marcha. En general, el

funcionamiento del aparato no debe interrumpirse; de lo contrario, la vida util puede verse
afectada.
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7. RESOLUCION DE PROBLEMAS

71.

PUEDE INTENTAR RESOLVER LOS SIGUIENTES PEQUENOS PROBLEMAS POR

SI MISMO. SI NO SE PUEDEN RESOLVER, PONGASE EN CONTACTO CON EL
DEPARTAMENTO DE SERVICIO POSVENTA.

Fallo de funcionamiento

Compruebe si el aparato esta conectado a la corriente o si)
el enchufe hace buen contacto.

Compruebe si la tension es demasiado baja.

Compruebe si hay un corte de corriente o se han disparado
circuitos parciales.

Olor

Los alimentos olorosos se deben envolver herméticamente.
Compruebe si hay alimentos podridos.
Limpie el interior del frigorifico.

Funcionamiento prolongado del
compresor.

El funcionamiento prolongado del aparato es normal en
verano cuando la temperatura ambiente es alta.

No es aconsejable tener demasiada comida en el aparato
al mismo tiempo.

Los alimentos deben enfriarse antes de introducirlos en el
aparato.

Las puertas se abren con demasiada frecuencia.

La luz no se enciende

Compruebe si el frigorifico esta conectado a la red eléctrica
y si la luz de iluminacion esta dafada.
Encargue la sustitucion de la luz a un especialista.

Las puertas no pueden cerrarse

La puerta esta atascada por los paquetes de comida.
Demasiada comida.

correctamente El frigorifico esta inclinado.
Compruebe si el suelo esta nivelado y si el frigorifico esta
) colocado de forma estable.
Ruido fuerte

Compruebe si los accesorios estan colocados en los
lugares adecuados.

La junta de la puerta no es estanca

Elimine los cuerpos extrafios de la junta de la puerta.
Caliente la junta de la puerta y luego enfriela para
restaurarla (o séplela con un secador eléctrico o utilice una
toalla caliente para calentarla).

Desbordamiento del deposito de
agua

Hay demasiados alimentos en el compartimiento o los
alimentos almacenados contienen demasiada agua, lo que
provoca una descongelacion.

Las puertas no se cierran correctamente, lo que provoca
la formacién de escarcha debido a la entrada de aire y el
aumento de agua debido a la descongelacion.

Carcasa caliente

La disipacion del calor del condensador incorporado a través
de la carcasa es normal. Cuando la carcasa se calienta
debido a la alta temperatura ambiente, el almacenamiento
de demasiada comida o cuando se apaga el compresor,
proporcione suficiente ventilacion para facilitar la disipacion
de calor.

Condensacion superficial

La condensacién en la superficie exterior y en las juntas
de la puerta del frigorifico es normal cuando la humedad
ambiental es demasiado alta. Basta con limpiar la
condensacion con un pafio limpio.

Ruido anémalo.

Zumbido: El compresor puede producir zumbidos durante
el funcionamiento, y los zumbidos son fuertes sobre todo al
arrancar o parar. Esto es normal.

Crujido: El refrigerante que fluye por el interior del aparato
puede producir crujidos y esto es normal. y
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Cuadro 1 Clases climaticas

( Clase Simbolo Temperatura ambiente (°C) )
Moderada ampliada SN De +10 a +32
Moderada N De +16 a +32
Subtropical ST De +16 a +38

Jropical T De +16 a +43 y

Temperatura ampliada: este frigorifico esta destinado a ser utilizado a temperaturas ambiente
comprendidas entre 10 °C y 32 °C.

Moderada: este frigorifico esta previsto para el uso a temperaturas ambiente entre 16 °C y 32 °C;
Subtropical: este frigorifico esta previsto para el uso a temperaturas ambiente entre 16 °C y 38 °C.
Tropical: este frigorifico esta previsto para el uso a temperaturas ambiente entre 16 °C y 43 °C;

Especial para el nuevo estandar europeo

Las piezas solicitadas en la siguiente tabla pueden adquirirse a través de canal:
7

Tiempo minimo requerido de A

Pieza pedida Suministrada por e
suministro
Termostatos
Sensores de
temperatura Personal de mantenimiento
Placas de circuitos profesional
impresos

Fuentes de luz Al menos 7 afios desde la salida

Asas de las puertas al mercado del ultimo modelo

Bisagras de las puertas

Bandejas Personal de reparacion

rofesional y usuarios finales
Cestas P y

Juntas de las puertas
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1. INSTRUGOES DE SEGURANGA

1.1. AVISO

1. & Aviso: Risco de fogo/materiais inflamaveis.

2. Este aparelho foi criado apenas para uso doméstico e aplicagdes semelhantes, como: Areas

de cozinha para funcionarios em lojas, escritdrios e outros ambientes de trabalho; Casas de quinta

e por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial, e aplicagcdes de catering e

outras semelhantes sem ser de retalho.

3. Este aparelho ndo foi criado para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com

capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimentos,

exceto se forem supervisionadas ou se Ihes forem dadas instrugdes em relagédo a unidade por uma

pessoa responsavel pela sua seguranca.

4. As criangas devem ser supervisionadas, para se certificar de que nao brincam com o aparelho.

5. Se o fio da alimentagéo ficar danificado, devera ser substituido pelo fabricante, o agente de

reparacdo ou uma pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos.

6. N&o guarde substancias explosivas, como latas de aerossois com um propulsor inflamavel

neste aparelho.

7. O aparelho tem de ser desligado da alimentagao antes de efetuar qualquer manutengao no

mesmo.

8. Aviso: Mantenha as aberturas de ventilagdo na estrutura do aparelho ou na estrutura

incorporada sem obstrucdes.

9. Aviso: Nao use dispositivos mecanicos ou outros meios para acelerar o processo de

descongelagdo para além dos recomendados pelo fabricante.

10. Aviso: Nao danifique o circuito refrigerador.

11. Aviso: Nao use aparelhos elétricos dentro dos compartimentos de armazenamento de alimentos

do aparelho, a ndo ser que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.

12. Aviso: Elimine o frigorifico de acordo com os regulamentos locais, pois este usa gas inflamavel

e refrigerador.

13. Aviso: Quando posicionar o aparelho, certifique-se de que o fio da alimentagdo nao fica preso

nem danificado.

14. Aviso: Nao use triplas nem extensdes na parte traseira do aparelho.

15. Nao use extensdes nem adaptadores que ndo tenham ligagéo a terra.

16. Perigo: Risco de uma crianga ficar presa. Antes de eliminar o seu frigorifico ou arca:

— Retire as portas.

— Deixe as prateleiras no respetivo lugar, de modo a que as criangas ndo consigam entrar
facilmente.

17. O frigorifico tem de ser desligado da alimentagéo antes de tentar instalar acessorios.

18. Material de espuma refrigerador e ciclopentano usado no aparelho sao inflamaveis. Assim,

quando o aparelho for eliminado, devera ser mantido afastado de qualquer fonte de chamas e ser
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recuperado por uma empresa de recuperagao especial com qualificagdes para além da eliminagéo

por combustdo, de modo a evitar danos no meio ambiente ou qualquer outro dano.

19. Caso as portas ou tampas tenham de levar cadeados com chave, as chaves tém de ser

mantidas fora do alcance das criangas e ndo perto do aparelho refrigerador, para evitar que as

criangas se tranquem no interior.

20. Relativamente a norma EN: Este aparelho pode ser usado por criangas com mais de 8 anos de

idade e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia

e conhecimentos, se forem supervisionadas e ensinadas quanto a utilizagdo do aparelho de um

modo seguro, e compreenderem o0s perigos envolvidos. As criangcas néo deverao brincar com o

aparelho. A limpeza e manutengéo ndo deverdo ser feitas por criangas sem supervisdo. Criangas

dos 3 aos 8 anos de idade podem carregar e descarregar aparelhos de refrigeracéo.

21. Para evitar a contaminagao de alimentos, respeite as seguintes instrugoes:

— Abrir a porta durante um longo periodo de tempo pode causar um aumento significativo da
temperatura nos compartimentos do aparelho.

— Limpe regularmente as superficies que entram em contacto com os alimentos e os sistemas
de drenagem acessiveis.

— Limpe o dep6sito da dgua se néo for usado durante 48 horas. Lave o sistema de agua ligado a
alimentagao da agua, caso este ndo tenha sido drenado durante 5 dias. (Nota 1)

— Guarde a carne crua e o peixe em recipientes adequados no frigorifico, de modo a que ndo
entrem em contacto nem pinguem para cima de outros alimentos.

— Os compartimentos de alimentos congelados de duas estrelas sdo adequados para guardar
alimentos pré-congelados, guardar ou fazer gelado e para fazer cubos de gelo. (Nota 2)

— Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas ndo sdo adequados para congelar alimentos
frescos. (Nota 3)

— Relativamente a aparelhos sem o compartimento de 4 estrelas: Este frigorifico ndo é adequado
para congelar alimentos. (Nota 4)

— Se o aparelho de refrigeragéo for deixado vazio durante longos periodos de tempo, desligue-o,
descongele-o, limpe-o, seque-o e deixe a porta aberta, para evitar o aparecimento de mofo
dentro do aparelho.

— Nota 1, 2, 3, 4: Confirme se este aparelho se encontra de acordo com o tipo de compartimento
do seu produto.

22. Para aparelhos independentes: Este frigorifico ndo foi criado para ser usado encastrado.

23. Aviso: Para evitar um perigo devido a instabilidade do aparelho, tem de ser fixado de acordo

com as instrugoes.

24. Aviso: Ligue apenas ao abastecimento de agua potavel. (adequado para maquina de fazer

gelo)

25. Para evitar que uma crianga fique presa, mantenha fora do alcance das criangas e néo perto

do congelador (ou frigorifico). (adequado para produtos com trinco)
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1.2. SIGNIFICADO

DOS SIMBOLOS DE AVISO DE SEGURANGA

7

O

Simbolo de
proibicao

N\

Este é um simbolo de pro bigao.

Qualquer inconformidade com as instrugdes assinaladas com este simbolo
podem dar origem a danos no produto ou colocar a seguranga pessoal do
utilizador em risco.

O

Simbolo de aviso

Este é um simbolo de aviso.
Tem de seguir por completo as instrugdes assinaladas com este simbolo,
caso contrario, podera sofrer danos no produto ou ferimentos.

A

Simbolos de notas
\_

Este € um simbolo de adverténcia.

As instrugbes assinaladas com este simbolo requerem um especial
cuidado.

Pouco cuidado pode dar origem a ferimentos ligeiros ou moderados, ou
danos no produto. y

Este manual contém
utilizadores.

imensa informacao importante de seguranca que devera ser seguida pelos

1.3. AVISOS RELACIONADOS COM A ELETRICIDADE

© u

] N&o puxe pelo fio da alimentacdo quando retirar a
ficha da tomada. Segure firmemente a ficha e retire-a

g diretamente da tomada.
@ E ] Para garantir uma utilizagdo segura, nao danifique o fio
da alimentag&o nem use um fio da alimentacao gasto ou
danificado.

%
;

] Use uma tomada dedicada. Esta ndo devera ser
partilhada com outros aparelhos elétricos. A ficha da
alimentacdo deverd ser completamente inserida na
tomada, caso contrario, pode causar um incéndio.

] Certifiqgue-se de que a tomada esta ligada a terra.

[ ] Desligue a valvula do gas que esta a verter e abra as
portas e janelas no caso de fuga de gas ou de outros
gases inflamaveis. Nao retire a ficha da tomada de
quaisquer eletrodomésticos, pois uma faisca pode
causar um incéndio.
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1.4. AVISOS DE UTILIZACAO

®

Nao use aparelhos elétricos em cima do aparelho, a ndo
ser que sejam do tipo recomendado pelo fabricante.

Nao desmonte arbitrariamente nem volte a montar
o frigorifico. N&o danifique o circuito refrigerador.
A manutengdo do aparelho tem de ser feita por um
especialista.

O fio da alimentagdo danificado tem de ser substituido
pelo fabricante, o seu departamento de manutencéo ou
uma pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar
quaisquer perigos.

Os espagos entre as portas do frigorifico e as portas e
a estrutura do frigorifico sédo pequenos. Tenha o cuidado
de nao colocar a mao nestas areas para evitar apertées
nos dedos. Feche gentilmente a porta do frigorifico, para
evitar que os artigos caiam.

Nao recolha alimentos ou recipientes com as maos
molhadas na camara congeladora quando o frigorifico
estiver a funcionar, especialmente recipientes metalicos,
para evitar queimaduras associadas ao gelo.

N&o permita que criangas entrem ou subam para cima do
frigorifico, caso contrario, existe um risco de sufocagao
ou de ferimentos na crianga devido a queda.

Nao coloque objetos pesados em cima do frigorifico,
tendo em conta que os objetos podem cair quando abre
a porta, o que pode dar origem a ferimentos acidentais.
Retire a ficha da tomada no caso de falha de eletricidade
ou quando proceder a limpeza. Nao volte a ligar o
frigorifico a alimentagdo no espago de 5 minutos,
para evitar danos no compressor devido a arranques
sucessivos.
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1.5. AVISOS DE INSTALAGAO

] N&o coloque artigos inflamaveis, explosivos, volateis ou
altamente corrosivos dentro do frigorifico, para evitar
danos no produto ou fogos.

] Nao coloque artigos inflamaveis perto do frigorifico, para
evitar fogos.

] O frigorifico foi criado para um uso doméstico, como
armazenamento de alimentos. N&o devera ser usado
com outros intuitos, como armazenamento de sangue,
medicamentos ou produtos biolégicos, etc.

] Nao guarde cerveja, bebidas ou outros liquidos em

® garrafas ou recipientes fechados na cdmara congeladora

do frigorifico, caso contrario, as garrafas ou recipientes
fechados podem rachar devido a congelagéo, podendo
causar danos.

1.6. AVISOS RELATIVOS A ENERGIA

1.

Os aparelhos refrigeradores podem nao funcionar de forma consistente (possibilidade de
descongelar o conteudo, ou a temperatura ficar muito quente no compartimento dos alimentos
congelados) quando ficarem durante um longo periodo de tempo abaixo da extremidade fria
da temperatura para a qual o aparelho refrigerador foi criado.

Bebidas efervescentes ndo deverdo ser guardadas nos compartimentos de congelagédo de
alimentos ou em compartimentos com baixas temperaturas. Alguns produtos nao deverao ser
consumidos demasiado frios.

Nao exceda o tempo de armazenamento recomendado pelos fabricantes dos alimentos,
especialmente alimentos de congelagdo rdapida disponiveis comercialmente nos
compartimentos de armazenamento do congelador.

Tome as precaugdes necessarias para evitar uma subida da temperatura dos alimentos
congelados enquanto descongela o aparelho refrigerador, como envolvendo os alimentos
congelados em varias camadas de jornal.

Um aumento da temperatura do alimento congelado durante uma descongelacdo manual,
manutengado ou limpeza podem encurtar o tempo de armazenamento.
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1.7. AVISOS RELATIVOS A ELIMINAGAO

1@ O

Material de espuma refrigerador e ciclopentano usado no frigorifico sao inflamaveis.
Assim, quando o aparelho for eliminado, devera ser mantido afastado de qualquer
fonte de chamas e ser recuperado por uma empresa de recuperagédo especial com
qualificagdes para além da eliminagdo por combustdo, de modo a evitar danos no
meio ambiente ou qualquer outro dano.

Quando o frigorifico for eliminado, desmonte as portas e retire a junta da porta e
prateleiras. Coloque as portas e as prateleiras num local adequado, para evitar que
criangas fiquem presas.

Eliminagéo correta deste produto:

Esta marca indica que este produto ndo devera ser eliminado juntamente com o
lixo doméstico comum na Uni&o Europeia. Para prevenir danos no ambiente ou na
saude humana devido a eliminagdo descontrolada do lixo, recicle para promover a
reutilizacdo sustentada de recursos materiais. Para devolver o seu aparelho usado,
use sistemas de devolucgéo e de recolha, ou contacte o seu revendedor onde adquiriu
o produto. Eles podem recolher este produto para proceder a reciclagem de um modo
amigo do ambiente.

2. CARACTERISTICAS TECNICAS
(Alimentagéo 220 - 240 V~, 50 Hz )
Corrente nominal 0.5A
Consumo anual de energia 86 kWh/a
Classe de protegao Classe 1
Classe climatica N/ST/T
Poténcia nominal da lampada 10 W
Volume total 93 L
Volume do compartimento dos frescos 93 L
Quantidade de refrigerador injetada R600a/24 g
KPeso liquido 20.1 kg y
3. DESCRIGAO DO PRODUTO
\
1. Porta pequena 5. Prateleira
2. Bandeja de drenagem 6. Barreira
3.  Lampada 7.  Caixa dos frutos e vegetais
4. Manipulo de controlo da temperatura
J
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4. UTILIZAGAO CORRETA DOS FRIGORIFICOS

41. COLOCAGAO

] Antes da utilizagdo, retire todo o material de
empacotamento, incluindo as almofadas inferiores,
protegcbes de espuma e fita de dentro do frigorifico.
Rasgue a pelicula protetora nas portas e na estrutura
do frigorifico.

- ] Mantenha afastado do calor e da luz direta do Sol. Nao
W= coloque o congelador em locais humidos ou molhados,
® i%@}x para evitar o aparecimento de ferrugem ou a redugéo do
/ efeito de isolamento.
] N&o pulverize nem lave o frigorifico. Ndo coloque o
frigorifico em locais humidos onde possa ser borrifado
"‘,,G-.?__ facilmente por agua, para nao afetar as propriedades de
% isolamento elétrico do frigorifico.

] O frigorifico tem de ser colocado num local bem ventilado
no interior, o piso devera ser plano e resistente (rode
para a esquerda ou para a direita para ajustar a roda,
caso o piso seja desnivelado).

] O espaco superior do frigorifico devera ser superior a 10
cm e o frigorifico devera ser colocado encostado a uma
parede, com uma distancia de espago superior a 10 cm,
para facilitar a dissipagao do calor.

Precaugdes antes da instalagao:
Ainformagéo no manual de instru¢des serve apenas de referéncia. O produto pode diferir.

Antes da instalacdo e ajuste de acessorios, certifique-se de que desliga o frigorifico da
alimentagao.
Tenha cuidado para evitar que a pega caia, para evitar ferimentos.
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4.2. PES NIVELADORES

1.

Esquema dos pés niveladores

T

A imagem apresentada acima serve apenas de referéncia. A configuragcdo atual depende do
produto ou declaragao do distribuidor.

2.

a.
b.
¢

Procedimentos de ajuste:

Rode os pés no sentido dos ponteiros do relégio para subir o frigorifico;

Rode os pés no sentido inverso ao dos ponteiros do relégio para baixar o frigorifico;

Ajuste os pés direito e esquerdo de acordo com os procedimentos apresentados acima para
que fique nivelado.

4.3. MUDANCA DA ABERTURA DA PORTA PARA A ESQUERDA/DIREITA

( Lista de ferramentas a serem fornecidas pelo utilizador )
[y =
_ 'S? / Chave de estrelas C¢ Espatula, chave de fendas
Chave de canhdo . .
%’\Q{g 516" E:J Fita adesiva

\. J
1. Desligue o frigorifico e retire todos os objetos das bandejas da porta.

2. Fixe a porta com fita.
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3. Desmonte a cobertura da dobradiga superior, parafusos e dobradiga superior, e retire as
tampas do orificio do parafuso de plastico do outro lado.

Cobertura da dobradiga superior

Dobradica
superior

4.  Desmonte a porta e o conjunto da dobradiga inferior e pé ajustavel, depois monte o conjunto
da dobradica inferior e pé ajustavel do outro lado.

Pé ajustavel Dobradica inferior

Opcional

5. Desmonte o batente por baixo da porta, depois monte o batente do outro lado. Coloque a
porta na dobradica inferior e monte a dobradica superior, cobertura da dobradica superior e
tampas do orificio do parafuso de plastico sucessivamente.

Cobertura da
dobradica superior

Dobradica
superior

A imagem apresentada acima serve apenas de referéncia. A configuragdo atual depende do
produto ou declaragao do distribuidor.
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4.4, MUDANGA DA LAMPADA (OPCIONAL)

[ Substituicdo de lampadas incandescentes:

] Desligue a alimentagdo antes de efetuar a substituicdo da lampada. Segure e retire a
cobertura da lampada.

[ Retire a lampada antiga desenroscando-a no sentido inverso ao dos ponteiros do relégio.
Substitua por uma lampada nova (max. 15W) enroscando no sentido dos ponteiros do reldgio,
e certifique-se de que fica bem fixada no casquilho.

[ Volte a montar a cobertura da lampada e volte a ligar o frigorifico a alimentagéao.

(O apresentado acima serve apenas de referéncia. A configuracdo atual depende do produto ou

declaragao do distr buidor.)

4.5. COMEGAR A UTILIZAGAO

] Antes da primeira utilizagdo, mantenha o frigorifico
parado durante meia hora antes de o ligar a alimentagao.
] Antes de inserir alimentos frescos ou congelados no
Nt frigorifico, deixe-o funcionar durante, pelo menos, 2 a 3
horas, ou 4 horas, se for no verédo, quando a temperatura
et . 3 .
ambiente é mais elevada.
[©
I/
[ ] Deixe espago suficiente para uma abertura conveniente
das portas e gavetas.
472 mm
E £
E €
X 2
L o
180° N
918,5 mm ‘

4.6. DICAS PARA POUPAR ENERGIA

u O aparelho devera ficar na area mais fresca da divisao, afastado de aparelhos que produzam
calor ou condutas de aquecimento, ou da luz direta do Sol.

[ Deixe os alimentos quentes arrefecerem até a temperatura ambiente antes de os colocar no
aparelho. Nao sobrecarregue o aparelho, pois isso obriga o compressor a trabalhar durante
mais tempo. Os alimentos que congelam muito lentamente podem perder qualidade ou ficar
estragados.

[ Certifiqgue-se de que embrulha corretamente os alimentos, e que seca bem os recipientes
antes de os colocar dentro do aparelho. Isto elimina o aparecimento de gelo dentro do
aparelho.

] O recipiente de arrumagao do aparelho ndo devera ficar alinhado com pelicula de aluminio,
papel de cera ou papel de cozinha. As coberturas interferem com a circulagdo de ar frio,
tornando o aparelho menos €eficiente.

u Organize e coloque etiquetas nos alimentos para reduzir as aberturas da porta ou procuras
longas. Retire quaisquer artigos de que necessite todos de uma vez e feche a porta o mais
depressa possivel.
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5.

ESTRUTURA E FUNGOES

Camara frigorifica

5.1.

A camara frigorifica € adequada para guardar uma variedade de frutos, vegetais, bebidas e
outros alimentos consumidos a curto prazo. Tempo de armazenamento sugerido: 3 a 5 dias.
A forma mais eficiente em termos de energia para colocar alimentos € a posicdo apresentada
na imagem acima.

Os alimentos cozinhados ndo deverdo ser colocados na camara frigorifica até terem
arrefecido até a temperatura ambiente.

Recomendamos que sele os alimentos antes de os colocar no frigorifico.

As prateleiras de vidro podem ser ajustadas para cima ou para baixo para obter um espaco
de armazenamento adequado e facilidade de utilizagéo.

A bandeja de drenagem é usada para receber agua quando descongelar.

Retire regularmente a agua da bandeja de drenagem no caso de transbordo para a estrutura.
Nota: Guardar demasiados alimentos durante o funcionamento apds a ligagéo inicial a
alimentagdo pode afetar adversamente o efeito de congelagéo do frigorifico. Os alimentos
armazenados ndo deverdo bloquear a saida do ar, caso contrario, o efeito de congelagéo
também sera adversamente afetado.

FUNGOES

\

;

(1)

do produto ou declaragao do distribuidor.

ﬁ A imagem apresentada acima serve apenas de referéncia. A configuragéo atual depende

EER ﬁ [ | | § EREEEN % - £ T T LT
O M z

@)

do produto ou declaragao do distribuidor.

0 A imagem apresentada acima serve apenas de referéncia. A configuragéo atual depende

Rode o manipulo de controlo da temperatura para MAX. A temperatura interna do frigorifico
diminui.

Rode o manipulo de controlo da temperatura para MIN. A temperatura interna do frigorifico
aumenta.
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A letra no manipulo representa apenas o nivel e ndo representa a temperatura especifica.
“OFF” significa que para de funcionar.
Posi¢do recomendada: “MED”

NOTA: Ajuste a temperatura entre “MAX” e “MIN”.

6.

6.1.

MANUTENGAO DO FRIGORIFICO

LIMPEZA

O po por detras do frigorifico e no chdo devera ser limpo para melhorar
o efeito de refrigeragcdo e para uma poupanca de energia.

Verifique regularmente a junta da porta para se certificar de que nao
existem residuos.

Limpe a junta da porta com um pano suave ligeiramente embebido em
agua ou em detergente suave.

O interior do frigorifico devera ser limpo regularmente para evitar
odores.

Desligue a alimentacdo antes de proceder a limpeza do interior. Retire todos os alimentos,
bebidas, prateleiras, gavetas, etc.

Use um pano suave ou esponja para limpar o interior do frigorifico, usando duas colheres de
sopa de bicarbonato de sddio e um quarto de agua quente. Depois, passe por agua e seque
bem. Apods a limpeza, abra a porta e deixe secar naturalmente antes de ligar a energia.

Para areas dificeis de limpar no frigorifico, como espagos estreitos e cantos, passe
regularmente com um trapo suave, escova suave, etc., e, quando necessario, combine
estas ferramentas com uma ferramenta auxiliar, como um pau fino, para se certificar de que
nenhum contaminante ou bactérias se acumulam nestas areas.

N&o use sabéo, detergente, p6 abrasivo, spray de limpeza, etc., pois estes podem causar
odores no interior do frigorifico, ou contaminar os alimentos.

Limpe a estrutura para garrafas e gaveta com um pano suave ligeiramente embebido em
agua e em detergente diluido. Seque com um pano suave ou deixe secar ao ar.

Passe a superficie exterior do frigorifico com um pano suave ligeiramente embebido em agua
e detergente, e depois seque a superficie.

Nao use escovas duras, escovas de aco, abrasivos (como pasta de dentes), solventes
organicos (como alcool, acetona, éleo de banana...), agua a ferver, artigos acidos ou alcalinos
que possam danificar as superficies e o interior do frigorifico. A dgua a ferver e os solventes
organicos, como o benzeno, podem deformar ou danificar as pecas de plastico.

N&o passe diretamente por agua ou outros liquidos durante a limpeza, para evitar um curto-
circuito ou afetar o isolamento elétrico apds a imersao.
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A Desligue o frigorifico da alimentagéo para proceder a descongelagéo ou limpeza.

6.2.

6.3.

DESCONGELAR

Desligue o frigorifico.

Retire todos os alimentos do frigorifico e guarde-os adequadamente para evitar que derretam.
Limpe o tubo de drenagem (use materiais suaves para evitar danos no forro), prepare
recipientes para a agua descongelada.

(Preste atengéo ao limpar a bandeja de drenagem da agua do compartimento do compressor.
Evite derrames.)

Pode usar a temperatura natural para a descongelagdo natural. Também pode usar a pa do
gelo para eliminar o gelo (use uma pa de plastico ou de madeira, para evitar danificar o forro
ou o tubo).

Também pode usar uma quantidade adequada de dgua quente para acelerar a descongelagéo,
com uma toalha seca para secar a agua apds descongelar.

Apos a descongelagao, volte a colocar os alimentos no compartimento e ligue o frigorifico a
alimentagao.

PARE DE USAR

Falha da alimentacéo: No caso de falha da alimentagdo, mesmo que no verao, os alimentos
no interior do aparelho podem ser mantidos durante varias horas. Ao falhar a alimentacao,
reduza as vezes em que abre a porta, e ndo adicione mais alimentos frescos no aparelho.
Nao utilizagao prolongada: O aparelho devera ser desligado da alimentagao e depois limpo.
Depois, deixe as portas abertas para evitar o aparecimento de odores.

Mover: Antes de mover o frigorifico, retire todos os objetos do interior, fixe as partes de
vidro, suporte dos vegetais, gavetas da cdmara congeladora, etc., com fita, e aperte os pés
niveladores, feche as portas e fixe com fita. Ao mover, o aparelho ndo devera ser deitado
virado para baixo ou na horizontal, nem ser exposto a v bragdes. A inclinagédo durante o
movimento ndo devera ser superior a 45°.

0 O aparelho devera funcionar continuamente apods ser ligado. Habitualmente, o

funcionamento do aparelho ndo devera ser interrompido, caso contrario, o tempo de vida
util pode ser reduzido.
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7. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

7.1. PODE TENTAR RESOLVER OS SEGUINTES PROBLEMAS SIMPLES SOZINHO. SE
NAO OS CONSEGUIR RESOLVER, CONTACTE O DEPARTAMENTO POS-VENDA.

7

Falha no funcionamento.

Verifique se o aparelho esta ligado & alimentagao ou)
se a ficha esta bem ligada a tomada.

Verifique se a voltagem é muito baixa.

Verifique se houve uma falha de eletricidade ou se
algum disjuntor foi ativado.

Odor

Alimentos que |bertem odores deverdo ser bem
envolvidos.

Verifique se existem alimentos podres.

Limpe o interior do frigorifico.

Funcionamento prolongado do
compressor.

O funcionamento prolongado do frigorifico € normal
no verao, quando a temperatura ambiente é elevada.
N&o sugerimos que tenha demasiados alimentos no
aparelho em simultaneo.

Os alimentos deverdo ficar frios antes de serem
colocados no aparelho.

As portas séo abertas demasiadas vezes.

Aluz ndo acende.

Verifique se o frigorifico estéa ligado a alimentagdo ou
se a luz esta danificada.
A luz devera ser substituida por um especialista.

As portas ndo fecham corretamente.

A porta esté presa por embalagens de alimentos.
Foram colocados demasiados alimentos.
Q frigorifico esta inclinado.

Ruidos elevados.

Verifique se o piso estéd nivelado e se o frigorifico
esta estavel.

Verifique se os acessorios foram colocados nos
locais corretos.

O vedante da porta néo fica fechado.

Retire matérias estranhas do vedante da porta.
Aqueca o vedante da porta e depois arrefega-o para
0 recuperar (ou sopre com um secador elétrico ou
use uma toalha quente para aquecer).

O recipiente da agua derrama.

Ha demasiados alimentos na camara ou os alimentos
guardados contém demasiada agua, dando origem a
uma descongelacgéo forte.

As portas ndo estédo fechadas corretamente, dando
origem a descongelagdo devido a entrada de ar e
aumento da agua devido a descongelacéo.

Estrutura quente.

A dissipagéo do calor do condensador incorporado
através da estrutura € normal. Quando a estrutura fica
quente devido a uma temperatura ambiente elevada,
ao armazenamento de demasiados alimentos ou
ao desligar do compressor, fornega uma ventilagao
adequada para facilitar a dissipagéo do calor.

Condensacéao na superficie.

A condensacgéo na superficie exterior e vedantes
da porta do frigorifico € normal quando a humidade
ambiente é demasiado elevada. Basta limpar a
condensacéo com uma toalha limpa.

Ruido anormal.

Besouro: O compressor pode produzir um som
de besouro durante o funcionamento. Este é
particularmente elevado ao iniciar e parar. Isto é
normal.

Chiar: O liquido refrigerador no interior do aparelho

pode produzir um chiar. Isto € normal. )
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Tabela 1: Classes climaticas

7

Classe Simbolo Raio da temperatura ambiente A
em °C
Temperatura prolongada SN +10a+ 32
Temperada N +16a+ 32
Subtropical ST +16a+ 38
Jropical T +16a+43 y

Temperatura prolongada: Este aparelho de refrigeragéo foi criado para ser usado a temperaturas
ambiente dos 10 °C aos 32 °C.

Temperada: Este aparelho de refrigeragao foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos

16 °C aos 32 °C.

Subtropical: Este aparelho de refrigeracéo foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos

16 °C aos 38 °C.

Tropical: Este aparelho de refrigeragéo foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos 16

°C aos 43 °C.

Especial para a nova norma europeia

As pecas encomendadas na tabela apresentada a seguir podem ser obtidas a partir do canal.

7
Peca encomendada

Fornecida por

. L N
Tempo minimo necessario para
a entrega

Termostatos

Sensores da
temperatura

Quadros do circuito
impresso

Fontes de iluminagao

Pessoal de manutencao
profissional

Pegas da porta

Dobradicas da porta

Bandejas

Cestos

Juntas da porta

Reparadores profissionais e

utilizadores finais

Pelo menos, 7 anos apos o ultimo
langamento no mercado
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SPIS TRESCI:

1.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA S.63
2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA S. 68
3.0PIS URZADZENIA S. 68
4. WLASCIWE UZYTKOWANIE LODOWEK S.69
5.BUDOWA | FUNKCJE S.73
6. KONSERWACJA LODOWKI S.74
7.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW S.76

1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

1.1. OSTRZEZENIE

1. & Ostrzezenie: ryzyko pozaru / materiaty tatwopalne.

2. Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i podobnych zastosowan, takich jak
pomieszczenia kuchenne dla personelu w sklepach, biurach i innych miejscach pracy; domy
wiejskie i strefy uzywane przez klientéw w hotelach, motelach i innych srodowiskach mieszkalnych;
miejscach typu bed and breakfast; catering i podobne zastosowania niedetaliczne.

3. Urzadzenia nie powinny uzywac osoby (w tym dzieci) o ograniczeniach fizycznych, czuciowych
lub psychicznych, ani osoby bez odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy, chyba ze opiekun
odpowiedzialny za ich bezpieczenstwo nadzoruje wykonywane przez nie czynnosci lub poinstruowat
je wezesniej na temat obstugi urzadzenia.

4. Aby nie dopusci¢ do zabawy urzadzeniem, dzieci powinny pozostawa¢ pod opiekg osob
dorostych.

5. Jesli przewdd zasilajgcy zostanie uszkodzony, aby un kngé niebezpiecznych sytuacji, nalezy
go wymieni¢. Wymiany powinien dokona¢ producent, przedstawiciel jego serwisu lub inne osoby o
podobnych kwalifikacjach.

6. W urzadzeniu nie nalezy przechowywac jakichkolwiek substancji o wtasnosciach wybuchowych,
takich jak np. puszki z tatwopalnymi aerozolami.

7. Po zakonczeniu uzywania i przed wykonaniem czynnosci konserwacyjnych urzadzenie nalezy
odtgczy¢ od zasilania przez wyjecie wtyczki z kontaktu.

8. Ostrzezenie: Nalezy dopilnowaé, aby otwory wentylacyjne w obudowie urzgdzenia lub w czesci
wbudowanej nie byly zapchane lub zastoniete.

9. Ostrzezenie: Z wyjatkiem urzadzen zalecanych przez producenta, nie nalezy uzywacé
jakichkolwiek innych urzgdzen mechanicznych lub srodkéw przyspieszajgcych proces rozmrazania.
10. Ostrzezenie: Nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ obwodu czynnika chtodniczego.

11. Ostrzezenie: W komorach do przechowywania produktéw spozywczych w urzadzeniu nie
nalezy uzywac jakichkolwiek urzgdzen elektrycznych, chyba ze sg to urzgdzenia typu zalecanego
przez producenta.

12. Ostrzezenie: Poniewaz w urzgdzeniu zastosowano fatwopalny i wybuchowy gaz i czynnik
chtodniczy, lodéwke nalezy podda¢ recyklingowi zgodnie z przepisami lokalnymi.

13. Ostrzezenie: Podczas ustawiania urzadzenia nalezy pilnowa¢, aby przewdd zasilajgcy nie
zostat zakleszczony lub uszkodzony.

14. Ostrzezenie: Przenosnych listew zasilajgcych lub przenosnych zasilaczy nie nalezy umieszczac
z tytu urzagdzenia.

15. Nie nalezy uzywac¢ przedtuzaczy lub wtyczek bez uziemienia (z dwoma bolcami).
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16. Niebezpieczenstwo Ryzyko uwiezienia dziecka. Przed wyrzuceniem starej lodéwki lub

zamrazarki nalezy:

— wymontowac drzwiczki.

— Pozostawi¢ potki na miejscu, aby nie utatwia¢ dzieciom wejscia do srodka.

17. Przed probg zainstalowania jakichkolwiek akcesoriow lodéwka musi zosta¢ odigczona od

zasilania elektrycznego.

18. Czynnik chtodniczy i pianka cyklopentanowa stosowane w urzgdzeniu sg tatwopalne. Dlatego

tez, gdy lodéwka jest ztomowana, powinna by¢ przechowywana z dala od wszelkich zrédet ognia

i poddana recyklingowi przez specjalng firme zajmujgca sie odzyskiem i posiadajgcg odpowiednie

kwalifikacje, w sposéb inny niz utylizacja przez spalenie, aby zapobiec szkodom dla srodowiska lub

innym szkodom.

19. Aby wykluczy¢ mozliwo$¢ zamkniecia sie dzieci w urzadzeniu, klucze do drzwiczek i pokryw

wyposazonych w zamki muszg by¢ przechowywane w miejscu niedostepnym dla dzieci oraz z dala

od urzadzenia chtodniczego.

20. Dotyczy normy EN. Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia na

temat bezpiecznej obstugi urzadzenia i dopilnowania zrozumienia zagrozen, urzadzenie moze

by¢ uzywane przez dzieci w wieku od lat 8, osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub
psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest doswiadczenia lub wiedzy. Dzieci nie powinny
bawi¢ sie urzadzeniem. Dzieci nie powinny bez nadzoru wykonywac¢ czynnosci zwigzanych

z czyszczeniem i konserwacjg. Dzieciom w wieku od 3 do 8 lat wolno wktadac¢ i wyjmowac¢ produkty

spozywcze do/z urzgdzen chtodniczych.

21. Aby nie dopusci¢ do zanieczyszczenia zywnosci, prosimy postepowac zgodnie z nastepujgcymi

instrukcjami:

— Otwieranie drzwiczek na dtugi czas moze prowadzi¢ do znacznego podwyzszenia temperatury
w komorach urzadzenia.

— Powierzchnie majgce kontakt z zywnoscig i dostepny system osuszania nalezy regularnie
czyscic.

— Jesli zbiorniki z wodg nie sg uzywane przez 48 h, nalezy je wyczyscic; jesli woda nie byta
pobierana przez 5 dni, nalezy przeptukac¢ instalacje wodng podtaczong do zrédta wody. (uwaga
nr1)

— Surowe mieso i ryby nalezy przechowywa¢ w zamrazarce w odpowiednich pojemnikach, tak
aby nie miaty one kontaktu z innymi artykutami spozywczymi i aby nie kapato z nich na inng
Zywnosc.

— Komory na mrozonki oznaczone dwiema gwiazdkami nadajg si¢ do przechowywania mrozonych
artykutébw spozywczych, przechowywania lub robienia lodéw oraz przygotowywania kostek
lodu. (uwaga nr 2)

— Komory oznaczone jedng, dwiema i trzema gwiazdkami nie nadajg sie do zamrazania Swiezej
zywnosci. (uwaga nr 3)

— Urzadzenia bez komory 4-gwiazdkowej: to urzgdzenie chtodnicze nie nadaje sie do zamrazania
zywnosci. (uwaga nr 4)

— Jezeli urzgdzenie chtodnicze zostaje na dtugi czas pozostawione puste, nalezy je wytgczy¢,
rozmrozi¢, wyczyscic i wysuszy¢, a drzwiczki pozostawi¢ otwarte, aby zapobiec powstawaniu
w urzadzeniu plesni.

— Uwagi nr 1,2,3,4: Na podstawie typu komory na produkty nalezy upewnic sig, czy powyzsze
dotyczy zakupionego urzadzenia.

22. Urzadzenia wolnostojace: to urzadzenie chtodnicze nie jest przeznaczone do zabudowy.

23. Ostrzezenie: Aby un kng¢ zagrozenia spowodowanego niestabilnoscig urzgdzenia, nalezy je

ustawi¢ zgodnie z instrukcja.

24. Ostrzezenie: Podtgczac ty ko do zrédta wody pitnej. (Nadajgcej sie do maszyny do robienia

lodu).

25. Aby zapobiec uwiezieniu dziecka, przechowywac¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci, a nie w

poblizu zamrazarki (lub lodowki). (Dotyczy urzgdzen z zamkami)
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1.2. ZNACZENIE SYMBOLI OSTRZEGAWCZYCH | BEZPIECZENSTWA

7

O

Symbol zakazu

N\

To jest symbol zakazu.
Nieprzestrzeganie instrukcji oznaczonych tym symbolem moze spowodowac
uszkodzenie produktu lub zagrozi¢ bezpieczenstwu uzytkownika.

D

To jest symbol ostrzegawczy.
Wymaga sie, aby dziata¢ Scisle przestrzegajac instrukcji oznaczonych tym
symbolem; w przeciwnym razie moze doj$¢ do uszkodzenia produktu lub

ostrzezenia
.

Symbol obrazen ciata.
ostrzegawczy
Jest to symbol ostrzegawczy.
Instrukcje oznaczone tym symbolem wymagajg szczegdlnej ostroznosci.
Niewystarczajgca ostrozno$¢ moze spowodowac lekkie lub umiarkowane
Symbol obrazenia ciata lub uszkodzenie produktu.

J

Niniejsza instrukcja zawiera wiele waznych informacji dotyczacych bezpieczenstwa, ktére muszg

by¢ przestrzegane przez uzytkownikow.

1.3. OSTRZEZENIA DOTYCZACE ENERGII ELEKTRYCZNEJ

©

[ ] Nie ciggna¢ przewodu zasilajgcego przy wyjmowaniu

-~ z gniazdka wtyczki zasilania lodéwki. Mocno chwyci¢
373 ~ wtyczke i wyciggnac jg bezposrednio z gniazda.
@E ] Aby zapewni¢ bezpieczne uzytkowanie, nie nalezy

uszkadza¢ przewodu zasilajgcego ani uzywac go, gdy
jest uszkodzony lub zuzyty.

] Prosimy o korzystanie z osobnego gniazdka
elektrycznego, ktore nie moze by¢ uzywane z innymi
urzadzeniami elektrycznymi. Wtyczka zasilania powinna
by¢ mocno wsunieta w gniazdo, w przeciwnym razie
moze dojs¢ do pozaru.

o n Upewni¢ sie, ze bolec uziemiajacy gniazdka

elektrycznego jest wyposazony w niezawodny przewod

uziemiajacy.

] W przypadku wycieku gazu lub gazéw tatwopalnych
nalezy zamkna¢ zawdr, a nastepnie otworzy¢ drzwiiokna.
Nie odtaczac lodéwki i innych urzadzen elektrycznych,
biorac pod uwage, ze iskra moze spowodowac pozar.
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Nie nalezy uzywac¢ urzadzen elektrycznych ustawionych
na gorze urzadzenia, chyba ze sg to urzadzenia typu
zalecanego przez producenta.

1.4. OSTRZEZENIA DOTYCZACE UZYTKOWANIA

Q

Nie nalezy samodzielnie demontowac¢ ani przerabia¢
lodéwki, nie uszkadza¢ obwodu czynn ka chtodniczego;
konserwacja urzadzenia musi by¢ przeprowadzana
przez specjaliste.

Uszkodzony przewdd zasilajacy musi zosta¢ wymieniony
przez producenta, serwis lub odpowiednich specjalistow,
aby unikng¢ niebezpieczenstwa.

Szczeliny miedzy drzwiczkami a korpusem lodowki
sg mate, nalezy pamieta¢, aby nie wkitada¢ reki w te
miejsca, aby nie przytrzasng¢ sobie palca. Drzwiczki
lodéwki nalezy otwiera¢ del katnie, aby nie dopusci¢ do
wypadniecia z niej artykutow.

Nie wyjmowac¢ zywnosci ani pojemnikéw mokrymi
rekami z komory zamrazania podczas pracy urzgdzenia,
a zwilaszcza pojemnkoéw metalowych, aby uniknaé
odmrozen.

Nie nalezy pozwalaé, aby jakiekolwiek dziecko dostato
sie do lodéwki lub na nig weszio, poniewaz moze doj$¢
do uduszenia lub upadku dziecka.

Nie nalezy stawia¢ ciezkich przedmiotéw na lodéwece,
poniewaz po otwarciu drzwiczek przedmioty te moga
spasc¢ i spowodowac obrazenia.

Wyja¢ wtyczke z gniazdka w przypadku awarii zasilania
lub przed przystgpieniem do czyszczenia. Nie podtaczaé
lodoéwki do zasilania przez 5 minut, aby zapobiec
uszkodzeniu sprezarki w wyniku kolejnych rozruchéw.
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1.5. OSTRZEZENIA DOTYCZACE UMIEJSCOWIENIA

] Aby nie dopusci¢ do uszkodzenia urzadzenia, wypadku
lub pozaru, do chtodziarki nie nalezy wktada¢ substanc;ji
tatwopalnych, wybuchowych, lotnych i silnie zracych.

] Aby nie dopusci¢ do pozaru, w poblizu chtodziarki nie
nalezy ustawiac jakichkolwiek przedmiotéw tatwopalnych.

] Lodowka jest przeznaczona do uzytku domowego, np.
do przechowywania zywnosci; nie moze by¢ uzywana
do innych celéw, np. do przechowywania krwi, lekow lub
produktéw biologicznych itp.

] Nie nalezy przechowywac¢ piwa, napojow lub innych

® ptynow zawartych w butelkach lub zamknietych

pojemnikach w komorze zamrazania lodéwki; poniewaz
butelki lub zamkniete pojemniki mogg peknaé¢ z powodu
zamrozenia i spowodowac uszkodzenia.

1.6. OSTRZEZENIA DOTYCZACE ENERGII

1.

Urzadzenia chtodnicze moga nie dziata¢ stabilnie (mozliwo$¢ rozmrozenia zawartosci lub
zbyt wysoka temperatura w komorze na mrozonki), jesli przez dtuzszy czas znajdujq sie poza
granicami zakresu temperatur, dla ktoérych urzadzenie chtodnicze zostato zaprojektowane.
Nie przechowywac¢ napojow musujgcych w komorach lub szafkach do zamrazania zywnosci
lub w komorach lub szafkach o niskiej temperaturze; niektore produkty, takie jak lody wodne,
nie powinny by¢ spozywane zbyt zimne;

Nie przekracza¢ okresu przechowywania zalecanego przez producentdéw zywnosci
wszelkiego rodzaju w zamrazarkach lub szafkach do przechowywania zywnosci mrozonej, w
szczegolnosci w przypadku gteboko mrozonej zywnosci kupnej;

Stosowacé srodki ostroznosci konieczne, aby zapobiec nadmiernemu wzrostowi temperatury
mrozonek podczas rozmrazania urzgdzenia chtodniczego, np. owja¢ mrozonki kilkoma
warstwami gazety.

Wzrost temperatury mrozonek podczas recznego rozmrazania, konserwacji lub czyszczenia
moze skréci¢ okres przechowywania.
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1.7. OSTRZEZENIA DOTYCZACE UTYLIZACJI

Czynnik chtodniczy i pianka cyklopentanowa zastosowane w tym urzgdzeniu sg
tatwopalne. Dlatego tez, aby zapobiec szkodom dla $rodowiska lub innym, gdy
lodéwka jest ztomowana, powinna by¢ przechowywana z dala od wsze kich zrédet
ognia i poddana recyklingowi przez specjalng firme zajmujacg sie odzyskiem w sposob
inny niz utylizacja przez spalenie oraz posiadajgcg do tego odpowiednie kwalifikacje.

Gdy lodéwka jest ztomowana, nalezy zdemontowac drzwiczki i usung¢ uszczelke
drzwiczek i potek; drzwiczki i potki nalezy ustawi¢ w takiej pozyciji, aby w lodéwce nie
zatrzasneto sie zadne dziecko.

Prawidtowa utylizacja tego produktu:

Ten znak oznacza, ze w krajach UE produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem z innymi
odpadami gospodarstw domowych. Aby nie zanieczyszcza¢ $Srodowiska i unikng¢
zagrozen dla zdrowia cziowieka spowodowanych niekontrolowanym usuwaniem
odpadow, urzgdzenie nalezy poddac¢ odpowiedzialnemu recyklingowi, sprzyjajgcemu
zrownowazonemu wtérnemu wykorzystaniu surowcow. Aby zwréci¢  zuzyte
urzgdzenie, prosimy skorzysta¢ z systeméw zbiorki odpadow lub skontaktowac sie
ze sprzedawcag w miejscu zakupu produktu. Sprzedawca odda produkt do recyklingu
bezpiecznego dla srodowiska.

1@ O

2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

( Zasilanie 220 - 240 V~, 50 Hz A
Prad znamionowy 0,5A
Roczny pobér energii 86 kWh/a
Klasa ochrony Klasa I
Klasa klimatyczna N/ST/T
Moc znamionowa lampki 10 W
Pojemno$¢ ca kowita 93 L
Objetos$¢ komory na $wiezg zywnos¢ 93 L
Czynnik chtodniczy i ilo$¢ wtrysku R600a/24g
KMasa netto 20.1 kg y
3. OPIS URZADZENIA
N
1. Mate drzwiczki 5. Potka
2.  Taca odptywowa 6.  Ograniczn k
3. Lampka 7.  Pojemnik na owoce i warzywa
4.  Pokretto regulacji temperatury
J
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4. WLASCIWE UZYTKOWANIE LODOWEK

4.1. USTAWIANIE

Srodki ostroznosci przed instalacja:
Informacje podane w instrukcji obstugi majg jedynie charakter poglgdowy. Fizyczny

produkt moze byc¢ inny. Przed instalacja i regulacjg akcesoriow nalezy upewni¢ sie, ze

Przed uzyciem nalezy usung¢ wszystkie materiaty
opakowaniowe, w tym poduszki dolne, podktadki
piankowe i tasmy wewnatrz lodéwki. Nalezy tez zerwac
folie ochronng na drzwiczkach i korpusie lodéwki.

Nalezy unikaé bezposredniego nastonecznienia i
chroni¢ urzadzenie przed wysokimi temperaturami.
Nie umieszcza¢ lodéwki w wilgotnych lub mokrych
miejscach, aby zapobiec rdzewieniu lub zmniejszeniu
efektu izolacyjnego.

Nie rozpylaé cieczy, nie myc¢ lodoéwki; nie umieszczac jej
w wilgotnych miejscach, w ktérych moze dochodzi¢ do
spryskania woda, aby nie pogarszac wtasciwosci izolacji
elektrycznej lodowki.

Lodéwke umieszcza sie w dobrze wentylowanym
miejscu wewnatrz budynku; podtoze powinno byé
ptaskie i stabilne (obroci¢ w lewo lub w prawo kétko do
poziomowania, jesli urzgdzenie jest niestabilne).

Wolna przestrzen nad lodéwkag powinna przekracza¢ 10
cm; aby utatwi¢ odprowadzanie ciepta, lodéwka powinna
by¢ umieszczona przy $cianie z zachowaniem co
najmniej 10 cm wolnej przestrzeni.

lodéwka jest odtgczona od zasilania.

Nalezy podja¢ srodki ostroznosci, aby ewentualny upadek uchwytu nie spowodowat

zadnych obrazen ciata.

69



4.2. NOZKI POZIOMUJACE
1. Schemat nézek poziomujgcych

T

(Powyzsza ilustracja jest dostarczona tylko do celéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja
bedzie zaleze¢ od konkretnego modelu lub o$wiadczenia dystrybutora)

2. Regulowanie:

a. Aby podwyzszy¢ lodowke, nozki nalezy krecié w prawo (zgodnie z kierunkiem ruchu
wskazowek zegara).

b.  Przekre¢ nézki w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara, aby obnizy¢ lodowke;

c.  Wyreguluj prawg i lewg stopke postepujgc zgodnie z powyzszymi wyjasnieniami.

4.3. PRZELOZENIE DRZWICZEK NA LEWO/PRAWO

Wykaz narzedzi dostarczanych przez uzytkownika

= - . = Szpachelka, $rubokret z
. ﬁ/ Srubokret krzyzowy 6& cie%kim grot‘em ¢
%’}\\;g Klucz oczkowy 5/16“ @:’ Tasma maskujgca

1. Wylaczy¢ lodowke i wyjgc¢ wszystkie przedmioty z potek drzwiowych.
2. Zamocowac drzwiczki tasma.
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3. Zdemontowac ostone zawiasu gérnego, sruby i zawias gorny oraz zdja¢ plast kowe zaslepki
otworéw na $ruby z drugiej strony.

ostona zawiasu gornego

zawias
gorny

4.  Zdemontowaé drzwiczki i zespdt zawiasu dolnego oraz regulowang nézke, a nastepnie
zatozy¢ zespot zawiasu dolnego i regulowang nézke po drugiej stronie.

regulowana nozka zawias dolny

opcjonalnie

5. Zdemontowac¢ ogranicznik pod drzwiczkami, a nastgpnie zamontowa¢ go z drugiej strony.
Umiesci¢ drzwiczki na dolnym zawiasie i zamontowac¢ kolejno zawias goérny, ostone zawiasu
gornego i plastikowe zaslepki otworéw na sruby.

ostona zawiasu
gornego
zawias
gorny

(Powyzsza ilustracja jest dostarczona tylko do celéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja
bedzie zaleze¢ od konkretnego modelu lub o$wiadczenia dystrybutora)
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4.4.

WYMIANA OSWIETLENIA (OPCJA)

Wymiana zaréwek zarnikowych:

Przed wymiang zaréwki nalezy odtgczy¢ zasilanie. Przytrzymac i zdja¢ ostone zaréwki.
Wykrecic¢ starg zarowke w lewo (przeciwnie do kierunku ruchu wskazoéwek zegara). Zastgpi¢
ja nowag zarowkg (Maks. 15 W). Wkreci¢ zaréwke w prawo (zgodnie z kierunkiem ruchu
wskazowek zegara). Upewnic sie, ze zaréwka jest mocno zamocowana w oprawce.

Zatozy¢ z powrotem ostone zaréwki i ponownie podtgczy¢ lodéwke do zasilania.

(Powyzsza informacja jest dostarczona tylko do celdéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja
bedzie zaleze¢ od konkretnego modelu lub o$wiadczenia dystrybutora)

4.5. ROZPOCZECIE UZYTKOWANIA

e
[—
—

I/

472 mm

20 mm

L

\/
180°

918,5 mm

A

520 mm

4.6.

Przed pierwszym uruchomieniem nalezy pozostawi¢
lodéwke przez pot godziny przed podtgczeniem jej do
zasilania.

Przed umieszczeniem jakichkolwiek $wiezych Iub
mrozonych produktéw, lodéwka powinna pracowaé
przez 2-3 godziny lub przez ponad 4 godziny w lecie, gdy
temperatura otoczenia jest wysoka.

Nalezy przewidzie¢ wystarczajgco duzo miejsca na
wygodne otwieranie drzwiczek i szuflad.

WSKAZOWKI DOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGII

Urzadzenie powinno znajdowac¢ sie w najchtodniejszym miejscu pomieszczenia, z dala od
urzgdzen wytwarzajgcych ciepto lub kanatéw grzewczych i poza bezposrednim dziataniem

promieni stonecznych.

Przed wtozeniem do lodéwki gorgcych produktdw spozywczych nalezy odczekac, az ostygng
do temperatury pokojowej. Przecigzenie urzgdzenia zmusza sprezarke do diuzszego
dziatania. Produkty spozywcze, ktére zamrazajg sie zbyt wolno, mogg straci¢ na jakosci lub

sie zepsuc.

Pamieta¢, aby prawidtowo zapakowac¢ zywnos$¢ i wytrze¢ pojemniki do sucha przed
umieszczeniem ich w urzadzeniu. Zmniejsza to ilo$¢ szronu osadzajgcego sie¢ w urzgdzeniu.
Whetrze urzgdzenia nie powinno by¢ wytozone folig aluminiowa, papierem woskowanym ani
recznikiem papierowym. Wkfadki tego typu zaktdcajg cyrkulacje zimnego powietrza, przez co

urzadzenie jest mniej wydajne.

Aby skroci¢ czas otwierania drzwiczek lodowki i szukania produktow, nalezy je uktada¢ w
uporzadkowany sposoéb, a takze opisywac etykietami. Nalezy wyjmowac tyle produktow, ile
jest jednorazowo potrzebnych, a nastepnie jak najszybciej zamykaé¢ drzwiczki.
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5.

BUDOWA | FUNKCJE

Komora lodowki

5.1.

Komora lodéwki nadaje sie¢ do przechowywania rozmaitych owocow, warzyw, napojow i
innych produktéw spozywczych, ktére zostang spozyte w krétkim okresie czasu. Sugerowany
czas przechowywania od 3 dni do 5 dni.

Najbardziej energooszczedne jest rozmieszczenie zywnosci w sposéb pokazany na ilustracji
powyze;j.

Gotowych produktéw spozywczych nie nalezy umieszcza¢ w komorze chtodniczej do czasu
ich schtodzenia do temperatury pokojowej.

Przed wiozeniem do lodowki zaleca sie szczelne zapakowanie produktdow spozywczych.
Aby zapewni¢ odpowiednig przestrzen do przechowywania i tatwg obstuge, szklane potki
mozna regulowaé w gére lub w dot.

Taca ociekowa stuzy do zbierania wody podczas rozmrazania.

Wode z tacy ociekowej nalezy regularnie usuwac, aby woda nie zalata szafki. Uwaga:
Przechowywanie zbyt duzej ilosci produktéw spozywczych podczas pracy w poczgtkowym
okresie po podtgczeniu do zasilania moze niekorzystnie wptyng¢ na wydajno$¢ zamrazania
lodéwki. Przechowywana zywnos$¢ nie moze blokowaé wylotu powietrza; w przeciwnym razie
negatywnie wptynie to rowniez na wydajnosé zamrazania.

FUNKCJE

M

zaleze¢ od konkretnego modelu lub o$wiadczenia dystrybutora)

ﬁ (Powyzsza ilustracja ma charakter wytacznie poglagdowy. Rzeczywista konfiguracja bedzie

EEE % [ ] | )§> EEREREN -|O-| - = EEEEEEEN
w} X M P4

@

ﬁ (Powyzsza ilustracja ma charakter wytacznie pogladowy. Rzeczywista konfiguracja bedzie

zaleze¢ od konkretnego modelu lub o$wiadczenia dystrybutora)
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Przekre¢ pokretto regulacji temperatury do pozycji MAX - wewnetrzna temperatura lodéwki
obnizy sie.

Przekre¢ pokretto regulacji temperatury do pozycji MIN - wewnetrzna temperatura lodéwki
wzrosnie.

Litera na pokretle oznacza tylko poziom, a nie okreslong temperature, oznaczenie ,OFF”
oznacza wytgczenie urzadzenia.

Zalecane ustawienie: ,MED” (,SREDNIE”).

UWAGA Temperature nalezy ustawi¢ w przedziale migdzy oznaczeniami ,MAX” i ,MIN".

6.

6.1.

KONSERWACJA LODOWKI

CZYSZCZENIE =

Kurz za i pod zamrazarkg powinien by¢ regularnie usuwany, aby ;,’
poprawi¢ efekt chtodzenia i zwiekszy¢ oszczednos$é energii. 3 =

Nalezy regularnie sprawdzac uszcze ke drzwiczek, aby upewni¢ sieg,

Ze nie ma w niej zanieczyszczen

Uszczelki czyéci¢ miekkg $ciereczkg zwilzong wodg ze $rodkiem [k,

czyszczgcym lub rozcienczonym detergentem. Q
Whetrze lodowki czysci¢ regularnie, aby unikng¢ nieprzyjemnego

zapachu.

Przed czyszczeniem wnetrza urzadzenia nalezy wytgczy¢ zasilanie. Wyjg¢ wszystkie produkty
spozywcze, napoje, potki, szuflady itp.

Uzy¢ migkkiej szmatki lub ggbki, aby wyczysci¢ wnetrze lodowki roztworem 2 tyzek sody
oczyszczonej rozpuszczonych w 1 litrze cieptej wody. Nastepnie sptuka¢ wodg i wytrze¢
do czysta. Po czyszczeniu pozostawi¢ otwarte drzwiczki do catkowitego wyschnigcia przed
wigczeniem zasilania.

Zaleca sie regularne przecieranie miejsc trudnych do czyszczenia w lodéwce (takich jak
szczeliny lub narozniki) miekkg szmatkg lub szczotka. Jesli to konieczne, mozna uzy¢
innych narzedzi pomocniczych (np. cienkich patyczkéw), aby zapobiec gromadzeniu sig
zanieczyszczen lub bakterii w tych miejscach.

Nie nalezy uzywa¢ mydta, detergentu, proszku do szorowania, $rodka czyszczgcego w sprayu
itp. poniewaz moga one powodowac powstawanie nieprzyjemnych zapachow we wnetrzu
lodéwki lub zanieczysci¢ zywnosé.

Rame, potki i szuflady nalezy czysci¢ miekka $ciereczka zwilzong wodg ze $rodkiem
czyszczacym lub rozcienczonym detergentem. Wytrze¢ do sucha miekkg $ciereczkg lub
pozostawi¢ do catkowitego wyschnigcia.

Wytrze¢ zewnetrzng powierzchnig lodowki migkkg szmatkg zwilzong wodg z mydtem,
detergentem itp., a nastepnie wytrze¢ do sucha.

Nie nalezy uzywac twardych szczotek, druciakéw stalowych, szczotek drucianych, materiatow
Sciernych (takich jak pasta do zebdw), rozpuszczalnikéw organicznych (takich jak alkohol,
aceton, olejbananowy itp.), wrzgcej wody, kwasoéw lub produktéw o odczynie zasadowym, ktére
moga uszkodzi¢ powierzchnie i sSrodek chtodziarki. Wrzgca woda i rozpuszczalniki organiczne
jak np. benzen mogg spowodowac¢ odksztatcenia i uszkodzenia czesci plast kowych.

Nie ptukac¢ bezposrednio wodg lub innymi ptynami podczas czyszczenia, aby unikng¢ zwarc
lub uszkodzen izolacji elektrycznej po zanurzeniu w cieczy.

A Odtaczy¢ lodéwke od pradu na czas rozmrazania i czyszczenia.
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6.2

ROZMRAZANIE

Wytgczy¢ zasilanie lodowki.

Wyjaé zywnos¢ z lodéwki i odpowiednio jg zabezpieczy¢, aby zapobiec roztopieniu sie
Zywnosci.

Woyczysci¢ rure spustowg (uzy¢ miegkkich materiatéw, aby zapobiec uszkodzeniu wktadki).
Przygotowac¢ pojemniki na wode do rozmrazania.

(Szczegdlng uwage nalezy zwrdéci¢ na to, aby wyczysci¢ tace ociekowa komory sprezarki, tak
aby unikng¢ przelewania sie wody na podtoge).

Mozna wykorzysta¢ naturalng temperature do naturalnego rozmrazania, mozna réwniez uzy¢
skrobaczki do lodu, aby wyeliminowac¢ szron (uzy¢ plastikowej lub drewnianej skrobaczki do
lodu, aby unikng¢ uszkodzenia wktadki lub rury).

Mozna tez uzy¢ odpowiedniej ilosci gorgcej wody, aby przyspieszy¢ rozmrazanie, a po
rozmrozeniu osuszy¢ lodéwke recznikiem.

Po rozmrozeniu, nalezy wiozy¢ zywnos¢ z powrotem do lodéwki i wigczy¢ urzadzenie.

PRZERWANIE UZYTKOWANIA

Awaria zasilania: W przypadku awarii zasilania, nawet w okresie letnim, zywno$¢ wewnatrz
urzgdzenia moze by¢ przechowywana przez kilka godzin; podczas awarii zasilania okres
otwarcia drzwiczek nalezy skrécic¢ i nie wktada¢ do urzgdzenia wiecej zywnosci.

Dtugotrwata przerwa w uzytkowaniu: Urzadzenie nalezy odtgczy¢ od zasilania, a nastepnie
wyczysci¢; pozostawi¢ otwarte drzwiczki, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnego
zapachu.

Przestawianie: Przed przestawieniem lodéwki nalezy wyjg¢ ze $rodka wszystkie artykuty,
przymocowac tasmg szklane potki, szuflade na warzywa, szuflady komory mrozenia i itp.
oraz dokreci¢ n6zki poziomujgce; zamkna¢ drzwiczki i przymocowac je tasma. Urzadzenia nie
wolno przemieszczaé do géry nogami lub poziomo, nie mozna go poddawac wibracjom; kat
nachylenia podczas przemieszczania nie moze by¢ wigkszy niz 45°.

ﬁ Po uruchomieniu urzadzenie powinno pracowaé w sposéb ciggty. Zasadniczo nie nalezy

przerywaé pracy urzadzenia, w przeciwnym razie moze dojs¢ do pogorszenia jego
zywotnosci.
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7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

71.

MOZESZ SPROBOWAC SAMODZIELNIE ROZWIAZAC NASTEPUJACE PROSTE

PROBLEMY. JESLI NIE MOZNA ICH ROZWIAZAC, SKONTAKTUJ SIE Z DZIALEM
OBSLUGI POSPRZEDAZNEJ.

Urzgdzenie nie dziata

Sprawdz, czy urzadzenie jest podigczone do pradu lub cz?

wtyczka jest prawidtowo wcisnieta.

Sprawdz, czy napiecie nie jest zbyt niskie.

Sprawdz, czy nie ma awarii zasilania lub czy nie doszlo do
zadziatania obwodoéw czesciowych.

Nieprzyjemny zapach

Zywno$¢ o intensywnym zapachu powinna by¢ szczelnie
opakowana.

Sprawdz, czy jeden z artykutow spozywczych nie popsut sie.
Wyczys¢ wnetrze lodowki.

Dtugotrwata praca sprezarki

Dtugie dziatanie lodowki jest normalne w lecie, gdy temperatura
otoczenia jest wysoka.

Nie przetadowywac¢ urzgdzenia.

Zywno$é powinna ostygngé zanim wiozy sie jg do urzadzenia.
Drzwiczki sg otwierane zbyt czesto.

Swiatto nie zapala sie

Sprawdz, czy lodéwka jest podtgczona do zasilania i czy
zarowka nie jest uszkodzona.
Wymiane zaréwki nalezy zleci¢ specjalicie.

Nie mozna prawidtowo
zamkna¢ drzwiczek

Drzwiczki blokujg sige na opakowaniach artykutéw spozywczych.
Wiozono za duzo artykutdw spozywczych.
Lodowka jest przechylona.

Gtosny hatas

Sprawdz, czy podtoga jest réwna i czy lodéwka jest umieszczona
stabilnie.

Sprawdz, czy akcesoria sg umieszczone w odpowiednich
miejscach.

Uszczelka drzwiczek nie jest
szczelna

Usuna¢ ciata obce na uszczelce drzwiczek.

Ogrza¢, a nastepnie schtodzi¢ uszcze ke drzwiczek (lub w celu
podgrzania przedmuchac jg suszarkg elektryczng lub uzy¢
gorgcego reczn ka).

Wylewa sie woda

W komorze jest zbyt duzo zywnosci lub przechowywana zywnos$¢
zawiera zbyt duzo wody, co powoduje ciezkie rozmrazanie.
Drzwiczki nie sg prawidtowo zamkniete, do wnetrza dostaje sie
powietrze i powoduje oszronienie, zwigksza sig ilos¢ wody z
odszraniania.

Gorgca obudowa

Ciepto rozprasza sie przez skraplacz wbudowany w $cianki
urzgdzenia, co jest normalne. Gdy obudowa staje sie gorgca
z powodu wysokiej temperatury otoczenia, przechowywania
zbyt duzej ilosci zywnosci lub wytgczenia sie sprezarki, w
celu utatwienia rozpraszania ciepta nalezy zadba¢ o solidng
wentylacje.

Kondensacja powierzchniowa

Kondensacja na powierzchni zewnetrznej i uszczelkach
drzwiczek lodéwki jest zjawiskiem normalnym, gdy wilgotnos¢
otoczenia jest zbyt wysoka. Wystarczy wytrze¢ skroplong wode
czystym recznikiem.

Nietypowy hatas

Brzeczenie: Sprezarka podczas pracy moze brzecze¢, a dzwiek
ten jet gtosny szczegdlnie przy wigczaniu lub wytgczaniu sie
urzgdzenia. Jest to normalne.

Skrzypienie: Czynnk chiodniczy przeptywajgcy wewnatrz
urzadzenia moze powodowac skrzypienie, co jest normalne. J
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Tabela 1 Klasy klimatyczne

( Klasa Symbol Zakres temperatur otoczenia w )
°C

Umiarkowana rozszerzona SN 10 do 32

Umiarkowana N 16 do 32

Subtropikalna ST 16 do 38

Jropikalna T 16 do 43 y

Temperatura rozszerzona: to urzadzenie chtodnicze jest przeznaczone do uzytkowania w
temperaturze otoczenia w przedziale od 10 do 32°C.

Umiarkowana: to urzgdzenie chtodnicze jest przeznaczone do uzywania w temperaturze otoczenia

w przedziale od 16 do 32°C;
Subtropikalna: to urzgdzenie chtodnicze jest przeznaczone do uzytkowania w temperaturze

otoczenia w przedziale od 16 do 38°C.
Tropikalna: to urzadzenie chtodnicze jest przeznaczone do uzywania w temperaturze otoczenia w

przedziale od 16 do 43°C;

Specjalnie dla nowej normy europejskiej
Zamowione czesci w ponizszej tabeli mozna naby¢ z kanatu:
7

Zamowiona czes¢ Dostarczana przez Minimalny czas dostepnosci

Termostaty

Czujniki temperatury | profesjonalny personel
Plytki drukowane serwisowy
Zrodia $wiatta

Uchwyty do drzwiczek Conajmniej 7 latpo wprowadzeniu
na rynek ostatniego modelu

Zawiasy drzwiczek

Tacki Profesjonalni serwisanci i
uzytkownicy koncowi

Kosze

Uszczelki drzwiczek
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TARTALOM ATTEKINTESE:

1.BIZTONSAGI UTASITASOK 78. 0.
2. MUSZAKI ADATOK 83. 0.
3.AKESZULEK LEIRASA 83. 0.
4. AHUTOSZEKRENYEK MEGFELELO HASZNALATA 84. 0.
5.SZERKEZET ES FUNKCIOK 88. 0.
6. HUTOSZEKRENY KARBANTARTASA 89. 0.
7.HIBAELHARITAS 91. O.

1. BIZTONSAGI UTASITASOK

1.1. FIGYELMEZTETES

1. & Figyelmeztetés: tlizveszély/gyulékony anyagok.

2. Ezakészilék haztartasi, és ehhez hasonl6 hasznalatra készilt, példaul: személyzeti konyhaba
Uzletekben, irodakban és mas munkahelyi kdrnyezetben; lakoéplletekhez; tgyfeleknek hotelekbe,
motelekbe és mas tartézkodas kornyezethez; szoba reggelivel tipusu kdrnyezethez; vendéglato és
hasonlé nem értékesit6i hasznalatra.

3. Ezt a berendezést nem hasznalhatjak olyan személyek (gyermekeket is beleértve), akik
csokkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkeznek, vagy nem rendelkeznek
kelld belatassal és tudassal, kivéve azt az esetet, ha az emlitett személyek a biztonsagukért felelés
személy felugyelete alatt allnak, vagy ilyen személytél kaptak utasitast a berendezés hasznalatara
vonatkozéan.

4. A gyermekeket mindig feligyelni kell, hogy ne jatszhassanak a készulékkel.

5. Az aramités e kerllése érdekében a sérlilt halézati vezetéket csak a gyartdval, illetve a gyarté
hivatalos szervizében, vagy megfelel6en képzett szakemberrel szabad kicseréltetni.

6. Ne taro jon robbanékony anyagokat a készlilékben, példaul gyulékony hajtéanyaggal mikodd
aeroszolos dobozokat.

7. Akésziléket hasznalat utan és a karbantartas végrehajtasa el6tt ki kell hdzni.

8. Figyelmeztetés: Tartsa a szell6zényilasokat a készllékben vagy a beépitett szerkezetekben
akadalyoktél mentesen.

9. Figyelmeztetés: Ne hasznajon nem a gyartd altal javasolt mechanikus eszkdzoket vagy a
leolvasztast felgyorsité egyéb eszkdzoket.

10. Figyelmeztetés: Ne rongalja meg a hitékort.

11. Figyelmeztetés: Ne hasznajon elektromos késziilékeket a készilék ételtartdé rekeszeiben,
kivéve, ha ezek a gyarto altal javasolt tipusuak.

12. Figyelmeztetés: Kérjuk, a hitészekrényt a helyi eldirasoknak megfeleléen artalmatlanitsa,
mivel gyulékony hajtégazt és hiitékdzeget tartalmaz.

13. Figyelmeztetés: Amikor elhelyezi a készlléket, ellendrizze, hogy a halézati vezeték nincs-e
beszorulva, vagy nem sértlt-e.

14. Figyelmeztetés: Ne helyezzen tobbszords hordozhato aljzatot vagy hordozhato tapegységet a
készllék kozelébe.

15. Ne hasznaljon hosszabbitd kabeleket vagy foldeletlen (kétagu) adaptereket.

16. Gyermek beszorulasanak veszélye. Miel6tt kidobna a régi hiitészekrényét vagy fagyasztojat:
— Vegye le az ajtokat.

— Hagyja a polcokat a helyukon, igy a gyermekek nem tudnak kénnyen bemaszni.

17. A hiitészekrényt le kell valasztani az aramellatasrol, miel6tt a tartozékokat behelyezné.

18. A készulékben hasznalt h(itékézeg és a c klopetan habosité anyag gyulékony. Ezért am kor a
készUlléket leselejtezi, minden tlzforrastol tavol kell tartani, és megfelelé képesitéssel rendelkezé
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specialis hulladékgyiijté cégnek kell Ujrahasznositania, ami nem lehet égetéssel torténd

artalmatlanitas, a kdrnyezet karosodasanak vagy barmilyen mas karosodas elkerilése érdekében.

19. Annak megakadalyozasara, hogy a gyermekek bezarjak magukat a készulékbe, az ajtokhoz

és fedelekhez valé kulcsokat gyermekektdl elzarva, és nem a hitékésziilék kozelében kell tartani.

20. EN szabvanyhoz: A készuléket akkor haszndlhatjak 8 éves vagy annal idésebb gyermekek,

illetve csokkent fizikai, érzékszervi, vagy mentalis képességekkel rende kezé, vagy kell6 tudassal

és tapasztalattal nem rende kez§ személyek, ha szamukra fellgyeletet biztositanak, vagy

utasitasokkal latjak el 6ket a késziilék biztonsagos hasznalataval kapcsolatban, és megértik az

azzal jaro veszélyeket. Gyermekek ne jatsszanak a készllékkel. A tisztitast és karbantartast

gyermekek csak felligyelet alatt végezhetik. A 3 és 8 év kdzotti gyermekek betehetnek ételeket a

hitékészulékbe, és ki is vehetnek beldle.

21. Az étel szennyezddésének elkeriilése érdekében kérjik, tartsa be az alabbi utasitasokat:

— Az ajtdé hosszabb ideig valé nyitva tartasa jelentés hémérséklet-ndvekedést eredményezhet a
készulék rekesze ben.

— Rendszeresen tisztitsa az elérhetd vizelvezetd rendszereket és azokat a fellleteket, amelyek
élelmiszerekkel érintkezhetnek.

— Tisztitsa meg a viztartalyokat, ha 48 6ran keresztul nem hasznalta 6ket; 6blitse at a vizellatashoz
csatlakoztatott vizrendszert, ha 5 napon keresztil ne folyt benne viz. (1. megjegyzés)

— Anyers hust és a halat megfelel6 taroléedényben tarolja a hiitészekrényben, hogy ne érhessen
mas ételhez, és ne csepegjen mas ételekre.

— A kétcsillagos fagyasztott étel tartok alkalmasak el6fagyasztott ételek tarolasara, jégkrém
tarolasara vagy készitésére, és jégkocka készitésére. (2. megjegyzés)

— Az egy-, két- és haromcsillagos tarték nem alkalmasak friss ételek lefagyasztasara. (3.
megjegyzeés)

— A négycsillagos rekesz nélkuli készulékekhez: ez a hiitészekrény nem alkalmas élelmiszerek
fagyasztasara. (4. megjegyzés)

— Haahltészekrényt hosszabb ideig nem hasznalja, kapcso ja ki, olvassza le, tisztitsa ki, szaritsa
meg, és hagyja az ajtét nyitva, ezzel elkerllheti a penész kialakulasat a hité belsejében.

— 1., 2, 3., 4. megjegyzés: Kérjiik, allapitsa meg, hogy ez a megallapitas vonatkozik-e az On
termékének rekesztipusaira.

22. A szabadon all6 készllékekhez: ezt a hltészekrényt nem beépitett készulékként valo

hasznalatra tervezték.

23. Figyelmeztetés: A készliléket az instabilitasa altal fennalld veszély e keriilése érdekében az

utasitdsoknak megfeleléen kell rogziteni.

24. Figyelmeztetés: Csak ivovizellatasra szolgald rendszerhez csatlakoztassa. (Jégkészitd

gépekre vonatkozik.)

25. Annak megakadalyozasara, hogy a gyermekek bezarjak magukat a készulékbe, a gyermekektdl

elzarva, és nem a fagyaszto (vagy hitészekrény) kdzelében kell tartani. (Zarral ellatott termékekhez

alkalmas)
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1.2. ABIZTONSAGI FIGYELMEZTETO JELEK JELENTESE

4 N\
Ez tilté szimbolum.
Az ezzel a szimbolummal jeldlt utasitdsok be nem tartdsa a termék
karosodasat okozhatja, vagy veszélyeztetheti a felhasznalé személyes

Tilté szimbolum | biztonsagat.

Ez egy figyelmeztetd szimbolum.
A mikodtetést az ezzel a szimbolummal jelolt utasitasok szigoru

) . betartasaval kell végezni; ellenkezd esetben megrongalhatja a terméket,
Figyelmeztetd vagy személyi sérllést okozhat.

szimbdlum
Ez egy figyelmeztetd szimbolum.
Az ezzel a szimbolummal jelolt utasitasoknal kiléndsen ovatosnak kell
lenni.
Megjegyzés A nem kell6 6vatossag enyhe vagy koézepes sériilést vagy a termék
L szimbdlum megrongalédasat okozhatja. )
Ez az Utmutaté sok olyan fontos biztonsagi informaciét tartalmaz, amelyeket a felhasznaléknak be
kell tartaniuk.

1.3. VILLAMOS ENERGIAVAL KAPCSOLATOS FIGYELMEZTETESEK

[ ] Amikor a hiltészekrény halozati csatlakozodugojat
- kihizza, soha ne a halézati kabelt huzza. Kérjik,
@ ‘%3 . szorosan fogja meg a dugot, és kozvetlenll a halozati
:| (9 E aljzatbol huzza ki.
[ ] A biztonsagos hasznalat érdekében ne sértse meg a
halézati kabelt, és ne hasznaja a haldzati kabelt, ha
sérult vagy elhasznalodott.

] Keérjik, hasznaljon erre a célra kialakitott hal6zati aljzatot,
és a hélézati ajzatot ne ossza meg mas elektromos
készulékekkel. A haloézati csatlakozonak szorosan
érintkeznie kell az aljzattal, kiilonben tiizet okozhat.

] Kerjuk, gy6z6djon meg arrdl, hogy a halozati aljzat

o foldel6 elektrodaja megbizhaté foldel6vezetékkel van-e
felszerelve.

] Gaz és egyéb gyulékony gazok szivargasa esetén
kérjuk, zarja el a szivargd gaz szelepét, majd nyissa ki az
ajtokat és ablakokat. Ne huzza ki a h(itdszekrényt és mas
elektromos készillékeket, ugyanis a szikra tizet okozhat.
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Ne hasznaljon elektromos készulékeket a készilék
tetején, kivéve, ha ezek a gyarto altal javasolt tipusuak.

1.4. HASZNALATRA VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

- .
<
lz
~ o
~ .
f §
— A

Ne szerelie szét, és ne épitse at Onkényesen a
hitészekrényt, és ne sértse meg a hiitdkort; a készulék
karbantartasat szakembernek kell végeznie.

A veszélyek megel6zése érdekében sérult halozati
vezeték cseréjét kizardlag a gyartéval, annak
szervizképviseletével, vagy szakemberekkel végeztesse
el.

Ahitészekrény ajtok, valamint az ajtok és a hitészekrény
egység kozotti hézagok kicsik, ne tegye a kezét ezekre a
teruletekre, hogy megakadalyozza az ujjai beszorulasat.
Kérjuk, finoman zarja be a hitészekrény ajtajat, hogy
elkeru je a termékek kiesését.

A fagyasi sérllés ekerllése érdekében ne érjen
nedves kézzel ételekhez vagy edényekhez a fagyasztd
kamraban, amikor a h{tészekrény mikdd k, kuléndsen
fémtartalyokhoz ne.

Ne engedje, hogy gyermek bejusson a hiitészekrénybe
vagy felmasszon ra; kilénben a gyermek megfulladhat,
esési sérulést szenvedhet.

Ne helyezzen nehéz targyakat a hltészekrény tetejére,
mivel a targyak az ajté kinyitasakor leeshetnek, és
véletlenll séruléseket okozhatnak.

Keérjuk, aramkimaradas vagy tisztitas esetén huzza ki a
csatlakozodugot. Ne csatlakoztassa a hitészekrényt az
aramellatashoz 6t percen belll, nehogy a kompresszor
megrongalédjon az egymast kovetd inditasok miatt.
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1.5. ELHELYEZESRE VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

] Ne tegyen éghet6, robbanékony, tlizveszélyes és
rozsdasodast okozo targyakat a hitészekrénybe a termék
sérulésének vagy tlzesetek elkerllése érdekében.

] Ne helyezzen gyulékony targyakat a hutészekrény
kdzelébe a tlizesetek e kerulése érdekében.

] A hitészekrény haztartasi hasznalatra, példaul
élelmiszerek tarolasara szolgal; nem hasznalhaté mas
célra, példaul veér, gyogyszerek vagy biologiai termékek
stb. tarolasara.

] Ne taroljon sort, italt vagy egyéb palackokban vagy

® zart tartdlyokban lévé folyadékot a hitészekrény

fagyaszto kamrajaban; kilonben a palackok vagy a zart
Beer| taroloedények a fagyas kovetkeztében megrepedhetnek,
ami karokat okozhat.

1.6. ENERGIARA VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

1.

Eléfordulhat, hogy a hltéberendezések nem miikddnek egyenletesen (a tartalom felolvadhat,
vagy a hémérséklet tul meleg lesz a fagyasztott étel tartoban), ha hosszabb ideig a
fagyasztoszekrény tervezett leghidegebb hémérsékleti tartomanyaban van.

A szénsavas italokat nem szabad élelmiszer-fagyasztd rekeszekben vagy szekrényekben,
illetve alacsony hémérsékletli rekeszekben vagy szekrényekben tarolni, és bizonyos
termékeket, példaul a jeget nem szabad tul hidegen fogyasztani;

Nem szabad tullépni az élelmiszergyartdk altal javasolt tarolasi idé(ke)t semmilyen élelmiszer
esetében, kildndsen a kereskedelmi forgalomban lévé gyorsfagyasztott élelmiszerek
esetében az élelmiszer-fagyasztoban és a fagyasztott élelmiszer-tarol6 rekeszekben vagy
szekrényekben;

Afagyasztott élelmiszerek h6mérsékletének indokolatlan emelkedése ellen 6vintézkedéseket
kell tenni a hitéberendezés leolvasztasa kdzben, példaul a fagyasztott élelmiszereket tobb
rétegben Ujsagpapirba kell csomagolni.

A fagyasztott élelmiszer h6mérsékletének emelkedése a kézi leolvasztas, karbantartas vagy
tisztitas soran lerdviditheti a tarolasi id6t.
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1.7. AZ ARTALMATLANITASRA VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

1@ O

A hitészekrényben hasznalt hitékézeg és a ciklopetan habosité anyag gyulékony.
Ezért amikor a hlt&szekrényt leselejtezi, minden tlzforrastél tavol kell tartani,
és megfeleld képesitéssel rendekezd specialis hulladékgyljté cégnek kell
Ujrahasznositania, ami nem lehet égetéssel torténd artalmatlanitas, a kornyezet
karosodasanak vagy barmilyen mas karosodas elkerilése érdekében.

Amikor a hitészekrényt leselejtezi, szerelje le az ajtokat, és tavolitsa el az ajtd
tomitését és a polcokat; helyezze az ajtdkat és a polcokat megfelelé helyre, nehogy
a gyermekek beszoruljanak.

A termék megfeleld artalmatlanitasa:

Ez a jelzés azt jelenti, hogy az EU teriiletén belll ezt a terméket nem szabad a tobbi
haztartasi szeméttel egyutt kidobni. A szabalytalan hulladékelhelyezés kdvetkeztében
a kornyezetet vagy az emberi egészséget érd esetleges karok megelézése
érdekében felelds modon segitse el6 a termék, és ezaltal az anyagi forrasok
fenntarthat6 Ujrahasznositasat. Ha megvalna hasznalt készulékétdl kérjik, haszna ja
a visszaveteli és begyUjtési pontokat, vagy Iépjen kapcsolatba a terméket értékesité
viszonteladdval. A termék értékesitdi atvehetik a terméket a kornyezeti szempontbdl
biztonsagos Ujrahasznositas céljabol.

2. MUSZAKI ADATOK

( Aramellatas 220-240 V/~, 50 Hz A
Névleges aram 0,5A
Eves energiafogyasztas 86 kWh/a
Védelmi osztaly 1. osztaly
Klimaosztaly N/ST/T
Lampa névleges teljesitménye 10 W
Max. Grtartalom 9L
Friss élelmiszer tarolérekesz térfogata 93 L
Hiit6kozeg és befecskendezett mennyiség R600a/24g
KNettt') suly 20.1 kg y

3. AKESZULEK LEIRASA

N\
1. Kis ajtod 5. Polc
2.  Csepegteto talca 6. Kerités
3. Lampa 7. Gyumdlcs és zdldség doboz
4.  HOmérséklet-szabalyozé gomb
J
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4. AHUTOSZEKRENYEK MEGFELELO HASZNALATA

4.1.

ELHELYEZES

0

Hasznalat el6tt tavolitsa el az 6sszes csomagoldanyagot,
beleértve az also parnakat, a habparnakat és a fagyaszté
belsejében lévé szalagokat, tépje le az ajton és a
fagyaszto egységen lévd védofoliat.

Tartsa tavol ho6tél és kodzvetlen napfénytél. Ne
helyezze a fagyasztét nedves vagy vizes helyre, hogy
megakadalyozza a rozsdasodast vagy a szigetel6 hatas
csokkentését.

Ne permetezzen a hitészekrényre, és ne mossa le; ne
tegye a hitészekrényt nedves helyekre, ahol kénnyen
viz fréccsen ra, hogy ne befolyasolja a hitészekrény
elektromos szigetelési tulajdonsagait.

A hltészekrényt jol szell6z6 beltéri helyre kell helyezni; a
talajnak siknak és szilardnak kell lennie (forgassa balra
vagy jobbra a kerék vizszintbe allitdsahoz, ha instabil).

A hitészekrény feletti térnek 10 cm-nél nagyobbnak kell
lennie, és a hdelvezetés megkonnyitése érdekében a
hitészekrényt a faltél 10 cm-nél nagyobb tavolsagba kell
helyezni.

Ovintézkedések a telepités elétt:

A hasznalati utmutatéban szerepl6 informaciok csak referenciaként szolgalnak. A fiz kai
termék ettdl eltérhet. A tartozékok beszerelése és beallitasa elétt gyéz6djon meg arrdl,

hogy a hiit6szekrény le van-e valasztva az aramellatasrol.
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Ovintézkedéseket kell tenni annak elkeriilésére, hogy a fogantyl leesése személyi sériilést
okozzon.

4.2, SZINTEZOLAB
1. Aszintez6labak sematikus diagramja

T

(A fenti kép csak referencia. A tényleges konfiguracié a fizikai terméktél vagy a forgalmazo
nyilatkozatatol figg.)

Beadllitasi eljarasok:

Forditsa el a labat az éramutato jarasaval megegyezd iranyba a hitészekrény emeléséhez;
Forditsa el a labat az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba a hiitészekrény sillyesztéséhez;
Allitsa be a jobb és bal labat vizszintesre a fenti eljaras alapjan.

cooN

4.3. AJTO JOBB/BAL OLDALANAK FELCSERELESE

A hasznalé altal biztositand6 eszko6zok listaja

& 3) Kereszthornyu == Simitokés, vékony pengéjl
Czj csavarhuzo csavarhuzé
%\Q{g 5/16“ dugdkulcs EE: Ragasztészalag
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Kapcso ja ki a hiitészekrényt, és tavolitson el minden targyat az ajté tartébol.

Régzitse az ajtot szalaggal.

Szerelje le a fels6é zsanér sapkat, a csavarokat és a felsé zsanért, és tavolitsa el a mianyag
csavarfurat sapkakat a mas k oldalrol.

~

fels6 zsanér sapka

fels6
zsanér

Szerelje le az ajtot, az alsé zsanér szerelvényt és az allithato labat, majd szerelje 6ssze az
alsé zsanér szerelvényt és az allithat6 labat a mas k oldalon.

opcionalis

allithato lab

als6 zsanér
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5.  Szerelje le az ajté alatti (itk6z6t, majd szerelje 6ssze a masik oldalon 1évé Uitkdz6t. Tegye az
ajtét az alsé zsanérra, és egymas utan szerelje 6ssze a felsd zsanért, a felsé zsanérfedelet
és a mianyag csavarfurat sapkakat.

fels6 zsanér

felsd
zsanér

A

| —

°
1

(A fenti kép csak referencia. A tényleges konfiguracié a fizikai terméktél vagy a forgalmazo m
nyilatkozatatol figg.)

4.4. AZ12z6 CSEREJE (OPCIONALIS)

[ Az izzélampak cseréje:

[ Szakitsa meg a haldzati tapellatast az izzocsere elvégzése el6tt. Fogja meg és vegye le az
izz6 fedelét.

[ Szerelje le a régi izzo6t, ehhez csavarja ki az 6ramutatoé jarasaval ellentétes iranyba, cseré je
ki Uj izzéval (max. 15 W), ehhez csavarja az 6ramutaté jarasaval megegyezé iranyba, és
ellendrizze, hogy szorosan rogzitve van-e az izzétartéban.

[ Tegye vissza a burkolatot, és ismét csatlakoztassa a hiit6szekrényt az aramellatashoz.

(Afenti csak referencia. Atényleges konfiguracio a fizikai terméktél vagy a forgalmazo nyilatkozatatol

fugg.)
4.5. HASZNALAT MEGKEZDESE

] Az els6 lUzembe helyezés el6tt tartsa mozdulatlanul
a hltészekrényt fél o6raig, miel6tt csatlakoztatna az
aramforrashoz.

N [ ] Friss vagy fagyasztott élelmiszerek behelyezése el6tt

— a hitészekrényt 2-3 oran keresztul muikodtetni kell,
vagy nyaron, am kor a kornyezeti hémérséklet magas,
prm— legalabb 4 6éran keresztll.

—
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] Elegendd szabad hely az ajtok és fidkok kényelmes
nyitasahoz, vagy a forgalmazo nyilatkozata.
472 mm

mm

2

520 mm

180°

A

918,5 mm

4.6.

ENERGIATAKAREKOS TIPPEK

A készuléket a helyiség leghidegebb részén kell elhelyezni, hétermel6 készulékektdl vagy
futécsovektdl és kozvetlen napfénytél tavol.

Hagyja lehiini a forré ételt szobah&mérsékletiire, miel6tt a készilékbe teszi. A készllék
tulterhelése arra kényszeriti a kompresszort, hogy hosszabb ideig mikédjon. A tdl lassan
fagyo etelek veszithetnek a minéségiikbdl, vagy megromolhatnak.

[ Ugye jen arra, hogy megfelel6éen becsomagolja az ételeket, és torolje szarazra a tartalyokat,
miel6tt a készulékbe helyezi 6ket. Ez csdkkenti a készilékben a jég lerakodasat.

] A készulék taroléedényét nem szabad aluminium foliaval, zsirpapirral vagy papirtoriével
kibélelni. A bélelések zavarjak a hideg levegd keringését, igy a készilék kevésbé hatékony.

[ Rendezze és cimkézze fel az ételt, hogy csdkkentse az ajtonyildsokat és a hosszabb
kereséseket. Egyszerre annyi dolgot vegyen ki, amennyi sziikséges, és a lehetd legrévidebb
id6n belll zarja be az ajtot.

5. SZERKEZET ES FUNKCIOK

Hiitékamra

[ A hiitészekrény rekesz gyumolcsok, zoldségek, italok és egyéb élelmiszerek széles
valasztékanak révid idén bellili tarolasara alkalmas. Javasolt tarolasi idé 3-5 nap.
A fenti képen lathato helyzetben a leginkabb energiahatékony az ételek elhelyezése.

[ A f6tt ételeket nem szabad a hiité kamraba helyezni, amig szobahémérsékletre nem hiilnek.

[ Javasoljuk, hogy az élelmiszereket a hiitészekrénybe helyezés el6tt zarja le.

[ Az lvegpolcok felfelé vagy lefelé allithaték a megfeleld tarolasi hely és a konnyl hasznalat
érdekében.

[ A csepegtetd talca a leolvasztas soran a viz felfogasara szolgal.

Keérjik, rendszeresen uritse ki a csepegtetd talcaban 1évé vizet, nehogy a viz tulfolyjon a
szekrénybe. Megjegyzés: Ha tul sok élelmiszert tarol egyszerre, akkor az aramellatas elsé
csatlakoztatasa utan mikoédés kdzben hatranyosan befolyasolhatja a hitészekrény fagyaszto
hatasat. A tarolt élelmiszerek nem blokkolhatjak a Iégkimeneti nyilast; vagy kilénben a
fagyaszto hatas is csokken.

88



5.1. FUNKCIOK

M

(Afenti kép csak referencia. A tényleges konfiguracio a fizikai terméktél vagy a forgalmazo m
nyilatkozatatdl figg.)

EEE % [ ] | E EEEERR 91 ST = FT T Tl
O m z

@)

(A fenti kép csak referencia. A tényleges konfiguracio a fizikai terméktél vagy a forgalmazé
nyilatkozatatdl fugg.)

[ Forditsa el a h6mérsékletszabalyozé gombot MAX allasba, a hiitészekrény belsé hdmérséklete
alacsonyabb lesz.

[ Forditsa el a hdmérsékletszabalyoz6é gombot MIN allasba, a hiitészekrény belsé hdmérséklete
magasabb lesz.

u A gombon lévé betl csak a szintet jeldli, de nem jelenti a konkrét hémérsékletet, az ,OFF” a
miikédes leallitasat jelenti.
Ajanlott fokozat: KOZEPES”

MEGJEGYZES Kérjuk, a ,MAX” és ,MIN” k6zbtt allitsa be és hasznalja.

6. HUTOSZEKRENY KARBANTARTASA

6.1. TISZTITAS

[ A hitészekrény mogott és a padléon 1évé port id6ben meg kell tisztitani
a hitési hatas és az energiatakarékossag javitasa érdekében.

[ Rendszeresen ellendrizze az ajtotomitést, hogy megbizonyosodjon
arrol, hogy nincsenek-e rajta hulladékok.

[ Tisztitsa meg a tomitéseket kimél6 mosogatdszeres vizbe vagy
higitott tisztitoszerbe martott puha ruhaval.

[ A hltészekrény belsejét rendszeresen meg kell tisztitani a szag
elkerilése érdekében.

[ Keérjlk, a belsd tisztitas el6tt kapcsolja ki az aramellatast, vegye ki az 6sszes ételt, italt, polcot,
fiokot stb.

[ Puha ruhaval vagy szivaccsal tisztitsa meg a hiit6szekrény belsejét, hasznaljon hozza
két evékanal szédabikarbonat és egy liter meleg vizet. Majd oblitse le vizzel, és tordlje le.

89



Tisztitas utan nyissa ki az ajtot, és hagyja, hogy természetes moédon megszaradjon, miel6tt
bekapcsolna a késziiléket.

A hiitészekrényben nehezen tisztithatd terileteket (példaul keskeny rések vagy sarkok)
ajanlott rendszeresen kitorélni puha ruhaval, puha kefével stb., és ha szilikséges, néhany
segédeszkozzel (példaul vékony palcikakkal) kombinalva, hogy szennyezédés vagy baktérium
ne halmozadjon fel ezeken a terlleteken.

Ne hasznaljon szappant, mosogatészert, suroloport, tisztitészert stb., mert ezek szagokat
okozhatnak a hlitészekrény belsejében, vagy szennyezik az élelmiszereket.

Tisztitsa meg a palacktartd racsot, a polcokat és a fiokokat kimélé mosogatészerrel kevert
vizbe vagy higitott tisztitdszerbe martott puha ruhaval. Szaritsa meg puha ruhaval vagy
természetes modon.

Torolje le a hitészekrény kils6é fellletét mosogatdszeres vizzel, tisztitészerrel stb.
megnedvesitett puha ruhaval, majd torélje szarazra.

Ne hasznaljon kemény keféket, dorzsszivacsokat, drétkefét, surold anyagot (példaul
fogkrémet), szerves olddszereket (példaul alkoholt, acetont, bananolajat stb.), forré vizet,
savat vagy alkali elemeket, amelyek karosithatjak a h(it6 fellletét és belsejét. A forrasban Iévd
viz és a szerves olddszerek, példaul a benzol deformalhatjak vagy karosithatjak a miianyag
alkatrészeket.

A tisztitds soran ne Oblitse le kdzvetlenil vizzel vagy mas folyadékkal, hogy elkerilje a
révidzarlatot, és ne befolyasolja az elektromos szigetelést aztatas utan.

A Keérjuk, huzza ki a hiit6szekrényt a leolvasztashoz és a tisztitashoz.

6.2

6.3.

LEOLVASZTAS

Kapcso ja ki a hiitészekrényt.

Vegye ki az élelmiszert a hiitészekrénybdl, és helyezze el megfeleléen, nehogy felolvadjon.
Tisztitsa meg a lefolyécsovet (puha anyagokat hasznaljon a bélés karosodasanak e kerilése
érdekében), készitse el6 a viztartalyokat a leolvasztasra.

(Ugyelien a kompresszorrekesz vizleereszté talcajanak tisztitasara, és arra, hogy ne folyjon
tul a padlora.)

Hasznalhatja a természetes hémérsékletet a természetes leolvasztashoz, a jéglapatot a jég
lekaparasara is hasznalhatja (haszna jon mlanyag vagy fa jéglapatot a bélés vagy a csé
sérilésének e kerllése érdekében.)

Megfelelé mennyiségl forrd vizet is hasznalhat a leolvasztas felgyorsitasara, egy szaraz
toru kozével a leolvasztas utan szaritsa fel a vizet.

Leolvasztas utan helyezze vissza az élelmiszereket a szekrénybe, és kapcsolja be a
hltészekrényt.

HASZNALAT BEFEJEZESE

Tapellatasi h ba: Tapellatasi h ba esetén az élelmiszerek a késziilékben tobb 6ran at tarolhatdk
még nyaron is; tapellatasi hiba esetén csdkkenteni kell az ajtényitasi idéket, és nem szabad
tobb friss élelmiszert a készilékbe tenni.

Hosszu ideig hasznalaton kivul: Akészuléket ki kell huizni a konnektorbdl, és meg kell tisztitani;
majd az ajtokat nyitva kell hagyni a szag elkerlilése érdekében.

Mozgatés: A hlt6szekrény mozgatasa el6tt vegyen ki minden terméket, rogzitse
ragasztoszalaggal az lveg valaszfalakat, a zOldségtartét, a hiitészekrénykamra fidkjait stb.,
és hluzza meg a szintezd labakat; csukja be az ajtokat, és tdmitse szalaggal. Mozgatas
kozben a késziiléket nem szabad fejjel lefelé vagy vizszintesen tartani, és nem szabad razni;
a délésszdg mozgas kdzben 45°-nal nem lehet nagyobb.

mikodését nem szabad megszakitani; ellenkezd esetben az élettartam csokkenhet.

ﬁ A késziiléknek az inditast kdvetden folyamatosan miikddnie kell. Altalaban a késziilék

90



7. HIBAELHARITAS

71.

A KOVETKEZO EGYSZERU PROBLEMAKAT MEGPROBALHATJA

EGYEDUL MEGOLDANI. HA EZEK NEM OLDHATOK MEG, FORDULJON AZ

UGYFELSZOLGALATHOZ.

Nem mikod k

Ellenérizze, hogy a készulék csatlakoztatva van-e az h
elektromos hal6zathoz, vagy hogy a dugo jol érintkez k-e.
Ellenérizze, hogy nem tul alacsony-e a feszliltség.
Ellenérizze, hogy nincs-e tapellatasi hiba, vagy nem
oldottak-e ki részaramkorok.

Szag

A szagos élelmiszereket szorosan be kell csomagolni.
Ellenérizze, hogy nincs-e romlott étel a hiitében.
Tisztitsa meg a hiitészekrény belsejét.

A kompresszor hosszu ideig tarté
mikodése

A hltészekrény hosszu ideig tarté miikédése normalis
nyaron, amikor a kérnyezeti hémérséklet magas.

Nem javasolt egyszerre tul sok ételt a késziilékben tartani.
Az élelmiszernek le kell hiilnie, mieldtt a készulékbe
helyezné.

Az ajtokat tul gyakran nyitjak ki.

A lampa nem vilagit

Ellendrizze, hogy a hiitészekrény csatlakoztatva van-e a
tapellatashoz, és nem sérlilt-e a lampa.
A lampat szakemberrel cseréltesse ki.

Az ajtokat nem lehet megfelelen

Elelmiszer csomagok tapadtak az ajtéhoz;
Tul sok étel van behelyezve;

bezarni A hiitészekrény meg van dontve.
Ellenérizze, hogy a padl6 vizszintes-e, és hogy a
H . hitészekrény stabilan van-e elhelyezve.
angos zaj

Ellenérizze, hogy a tartozékok megfelel6 helyre vannak-e
helyezve.

Az ajtétdomités nem megfeleld

Tavolitsa el az idegen anyagokat az ajtotémitésrél.
Melegitse fel az ajtotomitést, majd a helyreallitashoz hitse
le (vagy fujja elektromos szaritéval, vagy haszna jon meleg
torilkozét a felmelegitéshez).

A viztartaly talfolyik

Tul sok élelmiszer van a kamraban, vagy a tarolt élelmiszer
tul sok vizet tartalmaz, ami erés olvadast eredményez.

Az ajtok nincsenek megfeleléen becsukva, ami a levegd
behatolasa miatt fagyast okoz, és az olvadas miatt tobb viz
keletkezik.

Forré burkolat

A beépitett kondenzator héleadasa a hazon keresztil,
ami normalis. Ha a haz felforrésodik a magas kdrnyezeti
hémeérséklet vagy a tul sok élelmiszer tarolasa miatt, vagy
a kompresszor leall, gondoskodjon megfeleld szell6zésrdl
a héelvezetés elésegitése érdekében.

Fellileti kondenzacio

A paralecsapodas a hitészekrény kulsé fellletén és

az ajtotomitéseken normalis jelenség, ha a koérnyezeti
paratartalom tul magas. Csak tordlje le a kondenzvizet egy
tiszta kendével.

Rendellenes zaj

Zugas: A kompresszor zugé hangot adhat ki mikoédés
kdzben, ez a zugas kilondsen inditaskor vagy leallitaskor
hangos. Ez normalis.

Nyikorgas: A készulék belsejében aramloé hiitékdzeg
nyikorgast okozhat, ami normalis. y
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1. tablazat Klimaosztalyok

[ Osztaly Szimbolum Koérnyezeti hdmérséklet A
tartomany (°C)
Bévitett mérsékelt SSsz +10 és +32 kozott
Mérsékelt N 16 és +32 kozott
Szubtrépusi ST 16 és 38 kozott
Jrépusi T 16 és 43 kozott y

Bévitett mérsékelt: ezt a hiitékészulléket 10 °C és 32 °C kozotti kdrnyezeti hémérsékleten valod
hasznalatra tervezték;
Mérsékelt: ezt a hiitékészuléket 16 °C és 32 °C kozotti kdrnyezeti hémérsékleten valé hasznélatra

te

rvezték;

Szubtrépusi: ezt a hiitékésziiléket 16 °C és 38 °C kdzotti kornyezeti hdmérsékleten valé hasznalatra

te

rvezték;

Trépusi: ezt a hiitékésziiléket 16 °C és 43 °C kozotti kdrnyezeti hémérsékleten valé hasznalatra

te

rvezték;

Specialisan az Uj eurépai szabvanyhoz

Az alabbi tablazatban szereplé megrendelt alkatrészek a csatornan keresztul szerezhetdk be:

7

Megrendelt alkatrész

Szolgaltato

. o N\
A rendelkezésre bocsatashoz
szukséges minimalis id6

Termosztatok

HBmérséklet-érzékelbk

Nyomtatott aramkéri
kartya

Fényforrasok

Professzionalis karbantarto
személyzet

Ajté fogantyuk

Ajtopantok

Talkak

Kosarak

Ajtotomitések

Professzionalis szerel6k és
végfelhasznaldk

Legalabb 7 évvel az utolsé modell
piacra dobasa utan
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CUPRINS:

1.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA P. 93
2. SPECIFICATII TEHNICE P. 98
3.DESCRIEREA PRODUSULUI P. 98
4. UTILIZAREA CORECTA A FRIGIDERELOR P. 99
5.STRUCTURA S$I FUNCTIILE P. 103
6.INTRETINEREA FRIGIDERULUI P. 104
7.DEPANAREA P. 106

1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

1.1. AVERTISMENT

1 & Avertisment: risc de incendiu / materiale inflamabile.

2. Acest aparat este destinat utilizarii in aplicatii de uz casnic si similare, cum ar fi zonele de
bucatarie pentru personal din magazine, birouri si alte medii de lucru; ferme si de catre clienti in
hoteluri, moteluri si alte medii de tip rezidential; medii de tip pensiune; catering si aplicatii similare
care nu implica vanzarea cu amanuntul.

3. Acest aparat nu este destinat folosirii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice,
senzoriale sau intelectuale reduse, sau lipsite de experienta sau cunostinte, exceptand cazul in
care acestea sunt supravegheate sau instruite in prealabil cu privire la utilizarea aparatului de o
persoana responsabila de securitatea lor.

4. Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu aparatul.

5. Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producator,
de catre agentul sau de service sau de catre persoane cu calificare similara pentru a evita un
pericol.

6. Nu depozitati substante explozive, cum ar fi cutii de aerosoli cu un agent de propulsie inflamabil
in acest aparat.

7. Aparatul trebuie sa fie deconectat dupa utilizare si inainte de efectuarea lucrarilor de intretinere
la aparat.

8. Avertisment: Mentineti fantele de ventilare, din spatiul aparatului sau din structura acestuia,
neacoperite.

9. Avertisment: Nu utilizati dispozitive mecanice sau alte m jloace de accelerare a procesului de
dezghetare, altele decat cele recomandate de producator.

10. Avertisment: Nu deteriorati circuitul de refrigerare.

11. Avertisment: Nu utilizati aparate electrice in interiorul compartimentelor de depozitare a
alimentelor din aparat, decat daca sunt de tipul recomandat de producator.

12. Avertisment: Va rugam sa decartati frigiderul in conformitate cu autoritatile locale de
reglementare deoarece acesta utilizeaza gaz inflamabil si agent frigorific.
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13. Avertisment: Cand pozitionati aparatul, asigurati-va sa nu fie blocat sau deteriorat cablul de

alimentare.

14. Avertisment: Nu amplasati multiprize portabile sau surse de alimentare portabile in spatele

aparatului.

15. Nu utilizati cabluri prelungitoare sau adaptatori fara impamantare (cu doi pini).

16. Pericol de blocare in interior a copiilor. Inainte de a elimina frigiderul sau congelatorul vechi:

— Demontati usile.

— Lasati rafturile la locul lor astfel incat copiii sa nu se poata catara usor in interior.

17. Frigiderul trebuie deconectat de la sursa de alimentare electrica inainte de a incerca sa instalatii

accesorii.

18. Agentul refrigerent si materialul de ciclopentan spumant utilizate Tn aparat sunt inflamabile.

Prin urmare, atunci cand frigiderul este casat, acesta trebuie tinut departe de orice sursa de foc si

trebuie preluat de o firma speciala de recuperare cu calificare corespunzatoare, nu poate fi eliminat

prin incinerare, pentru a preveni afectarea mediului sau orice alte pericole.

19. Este necesar ca, pentru usile sau capacele prevazute cu incuietori si chei, cheile sa fie pastrate

ntr-un loc inacces bil copiilor si nu in vecinatatea aparatului frigorific, pentru a preveni blocarea

copiilor in interior.

20. Pentru standardul EN: Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de

persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse ori lipsite de experienta si cunostinte,

daca acestea au fost supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea aparatului in conditii de

siguranta si daca inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie sa se joace cu scula. Este interzisa

efectuarea curatarii si a intretinerii sculei de catre copii nesupravegheati. Copiilor cu varsta cuprinsa

intre 3 si 8 ani li se permite s& incarce si sa descarce aparatele frigorifice.

21. Pentru a se evita contaminarea alimentelor, va rugam respectati instructiunile de mai jos:

— Mentinerea usii deschisa timp indelungat poate cauza cresterea semnificativa a temperaturii
din compartimentele aparatului.

— Curatati regulat suprafetele care pot intra in contact cu alimentele si cu sistemele de evacuare
accesibile.

— Curatati rezervoarele de apa daca nu au fost utilizate timp de 48 de ore; clatiti sistemul de apa
conectat la alimentarea cu apa daca nu a fost extrasa apa timp de 5 zile. (nota 1)

— Depozitati carnea cruda si pestele in recipiente adecvate in frigider pentru a se evita contactul
cu alte alimente sau scurgerea de stropi pe acestea.

— Compartimentele de congelare cu doua stele sunt adecvate pentru depozitarea alimentelor pre-
congelate, depozitarea sau fabricarea de inghetata si de cuburi de gheata. (nota 2)

— Compartimentele cu una , doud si trei stele nu sunt adecvate pentru congelarea alimentelor
proaspete. (nota 3)

— Pentru aparatele fara un compartiment cu 4 stele: acest frigider nu este adecvat pentru
congelarea alimentelor. (nota 4)

— Daca frigiderul este lasat gol timp indelungat, opriti-l, decongelati-l, curatati-I, uscati-l si lasati
usa acestuia deschisa pentru a preveni aparitia mucegaiului in interiorul aparatului.

— Nota 1,2,3,4: Va rugam confirmati daca aceasta prevedere se aplica tipului de compartiment al
aparatului dumneavoastra.

22. Pentru aparatele instalate independent: acest aparat frigorific nu este destinat a fi utilizat ca

aparat incastrat.

23. Avertisment: Pentru a evita un pericol cauzat de instabilitatea aparatului, acesta trebuie fixat in

conformitate cu instructiunile.

24. Avertisment: Conectati numai la o sursa de alimentare cu apa potabila. (Adecvata pentru

masina de facut gheata)

25. Pentru a preveni blocarea in interior a unui copil, a nu se lasa la indeména copiilor si nu in

vecinatatea congelatorului (sau a frigiderului). (Adecvat pentru produse cu dispozitive de blocare).
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1.2. SEMNIFICATIA SIMBOLURILOR DE AVERTIZARE DE SIGURANTA

4 N\
Acesta este un simbol de interdictie.
Orice nerespectare a instructiunilor marcate cu acest simbol poate duce
) la deteriorarea produsului sau poate pune in pericol siguranta personala
Simbol de a utilizatorului.
interdictie
Acesta este un simbol de avertizare.
Este necesar sa se opereze respectandu-se cu strictete instructiunile
) marcate cu acest simbol; sau altfel pot fi cauzate daune produsului ori
Simbol de vatamari corporale.
avertizare
Acesta este un simbol de precautie.
Instructiunile marcate cu acest simbol necesita o atentie speciala.
. , Precautia insuficienta poate duce la vatamari usoare sau moderate ori la
Simboluri deteriorarea produsului.
\ observationale y

Acest manual contine o multime de informatii importante privind siguranta, care trebuie respectate
de catre utilizatori.

1.3. AVERTISMENTE PRIVIND ENERGIA ELECTRICA

©

¥

] Nu trageti de cablul de alimentare atunci cand extrageti
stecherul frigiderului din priza. Va rugam sa apucati
stecherul cu fermitate si sa-l scoateti direct din priza.
Pentru a asigura o utilizare in siguranta, nu deteriorati
cablul de alimentare si nu folositi cablul de alimentare
atunci cand este deteriorat sau uzat.

B

] Va rugam sa folositi o priza de alimentare dedicata, iar
priza electrica nu trebuie sa fie partajata cu alte aparate
electrice. Stecherul electric trebuie sa fie in contact ferm
cu priza sau altfel ar putea fi cauzate incendii.

[] Va rugam sa va asigurati ca electrodul de impamantare

0 al prizei de alimentare este echipat cu o linie de
fmpamantare fiabila.

[ ] Va rugam sa opriti supapa gazului care se scurge si apoi
deschideti usile si ferestrele in caz de scurgere de gaz
si alte gaze inflamabile. Nu deconectati frigiderul si alte
aparate electrice de la priza, avand in vedere ca scanteia
poate provoca un incendiu.
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Nu folositi aparate electrice deasupra aparatului, cu
exceptia cazului in care acestea sunt de tipul recomandat
de producator.

1.4. AVERTISMENTE PRIVIND UTILIZAREA

®

Nu dezasamblati sau sa reconstruiti in mod arbitrar
frigiderul si nici nu deteriorati circuitul de racire;
intretinerea aparatului trebuie sa fie efectuata de un
specialist.

Cablul de alimentare deteriorat trebuie inlocuit de
producator, de departamentul sau de intretinere sau de
profesionistii aferenti pentru a se evita un pericol.

Spatiile dintre usile frigiderului si dintre usi si corpul

frigiderului sunt mici, retineti sa nu va introduceti mana
in aceste zone pentru a preveni strangerea degetului. Va
rugam sa inchideti usa frigiderului cu delicatete pentru a
evita caderea articolelor.

Nu selectati alimente sau recipiente cu mainile umede
in compartimentul de congelare atunci cand frigiderul
functioneaza, in special recipiente metalice pentru a
evita degeraturile.

Nu permiteti niciunui copil sa intre sau sa urce in frigider;
in caz contrar, poate fi cauzata sufocarea sau ranirea
copilului.

Nu asezati obiecte grele deasupra frigiderului, avand in
vedere ca obiectele pot cadea atunci cand inchideti sau
deschideti usa si ar putea fi cauzate raniri accidentale.
Va rugam sa scoateti stecherul din priza in caz de pana
de curent sau de curatare. Nu conectati frigiderul la
sursa de alimentare in decurs de cinci minute pentru a
preveni deteriorarea compresorului din cauza pornirilor
succesive.
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1.5.

AVERTISMENTE PRIVIND AMPLASAREA

u Nu introduceti obiecte inflamabile, explozive, volatile si
foarte corozive in frigider, pentru a preveni deteriorarea
produsului sau accidentele de incendiu.

] Nu asezati obiecte inflamabile langa frigider pentru a
evita incendiile.

] Frigiderul este destinat uzului casnic, cum ar fi
depozitarea alimentelor; nu trebuie utilizat in alte scopuri,
cum ar fi depozitarea sangelui, a medicamentelor sau a
produselor biologice, etc.

] Nu depozitati berea, bauturile sau alte lichide continute

® in sticle sau recipiente inchise in camera de congelare

a frigiderului; in caz contrar, sticlele sau recipientele
Beerf inchise se pot sparge din cauza inghetérii si provoca
daune.

AVERTISMENTE PRIVIND ENERGIA

Este posibil ca aparatele frigorifice sa nu functioneze consecvent (posibilitatea dezghetarii
continutului sau a temperaturii sa se incalzeasca prea mult in compartimentul pentru alimente
congelate) atunci cand sunt amplasate pentru o perioada lunga de timp sub nivelul ridicat al
intervalului de temperaturi pentru care este proiectat aparatul frigorific.

Faptul ca bauturile efervescente nu trebuie depozitate in compartimentele sau dulapurile
congelatoarelor alimentare ori in compartimente sau dulapuri cu temperatura scazuta si ca
unele produse, cum ar fi apa rece nu trebuie consumate prea reci;

Necesitatea de a nu depasi durata de depozitare recomandata de producatorii de alimente
pentru orice tip de alimente si, in special, pentru alimentele congelate rapid din comert sau
alimentele congelate in compartimentele sau dulapurile de depozitare ale frigiderului;
Precautiile necesare pentru a preveni o crestere nejustificata a temperaturii alimentelor
congelate in timp ce dezghetati aparatul frigorific, cum ar fi impachetarea alimentelor
congelate in mai multe straturi de ziar.

Faptul ca o crestere a temperaturii alimentelor congelate in timpul dezghetarii, intretinerii sau
curatarii manuale ar putea scurta durata de depozitare.
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1.7. AVERTISMENTE PRIVIND ELIMINAREA

1@ O

Agentul refrigerent si materialul de ciclopentan spumant utilizate in frigider sunt
inflamabile. Prin urmare, atunci cand frigiderul este casat, acesta trebuie tinut
departe de orice sursa de foc si trebuie recuperat de o firma speciald de recuperare
cu calificare corespunzatoare, nu poate fi eliminat prin incinerare, pentru a preveni
afectarea mediului sau orice alte pericole.

Cand frigiderul este casat, dezasamblati usile si indepartati garnitura usii si rafturile;
puneti usile si rafturile intr-un loc corespunzator, astfel incat sa preveniti blocarea
oricarui copil Tn interior.

Eliminarea corecta a acestui produs:

Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat cu alte deseuri
menajere pe tot teritoriul UE. Pentru a preveni posibilele pericole pentru mediu sau
sanatatea umana de la eliminarea necontrolata a deseurilor, reciclati acest produs
in mod responsabil pentru a promova reutilizarea durabila a resurselor materiale.
Pentru a returna dispozitivul dumneavoastra uzat, va rugam sa utilizati sistemele de
returnare si colectare sau sa contactati magazinul de unde ati cumparat produsul.
Acesta poate prelua acest produs in vederea reciclarii sale in conformitate cu normele
privind mediul.

m 2. SPECIFICATII TEHNICE

(" Alimentare 220 - 240 V/~, 50 Hz )
Curent nominal 0,5A
Consum de energie anual 86 kWh/a
Clasa de protectie Clasa I
Clasa de clima N/ST/T
Puterea nominala a becului 0w
Volum total 93 L
Volumul compartimentului pentru alimente proaspete | 93 L
Refrigerent si cantitatea injectata R600a/24g
KGreutate neta 20.1 kg y
3. DESCRIEREA PRODUSULUI
\
1. Usamica 5. Raft
2.  Tava de scurgere 6. Gard
3. Bec 7.  Cutie de fructe si legume
4.  Selector de temperatura
J
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4,

4.1.

UTILIZAREA CORECTA A FRIGIDERELOR

AMPLASAREA

instabila).

@ O facilita disiparea caldurii.

o Precautiuni inainte de instalare:

Informatiile din manualul de instructiuni sunt doar pentru referinta. Produsul fizic poate
diferi. Inainte de instalarea si reglarea accesoriilor, trebuie sa se asigure ca frigiderul este

deconectat de la alimentare.

99

u inainte de utilizare, indepéartati toate materialele de
ambalare, inclusiv pernele inferioare, covorasele de
spuma si benzile din interiorul frigiderului; rupeti folia de
protectie de pe usi si corpul frigiderului.

m A se feri de caldura si de lumina directa a soarelui. Nu
asezati congelatorul in locuri umede sau cu apa pentru a
preveni rugina sau reducerea efectului izolator.

] Nu pulverizati sau sa spalati frigiderul; nu-I amplasati in
locuri umede usor de stropit cu apa, astfel incat sa nu
afecteze proprietatile de izolare electrica ale frigiderului.

[ Frigiderul trebuie plasat intr-un loc interior bine ventilat;
solul trebuie sa fie plat si robust (rotiti la stdnga sau la
dreapta pentru a regla roata pentru nivelare daca este

u Spatiul de deasupra frigiderului trebuie sa depaseasca
Ten 10 cm, iar frigiderul trebuie asezat langa un perete, la o
distantd neobstructionatd mai mare de 10 cm pentru a



Trebuie luate masuri de precautie pentru a impiedica caderea manerului s& provoace vatamari
corporale.

4.2. PICIOARE DE NIVELARE
Diagrama schematica a picioarelor de nivelare

T

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuala va depinde de produsul fizic sau de
declaratia distribuitorului)

Proceduri de ajustare:

Rotiti picioarele in sensul acelor de ceas pentru a ridica frigiderul;

Rotiti picioarele in sens invers acelor de ceas pentru a coborfi frigiderul;

Reglati picioarele drepte si stangi pe baza procedurilor de mai sus la un nivel orizontal.

cooN

4.3. MODIFICAREA USII DE PE DREAPTA PE STANGA

Lista sculelor care trebuie furnizate de utilizator

=) Surubelnita == Spaclu, surubelnitd cu lama
Czj cruciforma subtire
C:l?ﬁb‘g chele tubulara de E=—, |Banda adeziva de vopsit

100



1. Opriti frigiderul si indepartati toate obiectele din tavile usii.
2.  Fixati usa cu banda adeziva.

3. Demontati capacul balamalei superioare, suruburile si balamaua superioara si indepartati
capacele din plastic ale orificiilor pentru suruburi de pe cealalta parte.

capacul balamalei superioare

balama
superioara

~L7

4.  Demontati usa si ansamblul balamalei inferioare si piciorul reglabil, apoi asamblati ansamblul
balamalei inferioare si piciorul reglabil pe cealalta parte.

picior reglabil balama inferioara

optional

5.  Demontati opritorul de sub usa, apoi asamblati opritorul de pe cealalta parte. Asezati usa
pe balamaua inferioara si asamblati balamaua superioara, capacul balamalei superioare si
capacele de plastic pentru orificii pentru suruburi succesiv.
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capac de balama
superioara

balama
superioara

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuala va depinde de produsul fizic sau de
declaratia distribuitorului)

4.4. INLOCUIREA BECULUI (OPTIONAL)

= Inlocuirea becurilor incandescente:

[ Deconectati sursa de alimentare inainte de a inlocui becul, tineti si scoateti capacul becului.

m  Demontati becul vechi desurubandu-I in sens invers acelor de ceas. Inlocuiti cu un bec nou
(Max. 15W) insurubandu-l in sensul acelor de ceas si asigurati-va ca este fixat strans in soclul
becului.

[ Repuneti capacul becului la loc si reconectati-va frigiderul la sursa de alimentare.

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuala va depinde de produsul fizic sau de

declaratia distribuitorului)

4.5. INCEPEREA UTILIZARII

] Tnainte de inceperea initiald, pastrati frigiderul nemiscat
timp de o jumatate de ora inainte de a-I conecta la sursa
de alimentare.

S S ] Tnainte de a introduce alimente proaspete sau congelate,
frigiderul trebuie sa functioneze timp de 2-3 ore sau mai

— mult de 4 ore vara cand temperatura ambianta este
prm— ridicats.

—

m  Lasati spatiu suficient pentru deschiderea convenabila a
usilor si sertarelor sau declaratia distribuitorului.

472 mm
: :
N I
L ©
180° N
918,5 mm
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4.6. SFATURI PENTRU ECONOMIA DE ENERGIE

[ Aparatul trebuie plasat iIn cea mai racoroasa zona a incaperii, departe de aparatele
producatoare de caldura sau conductele de incalzire, si feriti-l de bataia directa a soarelui.

[ Lasati alimentele calde sa se raceasca la temperatura camerei inainte de a le introduce in
aparat. Supraincarcarea aparatului forteaza compresorul sa functioneze mai mult. Alimentele
care ingheata prea incet isi pot pierde calitatea sau se pot strica.

u Asigurati-va ca inveliti alimentele in mod corespunzator si stergeti recipientele uscate inainte
de a le plasa in aparat. Acest lucru va reduce acumularea de gheata din interiorul aparatului.

] Cosul de depozitare a aparatului nu trebuie captusit cu folie de aluminiu, hartie cerata sau
prosop de hartie. Captuselile interfereaza cu circulatia aerului rece, reducéand eficienta
aparatului.

[ Organizati si etichetati alimentele pentru a reduce frecventa de deschidere a usii si cautarile
indelungate. Indepartati cat se poate de multe articole simultan si inchideti usa cat de repede
posibil.

5. STRUCTURA SI FUNCTIILE

Compartimentul frigorific

[ Cavitatea frigiderului este adecvata pentru depozitarea unei varietati de fructe, legume,
bauturi si alte alimente consumate intr-un timp scurt. Timp de depozitare recomandat este
cuprins intre 3 si 5 Zile. @
Este cel mai eficient din punct de vedere energetic sa asezati alimentele Tn pozitia prezentata
in imaginea de mai sus.

[ Alimentele gatite nu trebuie introduse in camera frigorifica pana nu se racesc la temperatura
camerei.

[ Se recomanda sigilarea alimentelor inainte de a le pune la frigider.

[ Rafturile din sticla pot fi reglate in sus sau in jos pentru un spatiu de depozitare adecvat si o
utilizare usoara.

[ Tava de scurgere este folosita pentru a colecta apa rezultata in urma dezghetarii.

Va rugam sa goliti regulat apa din tava de scurgere in cazul in care apa se revarsa in cavitate.
Nota: Depozitarea prea multor alimente in timpul functionarii dupa conectarea initiala la
alimentare poate afecta negativ efectul de congelare al frigiderului. Alimentele depozitate nu
trebuie sa blocheze orificiul de evacuare a aerului; sau altfel efectul de congelare va fi de
asemenea afectat negativ.

5.1. FUNCTII

M

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuala va depinde de produsul fizic
sau de declaratia distribuitorului)
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ﬁ (Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuala va depinde de produsul fizic

sau de declaratia distribuitorului)

Rotiti butonul de control al temperaturii la MAX, temperatura interna a frigiderului devine mai
mica.

Rotiti butonul de control al temperaturii la MIN, temperatura interna a frigiderului devine mai
mare.

Litera de pe buton reprezinta doar nivelul, dar nu inseamna temperatura specifica, ,OFF”
fnseamna oprirea functionarii.

Treapta recomandata: ,MED”

NOTA: Va rugam s& ajustati si sa utilizati intre ,MAX” si ,MIN”.

6.

6.1.

INTRETINEREA FRIGIDERULUI

CURATAREA

Praful din spatele frigiderului si de pe sol trebuie curatat la timp pentru
a imbunatati efectul de racire si economia de energie.

Verificati in mod regulat garnitura usii pentru a va asigura ca nu exista
reziduuri.

Stergeti garniturile cu o carpa moale umezita cu apa cu sapun sau cu
detergent diluat.

Interiorul frigiderului trebuie curatat in mod regulat pentru a se evita
mirosurile.

Va rugam sa opriti alimentarea electrica inainte de curatarea interiorului, indepartati toate
alimentele, bauturile, rafturile, sertarele etc.

Utilizati o carpa moale sau un burete pentru a curata interiorul frigiderului, cu doua linguri de
bicarbonat de sodiu si un litru de apa calda. Apoi clatiti cu apa si stergeti pentru a usca. Dupa
curatare, deschideti usa si lasati-o sa se usuce in mod natural inainte de a porni alimentarea.
Pentru zonele care sunt dificil de curatat din frigider (cum ar fi spatiile inguste, | bere sau
colturile), se recomanda stergerea lor in mod regulat cu o carpa moale, perie moale etc. si,
atunci cand este necesar, combinate cu unele instrumente auxiliare (cum ar fi bete subtiri)
pentru a se preveni acumularea de contaminanti sau bacterii in aceste zone.

Nu folositi sapun, detergent, praf de curatat, detergent de pulverizare etc., deoarece acestea
pot provoca mirosuri in interiorul frigiderului sau alimentelor contaminate.

Stergeti suportul de sticle, rafturile si sertarul cu o carpa moale umezita cu apa cu sapun sau
cu detergent diluat. Uscati cu o carpa moale sau lasati sa se usuce in mod natural.

Stergeti suprafata exterioara a frigiderului cu o céarpa moale umezita cu apa cu sapun,
detergent etc., apoi uscati-o cu o carpa.

Nu utilizati perii dure, bureti de sarma, perii de séarma, produse abrazive de curatat (precum
pasta de dinti), solventi organici (precum alcool, acetona, ulei de banane, etc.), apa
fierbinte, articole acide ori alcaline, care ar putea avaria suprafetele interioare si exterioare
ale frigiderului. Apa fierbinte si solventii organici precum benzenul pot deforma sau avaria
componentele de plastic.

Nu clatiti direct cu apa sau alte lichide in timpul curatarii pentru a evita scurtcircuitele sau
pentru a afecta izolarea electrica dupa scufundare.

A Va rugam sa deconectati frigiderul pentru dezghetare si curatare.
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6.2

6.3.

DECONGELAREA

Opriti frigiderul.

Scoateti alimentele din frigider si pastrati-le corespunzator pentru a preveni topirea alimentelor.
Curatati conducta de scurgere (a se utiliza materiale moi pentru a preveni deteriorarea
interiorului). Pregatiti recipientele de apa pentru dezghetare.

(acordati atentie curatarii tavii de scurgere a apei din compartimentul compresorului, evitati
deversarea pe sol).

Puteti utiliza temperatura naturala pentru dezghetarea naturala, puteti utiliza, de asemenea, o
lopatica de gheata pentru a elimina gheata (utilizati o lopatica de gheata din plastic sau lemn,
pentru a evita deteriorarea suprafetei sau a tevii)

De asemenea, puteti utiliza cantitatea corespunzatoare de apa fierbinte pentru a accelera
dezghetarea, cu un prosop uscat pentru a usca apa dupa decongelare.

Dupa dezghetare, puneti inapoi alimentele in cavitate si conectati frigiderul la alimentarea
electrica.

OPRIREA UTILIZARII

Pana de curent: In caz de pana de curent, chiar daca este vara, alimentele din interiorul
aparatului pot fi pastrate timp de cateva ore; in timpul intreruperii alimentarii, timpul de
deschidere a usii trebuie redus si nu mai introduceti alimente proaspete in aparat.
Neutilizarea pe termen lung: Aparatul trebuie deconectat si apoi curatat; apoi lasati usile
deschise pentru a preveni mirosul.

Deplasarea: Inainte ca frigiderul sa fie mutat, indepértati toate obiectele din interior, imobilizati
peretii despartitori de sticla, sertarul pentru legume, sertarele compartimentului congelator
etc. cu banda adeziva si strangeti picioarele de nivelare; inchideti usile si sigilati-le cu banda
adeziva. In timpul deplasarii, aparatul nu trebuie asezat cu susul in jos sau orizontal ori sa fie
supus la vibratii; inclinarea Tn timpul miscarii nu trebuie sa depaseasca 45°.

ﬁ Aparatul trebuie sa functioneze continuu odata ce este pornit. n general, functionarea

aparatului nu trebuie intrerupta; in caz contrar, durata sa de viata poate fi afectata.
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7. DEPANAREA

71.

PUTETIINCERCA SA REZOLVATI DUMNEAVOASTRA URMATOARELE PROBLEME

SIMPLE. DACA ACESTEA NU POT FI REZOLVATE, VA RUGAM SA CONTACTATI
DEPARTAMENTUL POST-VANZARI.

Verificati daca aparatul este conectat la alimentare sau daca)
stecherul este in contact corect.

Nefunctionare Verificati daca tensiunea este prea mica.
Verificati daca exista o pana de curent sau circuite partiale au
fost disjunctate.
Alimentele mirositoare trebuie sa fie bine ambalate.
Miros Verificati daca exista alimente in curs de descompunere.

Curatati interiorul frigiderului.

Functionarea pe termen lung a
compresorului

Functionarea pe durata lunga a frigiderului este normala in
timpul verii, cand temperatura ambianta este ridicata.

Nu este recomandat sa depozitati prea multe alimente in
aparat in acelasi timp.

Alimentele trebuie racite nainte de a fi introduse in aparat.
Usile sunt deschise prea frecvent.

Lumina nu se aprinde

Verificati daca frigiderul este conectat la sursa de alimentare si
daca becul este deteriorat.
Apelati la un specialist pentru a inlocui becul.

Usile nu pot fi inchise corect

Usa este blocata de pachetele cu alimente.
Prea multe alimente se afla in interior.
Frigiderul este inclinat.

Zgomot puternic

Verificati daca podeaua este la nivel si daca frigiderul este
asezat stabil.

Verificati  daca
corespunzatoare.

accesoriile sunt plasate n locurile

Garnitura usii nu este ermetica

Indepartati reziduurile de pe garnitura usii.

Incélziti garnitura usii si apoi raciti-o pentru a-si reveni (sau
suflati-o cu un uscator electric ori folositi un prosop fierbinte
pentru incalzire).

Tava de apa se revarsa

In interiorul frigiderului exista prea multe alimente sau
alimentele depozitate contin prea multd apa, ducéand la
depuneri groase de gheata.

Usile nu sunt inchise corespunzator, ducand la acumularea
de gheata datorita intrarii aerului si a apei crescute datorita
dezghetarii.

Carcasa calda

Disiparea caldurii condensatorului incorporat prin carcasa,
ceea ce este normal. Cand carcasa devine fierbinte datorita
temperaturii ambientale ridicate, depozitarea prea multor
alimente sau compresorul este oprit, asigurati o ventilatie
corecta pentru a facilita disiparea caldurii.

Condensarea pe suprafete

Condensarea pe suprafata exterioara si garniturile usilor
frigiderului este normala atunci cand umiditatea ambientala
este prea mare. Stergeti condensul cu un prosop curat.

Sunete anormale

Suierare: Compresorul poate produce suierat in timpul
functionarii, iar zgomotele sunt puternice in special la pornire
sau oprire. Acest lucru este normal.

Scartait: Agentul frigorific care curge in interiorul aparatului
poate produce scartait, ceea ce este normal. )
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Tabelul 1 Clasa climatica

[ Clasa Simbol Interval de temperatura
ambianta °C
Temperatura extinsa NS intre +10 si +32
Temperat N intre +16 si +32
Subtropical ST intre +16 si +38
Jropical T intre +16 si +43 y

Temperatura extinsa: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiante
cuprinse intre 10 °C si 32 °C;

Temperat: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiente cuprinse intre 16
°C si 32 °C;

Subtropical: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiante cuprinse intre
16 °C si 38 °C;

Tropical: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiente cuprinse intre 16
°Csi 43 °C;

Special pentru noul standard european

Partile comandate din tabelul urmator pot fi achizitionate de la distribuitor:
7

) . N
Timpul minim necesar pentru

Parte comandata Furnizata de furnizare

Termostate

Senzori de temperatura

— — Personal de intretinere
Placi cu circuite profesional

imprimate

Surse de lumina

R - La cel putin 7 ani de la lansarea
Ménere de usa

ultimului model pe piata
Balamale de usa

Tavi Personal de reparatie profesional

- si utilizatori finali
Cosuri

Garnituri de usa
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COLOEPXAHUWE

1. MUHCTPYKUMSA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU C.108
2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU C.113
3. ONMUCAHUE YCTPOUCTBA C.113
4. MPABUNBbHOE UCNOJIb30OBAHUE XONOAUITbHUKOB C. 113
5.CTPYKTYPA U ®YHKLUU C.118
6. OBCNYXXUBAHUE XOonoaunbHUKA C.119
7.YCTPAHEHUE HENONAAOK C.120

1. UHCTPYKUMA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU

1.1. NPEAYNPEXAEHUE

1. MpepynpexaeHune. Puck noxapa unv nerkoBocnnameHsloWwmecs Matepumarnbl.
2. [JaHHOe yCTpPOWCTBO MpeAHa3Ha4YeHo [Ans WCMonb3oBaHWA B [AOMALUHEM XO3SINCTBE U
aHanornmyHbIX MecTax, B TOM Y1cre: B KYXOHHbIX MOMELLEHMSX, NPeAHa3HaYeHHbIX AN nepcoHana
mMarasuHoB, B odmcax 1 B Apyrnx paboumx noMeLleHnsx; Ha depmax; KnneHTamm otenei, motenen
N ApyrMx nodobHbIX MECT MPOXMBAHUS;, B MWHWU-TOCTMHMLAX; B MeCTax NUTaHus, a Takke Ans
aHanormyHbIX HEPO3HNYHbIX BUOOB UCMOMb30BaHUS.

3. [daHHoe yCTpOMCTBO He MpeAHas3Ha4YeHO ANS MCMOMNb30BaHMs nviuamu (B TOM Yncne AeTbMu)
C OrpaHVW4eHHbIMU (DU3NYECKUMKU, CEHCOPHBLIMA WM YMCTBEHHBIMU BO3MOXHOCTAMW NGO
HeJoCTaTKOM OfblTa W 3HaHWIW, KPOME CriyvaeB, Korga OHW HaxodsTcs nof NpUCMOTPOM Nnnbo
NMPOVHCTPYKTUPOBaHbI OTHOCUTENbHO UCMOMb30BaHNUSA YCTPOMUCTBA NULIOM, OTBETCTBEHHbLIM 3a UX
6e3onacHoCTb.

4. CnepwuTte 3a Tem, YToObl AETU HE Urpanu C 3TUM YCTPOWCTBOM.

5. Ecnu «kabenb nutaHus noBpexaeH, TO BO U30eXaHMe MOPaKEHUs SNEKTPUYECKUM
TOKOM €ro [OIDKEH 3aMEHWUTb W3roTOBUTENb, €ro TeXHWYEeCKW npeactaBuTenb WNu Apyrov
KBanMuULMPOBaHHbIN CrieLnanmcT.

6. He xpaHuTe B 3TOM YCTPOWCTBE B3pbiBYaThble BELLECTBA, Takne Kak aspo30sibHble GannoH4mKm
C NerkoBoCMamMeHsIoWMMNCS BELLECTBAMMU.

7. YcTponcTBO HeobxoaWMO OTKMoYaTk OT CETU Moce UCMONb30BaHUA W Nepes, BbiNONHEHNeM
obcnyxuBaHus.

8. T[pepynpexpeHune. Crneamte 3a YUCTOTOW BEHTUNSLMOHHBIX OTBEPCTUI B KOPMyce yCTpoicTBa
UM BO BCTPOEHHOW KOHCTPYKLIMN.

9. Tlpepynpexaexne. He vcnonb3ynTe MexaHudeckue ycTpowcTBa Wnn Apyrve cpenctsa Ans
YCKOpEHUs MpoLiecca pasMopaxmnBaHns, KpoMe TeX, KOTOpble PEKOMEHA0BaHbI MPON3BOANTENEM.
10. MNpepynpexaeHune. He gonyckante NoBpexaeHUst KOHTYpa XrnagareHTta.

11. MpepynpexaeHve. He ncnonb3ynte anekTponpnbopbl BHYTPU Kamep Anst XpaHEeHWs NULLEBbIX
npoAyKTOB, €CNun 3TV NPMBOPbLI HE PEKOMEHA0BaHbI K MCMOMb30BAHWUIO NPON3BOANTENEM.

12. MNpeaynpexaexne. YTUNU3NpynTe XONOAUMbHVK B COOTBETCTBUM C MECTHLIMW NpaBunamu, Tak
Kak B HEM UCMOMb3yeTCsl BOCMIIAMEHSIIOLLMINCS ra3 U XragareHT.

13. Mpepynpexaenwve. MNpn pasmelleHnn ycTponctea ybeautech, 4To kabenb nutaHusa He Byaet
npuaaBneH Unu noBpexaeH.

14. MpepynpexaeHve. He pa3smelyante c3agun yCTPOMCTBA HECKOMNbKO PO3ETOK-pa3BeTBUTENen
UM NOPTaTUBHbIX UCTOYHUKOB MUTaHUS.

15. He ucnonb3yite yanvuHUTENV UNN He3a3eMIieHHbIe (ABYXKOHTaKTHbIE) aganTtepbl.

16. Puck nonagaHus pebeHka B noByLuKy. lNpexae 4yem BbIOpoCUTb CTapblii XONOAMIBbHUK UNn
MOPO3USbHUK:

—  CHWMUTe ABepLbl;

— OCTaBbTe MOMKM Ha MecTe, Y4TObObl AeTN He CMOrnK 3abpaTbCs BHYTPb.
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17. MNepen ycTaHOBKOW Kakux-nvbo NpuHaAneXHOCTeN YCTPOMNCTBO HEOBXOANMO OTCOEANHUTL OT

3MeKTpoceTH.

18. XnagareHT W BCMEHEHHbIN LMKMNONEeHTaH, WCNonb3yeMble B YCTPOWCTBE, SBNSANTCS

nerkoBocnnamMmeHsowmmncs. oaToMmy npu yTunuM3auum YCTPOWCTBa €ero criepyeT Aepxarb

BAANM OT UCTOYHMKOB OTHA U cAaBaTb Ha cneuvanbHoe npeanpusTie no yTunusauuu, uvetLlee

HeobxoAuMyto KBanuduKaLmMio, a He YHUYTOXaTb NMyTeM CXUraHust Bo m3bexaHve HaHeceHus

Bpeaa oKkpyxatoLen cpeae v apyroro yuiepba.

19. Bo usbexaHune 3anupaHusi AeTert BHYTPU YCTPOWCTBA KMKOYM OT ABEPen M KpbIlLeK AOIDKHbI

XPaHWUTLCS B HEQOCTYNHOM ANs AeTel MecTe, a He B HeNnocpeaCTBEHHON BIM30CTH OT YCTPONCTBA.

20. Ans craHpapta EN. 3Tum ycTpo/icTBOM MOryT Monb30BaTbCA AETW cTaplle 8 mneT, a Takke

nmua Co CHWKEHHbIMU (DU3NYECKMMU, CEHCOPHBIMW WAN MEeHTanbHbIMW BO3MOXHOCTAMU Wn

C HEAOCTaTO4YHbIM OMbITOM W 3HAHWAMMW, MPU YCIIOBMM MPUCMOTPA 3a HUMWU WM UHCTPyKTaxa

OTHOCWTENbHO 6e30MacHOro NCMNONbL30BaHWS YCTPOWCTBA 1 MOHUMAaHUS BO3MOXHOM onacHocTu. He

no3BonsanTe AETAM Urpatb C AaHHbIM YCTPOMCTBOM. He no3Bonsnte AETSM BbIMOMHATb OYMCTKY

N TEXHUYeckoe obcnyxuBaHue ycTpoliicTBa 6e3 HabnogeHus B3pocnbix. [eTsm B Bo3pacTte oT 3

A0 8 neT paspeluaeTcs MCNonb30BaTh XonoAuribHoe 0b6opyaoBaHue ANs 3arpy3ku 1 U3BIIEYEHUS

NpoAYyKTOB.

21. Bo n3bexaHue 3arpsisHeHusi MPOAYKTOB NUTaHUsi cobnioganTe cneayoLime MHCTPYKLMN.
OTkpbiTVe [ABepubl Ha ANUTENbHOE BPeEMS MOXET Bbl3BaTb 3HAYUTENbHOE MOBbILLEHUE
Temneparypbl B OTCeKax yCTPOWCTBa.

—  PerynspHo ouuLante noBepxXHOCTH, KOTOPbIE MOTYT KOHTAKTUPOBATb C MULLEBLIMU NPOAYKTaMK,
a Takke AOCTYMNHbIe APEHaXHbIE CUCTEMBI.

— Owuwnwavite pesepByapbl AN BOAbl, €CMM OHU HE WCMONb30oBanuCb B TeyeHue 48 4acos.
[MpomMbiBanTe cncteMy BOOOCHAGXKEHWS, MOAKMIOYEHHYI K UCTOYHMKY BOAbI, €CNM BOAA He
LUMpKynupoBana no Hew B TedyeHune 5 gHen (Mpumedanue 1).

—  XpaHuTe Ccblpoe MSICO U pbiby B COOTBETCTBYIOLLIMX KOHTEHEPaX, YTOObI OHW He conpuKacanmch
C ApYrMMK NpoayKTaMu NMUTaHUSA 1 C HUX He Kanana XuaKocTb.

— OTmedyeHHble OBYMS 3Be3[j0MKaMy OTCEKM ANS 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB MOAXOAAT And
XpaHeHVst NpeaBapuTeNlbHO  3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB, XPaHEHUS WM  NpUroTOBIEHUS
MOpPOXeHOro 1 Kybukos nbaa (Mpumedaruve 2).

—  OTmeYeHHble ofHOW, ABYMS U TPEMS 3BE3404KaMM OTCEKMN He MOAXOAAT AN 3aMOPO3KM CBEXUX
npopykToB ([Mpumeyanne 3).

— [nsa yctpoicTB 6e3 oTCeka, OTMEYEHHOro 4 3Be3f04KaMu: 3TO XONOAMIIbHOE YCTPOWCTBO He
npefHasHayeHo AN 3aMopaxvieBaHus npoaykToB (MpumevaHue 4).

— Ecnu xonogunbHoe obopyAaoBaHMe OCTaeTcs MyCTbiM B TeYeHWe ANUTENbHOrO BpeMEHMU,
BbIKITIOYMTE €ro, BbINOMHUTE Pa3MOpPO3Ky, OYNCTUTE, BbICYLLUUTE U OCTaBbTe ABEPLlY OTKPbITON,
4YTOGbI NPEefOTBPaTUTL O6Pa3oBaHWeE MNECeHN BHYTPU YCTPONCTBA.

— [lpumevanus 1, 2, 3, 4. Ybegutecb, YTO 3TO MPUMEHUMO K TUMam OTCEKOB MMELLErocs
yCTponcTBa.

22. [ns otoenbHocTosLEero o6opyaoBaHus: JaHHOE XONoANUnbHOe YCTPOMCTBO He NpeaHasHaveHo

ANs UCNOSb30BaHUS B Ka4eCcTBe BCTPOEHHOro o6opyaoBaHus.

23. MNpepynpexaeHve. YTobbl nsbexaTb pUCKOB, CBA3AHHBIX C HEYCTOMYMBOCTbLIO YCTPOWNCTBA, ero

HeobxoaMMO 3adhMKCMPOBaTb B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEN.

24. lMpepynpexpaeHue. MNoakntoyanTe yCTPONCTBO TOMNBKO K MCTOYHMKY NUTbeBOW BoAbl. (MoaxoanT

Ans nbgoreHepartopa).

25. Bo n3bexaHvie nonagaHvsa aeten B NOBYLLKY AepXUTe YCTPOWCTBO B HEAOCTYMHOM AN AeTen

MecTe W He Mo3BonsnTe UM UrpaTtb BOIIM3M MOPO3WIbHOW Kamepbl 1nu xonoauneHuka. (OTHocuTes

K yCTpoWcTBaMm € 3aMKamMu.)
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1.2. 3HAYEHUE NPEAYNPEXOAKOLNX CUMBONOB

( )

370 3anpeLyarLLnii CUMBOS.
Jlio6oe HecoGnoAeHNe WHCTPYKUMIA, OTMEYEHHbIX 3TUM CHUMBOJIOM,
MOXET MPUBECTU K MOBPEXOEHWUIO YCTPOWCTBA WU MOCTaBUTbL MoA

3anpeuatoLmii yrpo3y fmyHyto 6e3o0nacHoCTb Nonb3oBaTers.
cvmBoOn

370 NpeaynpexaatoLLmnii CUMBOS.
Heobxogumo cTporo cobmnogatb WMHCTPYKUMM, OTMEYEHHble 3TUM
CMMBOSIOM. B MpOTMBHOM criyyae BO3MOXHO MOBPEXAEHWE W3Aenus

MNpeaynpexaawmit | yny TpaBMUpoBaHIe NepcoHana.
CUMBOI

370 npegynpexaatoLmmn CUMBON.

WMHCTpYKUMK, MOMEYEHHbIE 3TWM  CcUMBOMOM, TpebytoT oco6oro
BHUMaHWSI.

HepocTaTouHasi 0CTOPOXHOCTb MOXET MPUBECTU K HE3HAYUTEMbHbLIM
kCV'MBOJ" MPUMEYaHNA | iy ymepeHHbIM TpaBMam Ui NMOBPEKAEHMIO YCTPOCTBA. )y

[aHHoe PYKOBOACTBO COAEPXKNT MHOXECTBO BaXHbIX CBe[leHuI No TexHrKe 6e3onacHocTy, KOTOpble
[OrmKHbI cobniofaTbes nonb3oBaTensMu.

m 1.3. NPEAYNPEXOEHUA OTHOCUTEJIbHO ANIEKTPUYECTBA

[ ] He TaHuTe 3a kabenb nuTaHus, 4TOObI U3BMEYL BUIIKY
P 13 po3eTkn. Kpenko BO3bMUTECH HEMOCPEACTBEHHO 3a
@ ﬁ% ~ BWUIIKY U U3BMEKNTE €€ N3 PO3ETKM.

[ [Onsa obecneyeHnss 6GesonacHoW 3kcnnyaTauum He
Jornyckante noBpexaeHust kabenss nutaHua U He
MCnonb3ynTe kabenb NMTaHWs, eCnn OH NOBPEXAEH UMK
VN3HOLLIEH.

[ Mcnonb3ynte Ana xonogunbHUKa OTAENbHYIO PO3ETKY,
K KOTOPOWV He MOAKMYaloTCA Apyrue anekTponpubopsbl.
Bunka nutaHna pomkHa ObiTb HageXHO BCTaBneHa
B pO3eTKy, B MPOTUBHOM Cryyae MOXET MpOU30NTH
BO3ropaHue.

o n Y6eoutecb, 4TO 3a3eMNAOWMIA  INEKTPOd  PO3ETKU

noacoeavHeH K HaeXHOM NMMHUN 3a3eMIeHus.

[ B cnyyae yTeuKn rasa nnm apyrux
NEerkoBoCMIamMeHsIoLLNXCA BELLECTB 3akponTe
rasoBblil BEHTUNb, @ 3aTeM OTKpoOWTe ABEepu U OkHa. He
OTKIOYaniTe XONOAUIBbHUK 1 Apyrne aneKkTponpubopsbl ot
CeTw, TaK Kak MCKpa MOXeT BbI3BaTb Nnoxap.
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He cTtaBbTe Hukakue  anekTponpubopbl  CBEpXY
XOMoAWIbHYKA, €ClU  OHU HEe PEeKOMEHAOoBaHbl K
MCMOSb30BaHUIO MPOU3BOANUTENEM.

1.4. NPEAYNPEXOAEHUA OTHOCUTEJNIbHO 3KCMNYATALUN

®

3anpellaertcs CaMOBOJIbHO pas3bupatb "
MogudmumpoBaTb  xonoguneHuk. He noBpexpanTte
KOHTYp XxragareHta. TexHuyeckoe obcnyxuBaHue
YCTPOCTBA AOMKHO BbINOMHATLCS CMNELManuCcToM.

Bo wusbexaHne onacHOCTM MOBPEXAeHHbIN kabenb
nUTaHWs [OrkeH OblTb 3aMeHeH MNpou3BoAguTENEM,
nepcoHarnoM ero otaena TEXHUYEcKoro obcnyxuBaHus
UV COOTBETCTBYHOLLUM CrNEeLnanucToM.

3a3opbl Mexay ABepLI@aMU XONoAUIbHMKA, @ TakKe MeXay
OBepuaMnm M KOprycoM XOroAurbHUKa Hebonbluve.
CnegnTe 3a Tem, 4ToDObl pykM He nonaganu B 3Tu
MecTa BO u3bexaHve 3allemneHus nanbueB. byabre
OCTOPOXHbI NPV 3aKpbITUM  OBEPLbl  XONOAMIbHYKA,
4yTOObI M3bexaTb NageHnsi NpeaMeToB.

Bo wusbexaHne obmopoxeHuss He 6GepuTe npodyKTbl
UM KOHTEMHEepbl MOKpPbIMM pykamu B paboTatoLiem
XonoaunbHuke, 0cobeHHO MeTannUyeckne KOHTENHepbI.

He nossonsuTe pe6eHKy 3anesaTtb B XonoaulbHUK Unn
Ha Hero. B NPOTUBHOM Cny4Yae BO3MOXHO yayuleHne nnm
TpaBMa npu nageHuu.

He knagute Tshkenble NpeaMeTbl Ha BEPXHIOK 4YacTb
XOnoamnbHUKa, Tak Kak npeameTbl MOryT ynacTb npu
3aKPbITUN UMW OTKPbITUM OBEpLbl, YTO MOXET NpUBECTU
K CriyqaviHbIM TpaBmam.

B cnyyae c6osi nuTaHusa unv nepes o4nCTKOM YyCTPOUCTBA
OTCOEAUHUTE BWUIKY MMTaHUs OT ceTu. He nogkntovante
XONOAWMBHUK K WCTOYHUKY MUTAHWS B TeYeHue NsATU
MWHYT BO wu3bexaHue MoBpexaeHusi KoMmrpeccopa B
pesynbrate nocrnefoBaTerbHbIX 3aMyCKOB.
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1.5.

NPEAYNPEXAEHUA OTHOCUTENIbHO PABMELLEHUA

[ Bo usbexaHne noxapa v NoBpexaeHUst yCTpoicTBa He
nomeLlanTe B XONOAWUMBHUK NIErKOBOCMIIaMEeHSoLLMECS,
B3pPbIBOOMACHbIE, JIETYy4YMe W CUMbHO KOPPO3WOHHbIE

npeamMeThl.

[ Bo n3bexaHune noxapa He pasmeluante
nerkoBocnnamMeHsiolmMecs  npegMmeTel  psgoM ¢
XOMNOANITbHUKOM.

[ XonoaunbHWK npepHasHayeH ans 6bITOBOrO

MCMONb30BaHWs, T. €. ANsi XpPaHeHUsi NPOAYKTOB NUTaHMUS.
OH He JOMKEH MCMOSb30BaTbCs B APYrUX LEMnsiX, Takux
KaK XpaHeHue KpoBM, NekapcTB UMM GUONOrMYeckmx
MPOAYKTOB.

u He XpaHuTte B MOpOSI/IﬂbHOVI Kamepe nmBO, HarnuTku n
apyrne Xnakoctu B 6yTbIJ'IKaX NN 3aKpbITbIX €MKOCTAX.
B NPOTUBHOM Cly4yae 6yTbIﬂKI/I UInn 3aKpbiTbleé €MKOCTU
MOTyT TPECHYTb M3-3a 3aMep3aHna N HaHEeCTU yu.lep6.

Beer

NPEAYNPEXAEHUA OTHOCUTEJNIbHO TEMMEPATYPbI

XonoaunbHoe obopynoBaHWe MOXeT paboTaTtb HeCTaburbHO (BO3MOXHO pasmMopakuBaHue
COOEPXMMOrO MMM CRNULIKOM BbICOKasi TemnepaTtypa B OTAENEHWU [Ons 3aMOPOXKEHHbIX
NpOAYKTOB), €Cnv AJIUTENbHOE BPEMSI HaxoOWTCs 3a Mpedenamy HWKHero AuanasoHa
Temneparyp, Ha KOTOpbIi OHO paccyMTaHo.

[@a3npoBaHHble HaMUTKM He CrnefdyeT XpaHuTb B MOPO3UIbHbIX Kamepax, LlWkadax Ans
NULLEBBIX NPOAYKTOB UMW B HU3KOTEMMNEPATYPHbIX OTCekax. HekoTopble NpoaykThl, Tak1e kak
oxnaxaeHHas Boaa, He crieayeT ynoTpebnsiTe CIMLLKOM XONOAHBIMU.

He npeBbiwaiiTe pekoMeHayemMble NPOoU3BOAUTENSAMU CPOKM XpaHEHMS MULLEBbIX MPOAYKTOB,
0COBEHHO ObICTPO3aMOPOXKEHHBIX, B OTCEKax WUnU Lkadax Ans XpaHeHUs 3aMOPOXKEHHbIX
NpoAyKTOB.

MpyHUMaTe Mepbl NPedoCTOPOXHOCTM AN NPeaoTBPaLLeHVst Ype3MepHOro MoBbILLIEHUS
TeMnepaTtypbl  3aMOPOXEHHbIX  MPOAYKTOB  MpW  PasmMopaXkMBaHWU  XONOAMIIbHOIO
obopynoBaHusl, HanpuMep OGEpHUTE 3aMOPOXEHHbIE MPOAYKTbI ra3eTaMu B HECKOIbKO
Crnoes.

MoBbilWeHME TeMnepaTypbl 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB BO BPEMS PYYHOW PasmMopo3Ku,
06Cny>XMBaHNUSA UM OYUCTKU MOXKET COKPaTUTb CPOK UX XpaHEHUS!.
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1.7. NPEAYNPEXAEHNA OTHOCUTENBHO YTUITU3ALIUN

2@ O

XnapareHT v BCNEHEHHbI LMKMOMNEHTaH, MCnonb3yeMble B XONOoAUINbHUKE, SBMNSIOTCA
nerkoBocnnamMmeHsitowmmcs. Moatomy, ecnm xonoanibHYK nouapanaH, ero cneayet
XpaHWTb BAanuM OT mMobOoro MCTOYHMKA OrHA W YTUNM3MPOBaTb CheuuanbHON
KOMMaHwver no yTunu3aumm ¢ COOTBETCTBYIOLLEN KBanudukaLumein, KpoMe yTunusauum
nyTeM CXuraHusi, 4Tobbl NpenoTBpaTUThL yLIepb oKpyxawolen cpege unu nobow
apyron Bpeq.

Korga xonogunbHuK nouapanaH, pasGepMTe ABepubl U CHUMUTE NPOKNaaKy Asepubl
M NOJOK; yCTaHOBUTE ABepLbl U MOJKN B Haanexawem mecre, YTOObI npenoTepaTuTb
3allemMrieHune pe6eH|<a.

[MpaBunbHas yTunM3auust aToro npogykra:

[aHHas MapKkMpoBKa O3HAYaEeT, YTO 3TO M3AENUe Henb3si BblGpacbiBaTb BMECTE C
OpyrMMu 6bIToBbIMK OTX0A4amu Ha Tepputopun EC. Bo n3bexaHne noteHumanbHOro
Bpeda OKpyXxalollen cpege W 300pOBbI NOAEN OT HEKOHTPONMPYeMoro Bblibpoca
OTXOOOB 3TO YCTPOWCTBO HEOOXOAMMO YTUNM3MPOBaTb C YYETOM BO3MOXHOCTU
BTOPMYHOrO  WCMOMb30BaHWs  MaTepuarnbHbIX  pecypcoB. [nsa  Bo3Bpara
MCMOMb30BaHHOTO YCTPOWCTBA BOCMOSb3yNTeCh BO3MOXHOCTAMM Ccrny6 Bo3Bparta u
cbopa nnm obpaTUTECh B PO3HUYHYIO CETb, B KOTOPOW GbINO NPYOBPETEHO YCTPONCTBO.
YCTponcTBO ByAeT NPUHATO ANs AanbHENLEN 9Konornyeckn 6e3onacHom ytunmsaumum.

2. TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

(MCTOHHMK nuTaHus 220-240 B~, 50 'y )
HomuHanbHbIN TOk 0,5A
lopoBoe aHepronoTpebneHve 86 kBTu/rog
Knacc 3awmTbl Knacc 1
KnumaTtuyeckuii knacc N (HOPMAﬂbHIPIPI), ST (CYBTPOMUYECKUW), T
(TPOMUYECKUW)
HomunHanbHas MOLLHOCTb Namnbl 10 BT
O6wuit obbem 93N
O6beM OTAENEHMS O CBEXUX NPOAYKTOB 931
XnafgareHT 1 KonmM4yecTBO Brpbicka P600a/24r
kMacca HeTTO 20.1 kr J
3. OMUCAHUE YCTPOWUCTBA
4 N\
1. ManeHbkasa asepua 4. Pyuyka perynatopa TemnepaTtypbl
2. MopooH pansa cbopa oTTauBatowen 5. Monka
M3MOpPOo3un 6. 3aropogka
3.  Jlamna 7. Awwmk ansa dpyKkTOB M OBOLLEW
\\ J

4. TNMPABUIIbHOE UCMOJIb3OBAHUE XONOAUIIbHUKOB

4.1. YCnoBuna XPAHEHUA
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Toem
'

ﬂepe,q ncnonb3oBaHuem yaanute w3 XonoaurnbHWKa
BCe YyNnakKoBOYHble MaTtepuarsnbl, B TOM 4YUCIE HWXHUE
noayLKu, NoposioHOBbIE NPOKNaaKU U NeHTbl; OToOpBUTE
3aALUMTHYIO NIIeHKY Ha ABepsAX N Kopnyce XornoaunbHUKa.

[epxuTe yCTPOMCTBO noganblue OT MCTOYHMKOB Tenna
1 n3berante nonagaHnsa NPAMbIX COMHEYHbIX ny4ven. He
yCTaHaBnMBanTe MOPO3UMbHYK Kamepy BO BRaXHbIX
MecTax BO u3bexaHune MOABNEHUS pPXaB4WHbl UK
CHWKEHUS N30MSALMOHHOrO ahdpekTa.

He pacnbinante Bogy Ha XONOAWIBHUK W He
pa3MeLlaiiTe ero BO BMNaXHbIX MecTax, Ha KoTopble
nerko MoXeT nonacTb Bofda, 4ToObl He HapywuTb
3NEeKTPOU30NALMOHHbIE CBONCTBA YCTPONCTBA.

XonoaunbHUK cnenyet pasmelaTtb B XopoLwo
nposeTpuBaemMomMm nomMelleHnn, non OOoJnkKeH ObITb
POBHbLIM U MPOYHbIM. [Ons yCTpaHeHus HeyCTOVNMBOCTM
I'IOBOpaLWIBaIZTe KOJTeCUKO BI1EBO UK BMpaBo.

BepxHee npocTpaHCTBO XONoAWmbHUKA LOIMKHO OblTb
6onbLwe 10 cM, a XoNoAWUNbHUK AO0MKEH ObITh pa3meLLeH
y CTeHbl Ha pacctosiHum 6onee 10 cm, 4Tobbl 0BnerynTbL
pacceviBaHve Tenna.

Mepbl npeaoCTOpPOXHOCTU nepen yCTaHOBKOI7I.

MHdopmauma B PykoBoacTBe Mo aKCnfyataumMu npegHasHadeHa TOnbKo A CrpaBKu.
dusnyecknii NPoayKkT MOXET oTnuyaTtbes. [lepen yCcTaHOBKOM W perynvpoBKOM
akceccyapoB HeobxoaMMo y6eamTbes, YTO XONOAUIbHUK OTKITIOYEH OT CETU.

HeobxoanMo NpuHSATE Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTM, UTOOLI NajeHe He NMPUBESO K TpaBMaM.

114



4.2. PETYNUPOBOYHbLIE HOXKU
1. Cxematnyeckoe n3obpaxeHne BblpaBHMBAIOLLMX HOXEK.

T

(PI/IcyHOK Bbllle npuBeneH TONbKO A5A ChpaBKW. dakTnyeckast KOHd)MpraLlVIﬂ 3aBuUCnUT OT
KOHKPETHOro nagenua nnm CI'IeLI,l/lel/lKaLlVIM ,ClVICTpVIGb}OTOpa).

MopsiaoK perynmpoBKu.
MoBepHNUTE HOXKY MO YaCOBOW CTPESIKE, YTOBbI MPUMOAHATL XONOANUMbHUK.

MoBepHWTE HOXKY MPOTUB YaCOBOW CTPENKU, YTOObI ONYCTUTL XOMOANIIbHUK.
OTperynupyinte npaByl W JIEBYK) HOXKMA Takum 006pa3om, YTOObl XONMOAWIMBHWUK CTOS
rOPU30HTasIbHO.

coToN

4.3. NEPEBELWUMBAHUE OBEPLUDbI

Cnucok UHCTPYMEHTOB, KOTOpPbIle O0JKeH UMeTb NoJfib3oBaTesib

i
] —r—— LLnaTenb, TOHKas! WnLEBas
= KpecTtoBas oTBepTKa ’ u
J— oTBepTKa
%_“:Q TopLeBoWt kritou 5/16° @3 Knelikasi neHTa

1. BbIkntounte X0NoAunbHUK 1 ybepute Bce NpeaMeThl C ABEPHbIX NTOTKOB.
2. 3akpenuTe ABepb CKOTYEM.
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3. CHumuTte KPbILLKY BerHeVI neTnn, BUHTbl U BEPXHKOK MNEeTNio U CHUMUTE NacTUKOBbIe
3arnyLwKu OTBepCTI/II7I Ona BUHTOB C ,qpyr0|7| CTOPOHBbI.

KpbllLka BepxHen neTnm

=/

4. [OeMOHTUpYiTE ABEPb, Y3EN HWXKHEW NETNM U perynmpyemyro ornopy, 3ateMm cobepute ysen
HWXKHEW NEeTNN N perynmpyemyto onopy ¢ Apyroi CTOPOHbI.

[ononHuTensHo

Perynupyemas Hoxka — HwxHsis netns

5.  [lemoHTMpymTe cTOnop Mo [ABepblo, 3aTeM YCTAHOBUTE CTOMOP C [APYrod CTOPOHbI.
YcTaHoBWTE ABEPb Ha HWDKHIOW METN0 U NOCnefoBaTerlbHO YCTAHOBUTE BEPXHIO METNo,
KPbILLKY BEPXHEWN NeTNN 1 NnacTMaccoBble 3armyLKn OTBEPCTUIN MO BUHTLI.

Kpblwka
BEPXHEN NeTnu

BepxHsas
netns

(PvcyHok Bbille npuBedeH Tonbko Ansi cnpaBku. dakTudeckass KOH(Urypauusi 3aBUCWT OT
KOHKPETHOTO M3aenus unu cneumdmkaumum ancTprubblotopa).
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4.4. 3AMEHA NNAMMNbI (AONONMHUTENBbHO)

[ 3ameHa namn HakanuBaHus:

(] OTKnoYeHe MUTaHWA nepef, 3aMeHOW Namnoyvkn. BosbMuTECh 3a KPbILLKY Namnioukn u
CHUMUTE ee.

m  [leMOHTUpy#iTe CTapyto NammnoyKy, OTBUHTVB €€ NMPOTUB YacoBOW CTPenku. 3ameHnTe HOBON
namnoykon (makc. 15 BT), 3aBMHTMB €€ No YacoBow cTpernke, u ybeantecb, YTO OHa MIOTHO
3aKpensieHa B NaTpoHe namnbl.

[ YcTaHOBWTE HAa MECTO KPbILLKY NaMrbl U NMOAKITYMTE XONOANIIBHUK K 3NeKTPOoCeTy.

PucyHkn Bbllle npuBedeHbl TOMbKO AN crnpaBku. PakTuyeckas KOHWrypaumus 3aBucuT OT

KOHKPETHOro nsgenus unu cneuudukauum auctpubsbiotopa).

4.5. HAYANO UCNOJIb3OBAHUA

[ Mocne ycTaHOBKM XOMOAWUMbHMKA OCTaBbTe €ro Ha
nonyaca, npexge 4YeM NOAKMIUYNTb K UCTOYHMKY MUTaHUS.
[ Mpexae 4Yem MOMOXWUTb CBEXWE WU 3aMOPOXEHHbIE
N NPOAYKTbI, AalTe XONOAUIbHUKY nopaboTaTe He MeHee
2-3 yacoB NN He MeHee 4 4YacoB B neTHee BpeMs (npu
BbICOKOW TeMMepaTtype OKpyXatoLLen cpeapl).
[©
I/
] OcTaBbTe [OCTAaTOMHO MecTa ANns YOoOGHOro OTKpbITUS
aBepert U AWKMKOB (CM. PUCYHOK WUNW OOKYMEHTauuo
472 MM MOCTaBLLMKA).
=
s
= s
S S
L o
180°
"
918,5 Mm

4.6. COBETbI NO 3HEPITOCBEPEXEHUIO

u YCTponcTBO crnegyeT pasMellatb B CaMOM MPOXMagHOM MecTe MNOMELLEeHWUsi, BAanu OoT
npnbopoB, reHepUpPYIOLLMX TEMO0, OTOMUTENbHbBIX KaHANOB U NPSMbIX COMTHEYHbIX NyYen.

u lMepen nomelueHvem B YCTPOWCTBO AaWiTe ropsyvMM NpogykTam OCTbiTb [0 KOMHAaTHOW
Temnepatypbl. [leperpyska ycTpolcTBa 3acTaBnsieT komnpeccop pabotaTb [Jonblue.
[MpoayKTbl, KOTOpble 3amep3aloT CIAWLWKOM MeANeHHO, MOryT MOTepsiTb KavyecTBO MMn
NCMOPTUTLCS.

u lMepen nomelleHVeM MPOAYKTOB B MOPO3UIMbHYIO Kamepy obsi3aTenbHo obepHute ux
Hagnexalwum o6pa3oM 1 NPOTPUTE KOHTEMHEPbLI HAacyX0. OTO NO3BOMUT CHU3UTb HAKOMMEeHe
VHes BHYTPU yCTPOMNCTBA.

[ BHYTpEeHHIO 4YacTb YCTPOWCTBA He criedyeT BbICTUNAaTb antoMUHUEBOW OONbron, BOLLEHON
Bymaron unu GymaxkHbIMy NonoTeHuamun. OTo NPEnATCTBYET LUPKYSLUN XONO4HOrO Bo3ayxa
1 CHWxaeT ahdeKTUBHOCTL Npubopa.

[ ] PacnonaranTte 1 MapkupynTe NpoayKTbl MMUTaHUS TakuM 06pa3oM, YTOObl YMEHbLUNTL BPEMSI
OTKpbIBaHWSA ABepLbl U n3bexaTb ANUTeNbHOro noucka. /3esnekante 3a ofuH pa3s CTONbKO
npeaMeToB, CKONMbKO HEOBXOAMMO, 1 3aKpbiBanTe ABEPLY Kak MOXHO CKopee.
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5. CTPYKTYPA U ®YHKUWU

XonogunbHasa kKamepa

[ XonogwnbHas kamepa MoAxoauT ANA XpPaHEeHWs pasnuyHbiX PpyKTOB, OBOLLEW, HAaNUTKOB 1
OPYrux NpoayKTOB MUTaHWUS C KOPOTKUM CPOKOM XpaHeHus. PekomeHayemoe BpeMs XpaHeHus
o1 3 go 5 gHen.
Hanbonee aHeproahekTMBHO pa3mMeLlatb NPOAYKThbI B MOMOXEHWUW, MOKa3aHHOM Ha PUCYHKe
BbILLE.

[ Mepen nomelleHneM NPUroTOBIIEHHbIX NPOAYKTOB B XOMNOAUIIbHYIO Kamepy MX HeobxoanmMo
OXNafguTb [0 KOMHATHOW TeMnepaTypbl.

[ MpoayKTbl pekoMeHAYyeTCs 3aKpblBaTh nepes NoMeLLEeHNEM B XONOANTbHUK.

[ CTeknsHHbIe MOJIKM MOXHO OTperynmpoBaTb BBEPX UMM BHU3 AN YAOOHOro XpaHeHus u
yA0BHOro MCNonb30BaHUs.

[ CnmBHOI NOTOK UCMOMb3yeTCs Ans npvema BoAbl NpU pa3MOpO3Ke.
MoxanywcTa, perynsapHo cnveanTe Bo4y 13 CIIMBHOIO NOTKa Ha Criydan, ecnv Boaa nepenbeTcsi
B kopnyc. lMpumeyaHne: XpaHeHue cnuwkoM GoMbLIOro KonM4ecTBa MPOAyKTOB BO BpPEMS
paboTbl nocre nepBOHAYanbHOTO MOAKIYEHNS K 3NIeKTPOCETU MOXET OTpuLaTenbHO
ckasaTbCs Ha 3amopaxuBarwllem 3dhdekTe xonoaunbHUka. XpaHswmecs nNpoayKTbl He
[OMKHbI BroKMpoBaTh BbIXOZ BO3AyXa; B NMPOTVBHOM criydae ahdeKT 3aMopaxvBaHUs Takke
ByneT HebnaronpuATHO 3aTPOHYT.

5.1. ®YHKUUMU

= =
EmE N>R

(1)

(PvcyHok BbllLe NpyBeaeH TonbKo Ans cnpaskn. PakTuyeckas KOHUrypaLms 3aBucuT ot
KOHKPETHOTO 13aenusa unu cneumdukaLmm auctprubbotopa).

EER ﬁ [ | | § EREEEN % - £ T T LT
O M z

).

(PvcyHOK BbilLle NpUBEAEH TONbKO Ansi cripaBku. dakTnyeckasi KOHPUrypaumus 3aBucuT ot
KOHKPETHOTO M34enus unu cneumdmkaumm aucTprubblotopa).

m  YcTaHoBuTE perynstop Temnepatypbl B nonoxeHve MAX, 4tobbl MOHU3UTL TEMMepaTypy B
XONOAMIIbHUKE.
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YctaHoBuTe perynsitop Temnepatypbl B nonoxeHne MIN, 4ToBbl NoBbICUTE TemnepaTypy B
XOnoAWnbHUKE.

BykBa Ha pyuke npecTaBnsieT TONbKO YPOBEHb, HO HE O3HAYaET KOHKPETHYIO Temnepartypy,
«OFF» o3HauaeT npekpalleHne paboThbl.

PekomeHgoBaHHoe nonoxeHue: “MED”

FIPI/IMELlAHI/IE MoxanywcTa, oTperynupyiTe n ucnonbaynte mexay “MAX” n “MIN”.

6.

6.1.

OBCNYXWUBAHUE XONOAUINTbHUKA

OYUCTKA

Mbinb 32 XONMOAWMBHUKOM W Ha MOMy [JAOSKHa CBOEBPEMEHHO
yAansaTbCca AN ynyylweHus oxnaxgatoliero adpdekta n akoHoMUn
3MEKTPOIHEPTUN.

PerynapHo npoBepsinTe npoknagky Asepubl, 4TobObl ybeaunTbcs B
OTCYTCTBUM Mycopa.

[MpoTupanTe NpoknagKy MsArkon TkaHb, CMOYEHHOW B MblflbHOW BOAe
nnv pasbaBreHHOM MOILLEM CpeacTBe.

BHyTpeHHIOl0 4acTb XxonoaufibHUKa CriedyeT perynspHo ouuwatb, 4Tobbl u3bexaTb
nosiBieHns 3anaxa.

Mepen BbINOMHEHWEM OYUCTKW BbIKIIOYUTE MUTaAHUE U U3BMNEKUTE BCE MPOAYKTbI, HAMUTKK,
MONKN, AWMUKA U T. 4.

[lobGaBbTe Be CTONOBbIE NOXKM NULLEBOW COAbBI HA NINTP TENOW BOAbI M O4NCTUTE BHYTPEHHIOKO
YacTb XONMOAWUIbHUKA MATKOW TKaHbO unu rybkon. 3aTem npomoniTe BOAOW WU MpoTpuTe
HauncTo. [ocne o4YnNCTKY OTKpOWTE ABepLy W AanTe YCTPONCTBY BbICOXHYTb €CTECTBEHHbBIM
nyTem, Npexae Yem BKIYUTb NUTaHue.

YyacTku, TpyAHO NOAAAlOLLMECs OYMCTKE B XONOAWUMbHMKE (Hanpumep, y3kue KOHCTPYKLMK,
Lenn Unn yrmbl), peKOMeHAYeTCs PerynsipHO NpoTUpaTth MATKOW TPSMKOW, MAMKON LLETKON 1
T. A., @ Np1 HeobXxoaMMOCTN — B COYETaHUM C HEKOTOPLIMU BCMOMOraTeNlbHbIMY CPeacTBamu
(HanpvmMep, TOHKOW TPSAMNKOW, Nanoykamun) Ans NpefoTBpaLLeHNs CKOMMEHUs 3arpsa3HSALLIMX
BeLLeCTB unm baktepuin B aTUX MecTax.

He ncnonb3ynte Mbino, MmotoLee CPeACcTBO, CTUPAnbHbI MOPOLLOK, a3P030rbHbINA MOPOLLOK U
T. A., TaK Kak 9TO MOXeT NMPUBECTU K MOSIBIIEHNIO 3aMaxoB UNW 3arpsi3BHEHMIO MULLW.

Ounctute Kkapkac Ans OyTbINOK, NOMKU U ALWMUKN MSITKOW TKaHbI0, CMOYEHHOW B MbIfIbHOWM
BOofe unu pasbaBneHHOM Motowem cpeactse. [MpoTpuTe CyxoM TKaHbl WV BbICyLIUTE
€CTeCTBEHHbIM NMyTeMm.

MpoTpnTe BHELLHIOI NMOBEPXHOCTb XOMNOAWIbHUKA MSAMKOW TKaHbIO, CMOYEHHOW MbIfbHbBIM
pacTBOPOM, MOILLMM CPEACTBOM U T. A., @ 3aTEM BbITPUTE HACyXo.

He uncnonb3yinte xecTkue LWETKW, CTamnbHble LUAPWKW, MNPOBOMOYHbIE LWETKW, abpasuBHbie
Matepuansl (Hanpumep, 3yOHYK nacTy), opraHuM4eckue pacTBOpuUTEnU (Hampumep, CnupT,
aueToH, baHaHOBOE Macno 1 T. A.), ropsyylo BoAy, KACNOTY WK LLEeroYn, KoTopble MoryT
NoBpPeaAnTb OXNaxaatoLLme NOBEPXHOCTU M BHYTPEHHIOK YacTb. [opsyas Boga n opraHnyeckne
pacTBopuTenu, Takue kak 6eHson, moryT AedopMupoBaTb UMM MOBPEAUTH NNaCTUKOBbIE
aeranu.
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m  He npombliBaiiTe yCTPOIMCTBO CTPyeEN BOAbI UMW APYrOM KUAKOCTH, YTOBbI M36exaTh KOPOTKOro
3aMbIKaHVS U NMOBPEXOEHUS ANEKTPUHECKON N30NALIN.

A Mepen pasmMopakmBaHMeM UM OYUCTKOM OTKITHOUUTE XOMOAUITbHYK OT SMEKTPOCETH.

6.2. PABMOPO3KA

[ BbIkntounTe XONoanbHUK.

(] M3BnekvTe NpoayKTbl N3 XONOANUMbHMKA U YBepuTe nx Ha XpaHeHne Haanexalimm obpasom,
4YTOObI NPefoTBPaTUTL TasiHUE.

(] OuncTnTe cnmBHyto TPyBy (MCNonb3ynTe MArkme matepuarnsl, YTobbl He NOBPeANTL BKNaAbILL).
MoaroToBbTE EMKOCTM ANS BOAB! K Pa3MOPaXMBaHWIO.

(OBpatnTe BHMMaHVe Ha O4MCTKY MOAA0HA AN CvBa BOAbI U3 OTCeKa Komnpeccopa, nsberas
nepenvea Ha 3emiio).

(] MoxHO ucnonb3oBaTb €CTeCTBeHHOe OTTamBaHWe Mpy KOMHaTHOW Temnepatype. [ns
YCTPaHEHNs HAKOMMEHUN VMHEes MOXHO MCMomnb3oBaTh flonatky Ans nbaa. Bo usbexaHue
noBpexaeHns TPyokn W BHYTPEHHEW MOBEPXHOCTU PEKOMEHAYeTCs  WCMonb30BaTb
NNacTUKOBYIO UMW AePEBSHHYIO NonaTky.

(] YT0ObI YCKOPUTE Pa3MOpPaXKMBaHWE, MOXHO WCMOMb30BaTb COOTBETCTBYIOLEE KOMUYECTBO
ropsiyent Bofbl. Mlocne pasmopaxvBaHus BbITPUTE BOAY CyXMM MOSIOTEHLIEM.

(] Mocne pa3mopaxvBaHUs NONOXWUTE NPOAYKTbI 0BPATHO U BKIOUNTE XONOANIIbHUK.

6.3. NMPEKPALLEHUE UCMONIb3OBAHUA

[ C6oit nuTaHus. B cnyyae cb6osi nuTaHus (gaxe NeTom) NpoayKTbl MUTAHUS MOXHO XpaHUTb
BHYTPM YCTPOMCTBA B TEYEHME HECKOMbKMX YacoB. Bo BpeMs OTKMOYEHUS 3NeKTponuTaHns
cTapanTech kak MOXHO pexe OTKpbIBaTb [ABEpPLibl XONOAWUbHMKA 1 He KNnaauTe B HETO CBeXue
NpPOAYKTbI.

[ Heucnonb3oBaHve B TedyeHne ANUTENbHOTO BpemeHn. OTKAYMTE YCTPOMCTBO OT
3MEeKTPOCETH, @ 3aTEM OYUCTUTE ero 1 OCTaBbTe ABEPLIbl OTKPbITbIMU, YTOObI NPefoTBPaTUTL
NosiBNeHVEe HEMPUATHBIX 3anaxoB.

[ Mepemeluenuve. MNepen nepemeLleHVeM XONOAUNbHUKA U3BMEKUTE U3 HEro Bce MpeameThl,
3aKpenuTe CTeKNsiHHble Meperopoakv, MOACTaBKY AN OBOLLEN, SLUMKUM  MOPO3UIbHOW
Kamepbl U T. 4. CKOTYEM N 3aTAHUTE BblpaBHUBAIOLLME HOXKU; 3aKpOWTe ABEpPU W 3aknemnte
nx ckot4yem. Bo Bpems nepemelleHns YCTPOMCTBO He [OSMKHO pacrnonaratbCst BBEPX AHOM
VIV TOPU3OHTanbHO, a Takke noasepraTbCcs BUGpauum. HaknoH Bo BpeMsi nepemeLleHns He
OOMmKeH npesbiwaTh 45°.

[Mocne 3anycka YCTPOMCTBO [AOMKHO paboTaTb HemnpepbiBHO. He pekomeHayetcs
npepbiBaTb paboTy YCTPOWCTBA, MHAYe 3TO MOXET MPUBECTM K COKPAaLLEHWI0 Cpoka
cnyxo6bl.

7. YCTPAHEHME HEMOJNAOOK
7.1. OANEE NEPEYUCIEHbI HEKOTOPBIE NMPOCTbLIE NMPOBJIEMbI, KOTOPbIE

NONb30OBATEJIbMOXETNOMNbITATbCAPELWNTbCAMOCTOATENIbHO.BCITYYAE
HEYOAYU OBPATUTECbH B OTAEN NOCNEMNPOAAXHOIO OBCNYXUBAHUA.
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YCTpoNCTBO He paboTaerT.

Y6eonTecb, YTO YCTPOWCTBO MOAKIMOYEHO K I/ICTO‘-IHVIKP
MUTaHUA N BUNKa HaeXHO BCTaBNEHa B PO3ETKY.
B03MOXHO, B CETW CMULLKOM HU3KOE HanpsikeHue.
Bo3amoxHo, npousowen c6on 2neKTponUTaHua  unu
cpaboTano YyCTPONCTBO 3aLLUUTHOIO OTKIHOYEHUS.

HenpuatHbin 3anax.

MpooykTbl C CWUMbHBIM 3anaxoMm crefyeT MroTHO
3aBopaymBaTth.

Bo3MoxHO, kakue-nnmbo npoayKTbl UCMOPYEHBI.
QuUNCTUTE BHYTPEHHIOK YacTb XONOAUIbHUKA.

[OnutenbHas paboTta koMnpeccopa.

JleTom 3TO sABRsiIeTCA HOpMarnbHbLIM SIBMIEHWEM, TaK Kak
Temreparypa OoKpyatoLlei cpefbl BbiCoKasi.

He pekoMeHAyeTcsi XpaHUTb B XONOAMIIbHUKE CRULIKOM
6onbLUOEe KONMMYECTBO NPOAYKTOB.

Mpexae Yem nomelatb NPOAYKTLI B XONOAUMbHYUK, AanTe
MM OCTbITb.

[BepLibl OTKPLIBAKTCS CIMLIKOM YacTo.

He pabotaeT nogceeTka.

Y6eouTechb, YTO XONOAWUMbHUK MOOKMHOYEH K NCTOYHUKY
nUTaHUA 1 nNamna He noBpexaeHa.
3amMeHuTe namMny ¢ NOMOLLbIO cneumvanucra.

[lBepLibl HE 3aKpbIBAIOTCS AOMKHbIM
obpasom.

BoamozkHo, aBepua MOPO3USbHOW Kamepbl
3abnoknpoBaHa naketTamu ¢ NPoayKTaMu.

[ToMelLIeHO CMULLIKOM MHOTO efibl.

XonoanbHUK HAKMOHEH.

pomMkue 3ByKu.

Y6eouTecb, YTO MON POBHbIN U XOMOAMIBHUK MPOYHO
YCTaHOBIEH.

YbegnTecb, YTO BCe akceccyapbl HaxOAATCA Ha CBOWX
MecTax.

YNnoTHeHve ABepLbl He ABNseTcs
repMeTnYHbIM.

YpanvTe NoCTOPOHHWE BELLECTBA C YMIOTHEHNS ABEPLibI.
Harpeiite aBepHOe ynnoTHeHVe, a 3aTemM oxnagute ero
Ans BOCCTaHoBneHusa (nubo npopynte ero peHom unu
ncnonb3yiTe ropsyee nonoTeHLe).

MooaoH Ans Boabl NepenosiHeH.

B xonoaunbHWKE CRAULLKOM MHOFO NPOAYKTOB WU OHU
cofepaT CMULWKOM MHOMO BOAbl, YTO MPUBOAUT K
CUITbHOMY Pa3MOpPaK1BaHUIO.

[Bepubl He 3aKpblBalOTCA [OMKHbIM 06pa3om, 4To
NpuBOAUT K 06pa3oBaHUIO UHES U3-3a NonajaHus BO3ayxa
1 YBEMUYEHWIO KOIMYECTBA BO/bl U3-38 PAa3MOPaXKV1BaHUS.

KOpI'IYC CUNMbHO HarpeBaeTCA.

MpoucxoauT  paccevBaHue  Tenna  BCTPOEHHOMO
KOHOEeHcaTopa 4Yepe3 Kopmyc, 3To HopmanbHo. Ecnu
KOpNyc HarpeBaeTcsi 13-3a BbICOKOW Temmneparypbl
OKpyXXatoLlel cpefbl, XpPaHEHUs! CIULLKOM 6orbLuoro
KOMnuYyecTBa MpoAYyKTOB UMM OTKMIOYEHUsI KOMMPEeccopa,
obGecreysbTe AOCTaTOYHY BEHTUNALUMIO ANs obrervyeHus
0TBOAA Temsa.

KoHpeHcat Ha noBepxXHOCTU.

KoHaeHcauust Brnar Ha BHELUHENW MOBEPXHOCTU U
[OBEPHbIX  YMMOTHEHUSIX — XOMNOAMIIbHUKA  SBMSIETCS
HOpMarbHbIM SIBNEHWEM, eClN BaXHOCTb OKpYXatoLLen
cpedpbl CIMLKOM Bbicoka. [pocTo BbITpUTE KOHAEHcaT
YUCTbIM MONOTEHLIEM.

HeHopManbHbIN LWyMm.

l'yoeHune. Komnpeccop MOXeT rpoMKO ryaeTb BO Bpemsi
paboTbl, 0COBEHHO MPU BKIIOYEHUU U BbIKMIOYEHUN. ITO
HOpMarbHo.

Ckpun. XnagareHT, npoTeKaloLwmii BHYTPU YCTPOWCTBA,
MOXeT MPOU3BOAUTL CKPUM, YTO SIBMSETCA HOPMasbHbIM
ABIIEHNEM. y

121



Ta6bnuua 1. KnumaTtuuyeckue knaccbl

( Knacc O6o3HauyeHue [rana3oH Temneparypbl
oKpyxatowen cpegbl (°C)
PacwupeHHB 1 SN Ot +10 po +32
TeMnepaTypHbIHR
AunanasoH
YMepeHHbIn N Ot +16 no +32
CyG6Tponuyeckui ST Ot +16 po 38
Jponuqecmﬁ T OT +16 po 43 y

PaclwuvpeHHbIi  TeMnepaTypHbIN - PEXUM:

3TOT  XONOAUIbHBIN I'lpl/l60p npegHasHa4dyeH Aana

MCMOMb30BaHNs Npu TemnepaTtype okpyxatowien cpeabl ot 10 °C go 32 °C;

YMepeHHbIi: [aHHOe XOMOAWNbHOE YCTPOWCTBO NpPEAHa3HavYeHo [Ans WUCMONb3OBaHWUs MNpwu
Temneparype okpyxatoLen cpeabl ot 16°C go 32°C.
Cy6Tponuyeckuit: AaHHOe XOroAunbHOe YCTPOMCTBO MpeAHasHa4yeHo Ans UCTONb3oBaHWUs Npwu
Temneparype okpyxatoLen cpeapl ot 16°C go 38°C.
Tponuyeckuit: faHHOe XOMOAWNbHOE YCTPOMCTBO MpefHasHa4YeHo Afs WUCMOonb3oBaHWs npwu
Temneparype okpyxatoLuen cpeapl ot 16°C go 43°C.

CneuuanbHoO Ansi HOBOro eBponeﬁcxoro cTaHAaapTa

B cnepytoLeit Tabnuue nepedncrieHbl AeTanu, 4OCTYMNHbIe AN 3aKasa.

7

Hetanb Ansa 3akasa

Mpepocrasnser

MviHumanbHoe Bpemsi
npenocrtaBneHna

TepmocTaThl

[atuuku Temnepatypsbl

[NeyaTtHble nnatbl

McTouHmKM cBeTa

[MpodeccrnoHanbHbIv
obcnyxmBatoLL M nepcoHan

Pyukn oBepen

[BepHble netnu

MNMopoaoHbI

Kop3auHbl

[1BepHble npoknaaku

MpodeccroHansbHble
cneumnanncTbl N KOHeYHbIe
nosnb3oBaTenu

MvHumym 7 net nocne BbIxoda
nocnegHen Moaeny Ha pbIHOK
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1. TPABWUIIA BE3MNEKU

1.1. NMOMNEPEAXEHHA

1. MonepenxeHHs: He6Ge3neka noxexi / NnerkosamnMucTi matepianun

2. LUewn npunag npusHadeHuii onsi BAKOPUCTaHHSI B MOBYTOBMX i @aHANOMYHMX Linsax, Hanpuknag,
Ha KyXHSIX ANns nepcoHany B MarasuHax, odicax Ta iHWmnx poboumx NpUMILLEHHSX; Y (PePMEPChKNX
OyauHKax Ta KrieHTax y rotensix, MoTensx Ta iHWNX XUTMOBMX MPUMILLIEHHSAX; CepefoBuLLax Tuny
«JDKKO Ta CHIQAHOK»; 3aKnagax rpomMafcbke XxapyyBaHHS Ta aHanorivyHnx 3aknagax, He NoB'sa3aHnx
i3 po3gpibHoto TopriBneto.

3. Uewn npunag He npu3HavyeHo ANS BUMKOPUCTaHHs ocobamu (3okpema AiTbMu) 3 obMexeHuMu
Pi3NYHNMU, CEHCOPHUMK YM PO3YMOBUMU MOXIMBOCTSIMU, abo Takumu, L0 MakoTb HedOoCTaTHbO
noceigy abo 3HaHb, OKpPiM BMNaAKiB, KO BOHU BUKOPUCTOBYIOTb MpuUnag nig Harnsagom abo 6ynu
NPOIHCTPYKTOBaHi CTOCOBHO 1Or0 BUKOPUCTaHHSA 0coboto, BiAnoBiAansHoLo 3a ixHio 6e3neky.

4. [it noBUHHI ByTW Nig HarnNsAoM, Wob BoHM He GaBunucs 3 Npunagom.

5. SAKWO LHYpP XXMBMEHHS MOLUKOAXEHUN, TO, o6 3anobirti ypaKeHHI0 eneKTPUYHUM CTPYMOM,
MNOro NMOBUHEH 3aMIiHUTM BUPOOHMK, MOr0 TEXHIYHUIA npeacTaBHMK abo cneuianict aHamnoriYHoi
kBanidikauii.

6. He 3bepirante B uboMy npunagi BubyxoHebe3neyHi pe4oBmHU, Taki K aepo30ribHi 6anoH4Ynku
i3 3aiMUCTM NanvBOM.

7. MNicna BMKOpPUCTaHHS i mepen TexHiYHMM O6GCnyroByBaHHAM Chig BiOKMYUTW npunag Big
enekTpomMmepexi.

8. TllonepemxeHHs. BeHTURALINHI oTBOPYM B kOpnyci npunaay abo y BOyAoBaHin KOHCTPYKLii MaloTb
OyTu BiNbHUMU Bif, NepeLLKos.

9. TllonepepxeHHs. He BUKOPUCTOBYNTE ANsi MPUCKOPEHHST MPOLIECY PO3MOPOXYBaHHS MeXaHiyHi
npucTpoi abo iHwWi 3acobu, KpiM pekoMeHA0BaHUX BUPOOHUKOM.

10. MNMonepexeHHs. He NoLIKOALTE KOHTYP XONOA4OAareHTy.

11. MNonepepxeHHs. He BUKOPUCTOBYWTE eNeKTPUYHI Npunaan BcepeauHi BiAcikiB Anst 36epiraHHs
NPOAYKTIB, SIKLLO BOHM He BiAMOBIAATb TUMNY, peKOMEeHA0BAHOMY BUPOOHUKOM.

12. NonepemkeHHs. YTunidynte XonoaunbHUK BiAMOBIOHO A0 MiCUEeBUX HOPMaTUBHUX BUMOT,
OCKiNbK/ B HbOMY BUKOPUCTOBYETbLCS NTIENKO3aNMMUCTUI ra3 Ta XONOJ0areHT.

13. MNonepepxeHHs. lig yac ycTaHOBMNEHHS npunagy nepekoHanTecs, LU0 LUHYP XWUBMEHHS He
3aTUCHYTUW | HE MOLLKOMKEHUN.

14. MNonepepxeHHs. He po3milllyinTe nepeHOCHi po3eTku Ha Kifnlbka rHisg abo nopraTuBHi Jxepena
XXVMBMEHHS Ha 3adHiv naHeni npunagy.

15. He BuKopucTOBYITE NoAoBXKyBadi abo He3a3eMrneHi (4BOKOHTAKTHI) NEpeXiaHNKN.
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16. PU3nk noTpannsHHa OWTUHU B nacTky. [lepls HiX BUKMHYTW CTapuii XOnoauibHUK abo

MOPO3USbHUK:

—  3HimiTb ABepusaTa.

— 3anuwTe nonuui Ha micui, LWO6 JiTK He MOIMM Nerko 3ani3T BcepeauHy.

17. MNepepn ycTaHoBNeHHsM Byab-sk1UX akcecyapis XonoaunbHUK HeobxigHo Bia'eaHaTV Big oxxepena

eneKTpoeHeprii.

18. XornogoareHT i LMKIONEHTaHOBUI CMIHIOYUA MaTepian, ki BUKOPUCTOBYIOTbCS B Mpunagi,

nerko cnanaxyloTe. ToMmy nif 4ac yTtunisauii npunagy voro cnifg 36epiratm nopani Big mxepen

BOTHIO, i MOr0 BIAHOBIEHHAM Mae 3ammaTtucs cneuianbHa KOMMaHis 3 yTumisauii 3 BiAnoBigHO0

kBanicpikauieto; yTunisauis LWNsxomM cnanioBaHHA He OOMNycKaeTbCcs AN 3anobiraHHs 3aBOaHHIo

LUKOAM AOBKINM0 abo Byab-sKoT iHLOT LWKOAK.

19. [OBepusta matTb OyTM OCHalLeHi 3amKaMu Ta Kroyamu, i knodi MakoTb 36epiratucst B

HeOoCTyNMHOMY Ans AiTei micui, a He nobnuay Big npunagy, Ans Toro wob AT He 3aMKHynucst

BCepeaviHi npunagay.

20. Ons ctanpgapty EN: Leit npunag mMoxyTb BUKOPUCTOBYBATU AiTU cTaplui 8 pokiB Ta ocobu 3

0OMeXeHMU (PIBUYHUMKN, CEHCOPHUMWU Ta MEHTaNbHUMW MOXIMBOCTAMU abo koTpum Opakye

JocBidy Ta 3HaHb, SKWO iM 3abe3neveHo Harmsa Ta HagaHo IHCTPyKUii wopao 6esnevHoro

KOPWCTYBaHHS NMPUNagoM i SKLO BOHU PO3yMiloTb MOXNMBY Hebesneky. [itTam 3abopoHseTbeA

rpatucs 3 npunagom. [litsim 3a6opoHsieTbest 6e3 Harnsay YucTUT Ta obenyrosysati npunag. Jitam

BikOM Bi 3 8O 8 pOKiB JO3BONSAETLCS 3aBaHTAXyBaTU | pO3BAHTAXXyBaTU XONOAWIbHE 00NnagHaHHs.

21. Wo6 yHUKHYTUN 3apakeHHs1 Xap4oBUX NPOAYKTIB, AOTPUMYMATECS TaKUX IHCTPYKLIiN:

—  BigkpuTTsi ABEpUAT Ha TPMBaNMIn Yac MOXe NPU3BECTM 4O 3HAYHOTO MiABULLIEHHS TemnepaTypu
B KaMepax npwunagy.

— PerynsapHo ounwiante noBepxHi, AKi MOXyTb KOHTakTyBaTVW 3 MPOAYKTaMWU XapyyBaHHS, i
OOCTYMHI CUCTEMU 3MUBY.

— Yuctere pesepByapu Onsi BOOW, SKWO BOHU HE BMKOPUCTOBYBanMCs npoTaroM 48 rofuh;
npomMuBaiiTe cucTemy nogadi Boaw, niakniodeHy 4o BOAONPOoBoAy, SIKLLO BU He Habupanu Bogy
npotaroM 5 gHis. (Npumitka 1)

— 3bepiraiite cupe M'sico 1 puby y BiOMOBIOHWX KOHTEMHEpaXx Yy XONOAUIbHUKY, o6 BOHM He
KOHTaKTyBanu 1 He Kananu Ha iHWi NpoayKTu.

— Kamepu pansi 3amopoxeHUx MpoAyKTiB i3 ABOMa 3ipoykamu niaxodsTb Anst 36epiraHHs
nonepeaHLO0  3aMOPOXEHUX MPOAYKTIB, 30epiraHHA abo BUrOTOBMEHHST MOpO3uBa Ta
BUIOTOBIIEHHS KYOUKIB Nboay. (NpuMmiTka 2)

— Kamepu 3 opHieto, oBomMa i TpbOMa 3ipkaMu He NigXoAaTb Ans 3aMOPOXYBaHHS CBKMUX
npoaykTiB. (MpuMiTka 3)

— [Ona npunagis 6e3 4-3ipKkoBOi Kamepu: LUel XONOAUNbHUIA Mpunafd He MpusHavYeHun Ans
3aMOpOXyBaHHS NPOAYKTIB. (MpuMiTka 4)

—  FAKWO XOnoaunbHUI Npunaj 3anvlaeTbCsl MOPOXHIM NPOTSrOM TPUBANONO Yacy, BUMKHITb
oro, po3Mopo3bTe, OYMCTLTE, NMPOCYLLITh | 3anuTe ABepusATa BiAYMHEHUMU, WO6 3anobirTu
pO3BUTKY LiBiNi BCepeauHi npunaay.

— MMpuwmitka 1,2,3,4: NigTBepabTe, WO Le BiANOBiAae TNy kamMmepu BaLloro BUpooby.

22. ins okpemo po3TalloBaHOro npunagy: Len XONOAWNbHUA Mpunag He npu3HaveHun Ans

BMKOPWCTaHHS B sIKOCTi BOyjoBaHOro npunagy.

23. MNonepepxeHHs. Wob6 yHuMKHYTM Hebesneku 4epes HeCTIVKICTb npunagy, 1Moro HeobxigHO

3aKkpinuTK BIANOBIAHO [0 IHCTPYKLIN.

24. MNonepepxeHHs. [igkniovante Tinbkn [o axepena nuTtHoi Bogw. (Migxoouts Ans

nbogoreHepatopa)

25. Wo6 3anobirtu noTpannsHHIo AMTUHM B NacTKy, 30epiraite B HEAOCTYNHOMY Ans OiTen Micui

1 He Nobnm3y Mopo3usbHOI kamepu (abo xonoauneHuka). (MiogxoauTe Ans BUpo6IB i3 3amMkamm)

124



1.2. 3HAYEHHA CUMBOIJIB NONEPEAXEHHSA LLOAO BE3MNEKU

7

CumBon 3a60poHu

\
Lie cumBon 3a6opoHu.

Byob-sike HeLOTPUMaHHSI BKa3iBOK, MO3HAYEHWX LMM CUMBOIIOM, MOXeE
NPW3BECTW A0 MOLUKOAXKEHHS BUpo6y abo nocTaBWTu Mif 3arpo3dy ocobucTty
6e3neky KopucTyBava.

CumBon
nonepempkeHHs

Lle nonepenyxyBanbHUii CUMBOIT.
MoTpibHO NpaLoBaTH i3 CyBOPUM AOTPUMAHHAM BKa3iBOK, MO3HAYEHUX LM
cvMBOroMm; abo iHakwe moxe ByTu 3anogisiHa wkoda Bupoby abo TpaBma.

kCvnvuaon NPUMITKM

Lle cumBon 3actepexeHHs.
BkasiBku, no3HayeHi LMm cMMBOMOM, NOTPebytoTb 0COBNMBOI 0GEPEKHOCTI.
HepoctaTHa 06epexHiCTb MOoXe Npu3BecTV OO TpaBMyBaHHS nerkoro abo

cepenHboro ctyneHa BaXXKOCTi ab0 MOLUKOKEHHSI Ble06y. )y

Llen nocibHuk micTuTb Barato BaxknvBoi iHdopmaLlii 3 TeXHiku 6e3neku, SKoi MOBUHHI AOTPUMYBaTHCS

KopucTyBaui.

1.3. NOMEPEOXEHHA, NOB'A3AHI 3 ENEKTPOEHEPTIEIO

©

E

] He TArHiTh 3@ LWHYP XMBMEHHS, BUAMAKYMN LUTENCENbHY
BUIKY XonogunbHuka 3 po3eTkn. byab nacka, MiuHO
Bi3bMITbCA 3@ BUIIKY i BWUTArHITL ii ©e3nocepedHbo 3
PO3ETKN.

] 3agna 6es3nevyHoro BUKOPWUCTAHHSA He  MOLLUKOOXYWTE
LUHYP XXMBIEHHS Ta HE BUKOPWUCTOBYITE LLUHYP KVBMEHHS,
SKLLO BiH MOLUKOAXXEHWI ab0 3HOLLEHWNA.

[ BukopuctoBynte  cneuianbHy — pO3eTKY. PoseTka
HEe Mae BMKOPUCTOBYBATUCHA CMiflbHO 3  iHWWMK
enekTponpunagamvi. Bunka Mmae LWinbHO BXOAMTU B
PO3ETKY, iHaKLLe MOXe BUHUKHYTU MoXexa.

] Byab nacka, nepekoHamTecs, WO  3a3eMIYNA

o enekTpoa po3eTKN Mae HagiNHy MiHito 3a3eMIEHHS.

[ Byab nacka, nepekpuiite knanaH, vepe3 SKui BUTIKaE
ras, a noTiM BigKpuNTe ABepi Ta BikHa B pasi BUTOKY rasy.
He BUMUMKanTe XONOAMNBHUK Ta iHLWI enekTponpunaamn 3
PO3€eTKW, OCKINbKM icCkpa MoXe MpU3BECTU A0 3aiMaHHs.
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He cTaBTe enektponpunagn 3Bepxy Ha XONMOAWUMbHUK,
AKLWO BOHW HEe HanexaTb [0 Tuny, pekoMeHAOoBaHOro
BMPOGHUKOM.

1.4. NOMNEPEOXEHHA LWLOAO BUKOPUCTAHHA

®

He posbupante Ta He nepepobnanrTe XonoawunbHUK, a
TaKOX He MOLUKOMXKYWATE KOHTYP XONofdoareHTy; TEXHIYHe
obcnyroByBaHHS Npunagy Mae NpoBOAUTY cnewianict.
o6 yHuKHYTM Hebesneku, MOLUKOMKEHUA  LUHYP
XVBMEHHs Mae OyTn 3amiHeHu BMPOOHUKOM, WNOro
BiAAiNOM TexHi4YHoro obcnyroByBaHHs abo BignoBigHYMM
daxisuamu.

3asopy  MiX [ABepusATamy  XonogunbHUKa Ta M
OBepusTaMn N KOPMyCOM  XONOAWUIbHUKA HEBEnuKi,
He 3acoByWTe pyKy B Ui Micus, W06 He npuemuTu
naneub. byabte obepexHi mig Yac 3akpuTTa ABEpUST
XONOAUIbHYMKA, WOO YHUKHYTU NadiHHA NpeameTiB.

He 6epiTb NpoaykTn abo KOHTENHepU MOKPUMMK pyKamm
B MOPO3WSbHIA KaMepi, KOnu XOMNOAWMbHWUK Mpautoe,
ocobnnBo MeTaneBi  KOHTeMHepu, Wob  YHUKHYTU
0BMOpPOXEHHS.

He possonsavte aitAam  3abupatncs  BcepeauHy
XonoaunbHUKa abo 3anasuTi Ha HbOro; iHaKLWe AUTUHA
MOXe 3aguxHyTucs abo oTpumatu TpaBMy nig 4ac
nagiHHs.

He knapitb Baxki MpeaMeTy 3BepXy Ha XONOAWUMbHUK,
OCKiNbKM MpeaMeTV MOXyTb BNAcCTU Mig Yac 3a4nMHeHHs
abo BiAYMHEHHSA [OBEpUST, WO MOXe Mpu3BecTM [0
BUMNAAKOBUX TPABM.

Buiimante BunKy 3 po3eTkn B pasi  BiAKMHOYEHHS
enekTpoeHeprii abo nepen ynlleHHsIM. He nigknovainte
XONOAUMBHUK [0  enekTpoMepexi MNpoTAroM n'atu
XBUMWH, WOo6 3anobirtv MOLIKOMXEHHIO KOoMMpecopa
BHACMiOK NOCNIAOBHWX 3aMyCKiB.
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1.5. MOMEPEAXEHHA WWLOAO PO3MILLEHHA

] He Knagitb y XONoAMNbHUK Nerko3anMucTi,
BMOYyxoHebe3neyHi, neTiodi i CUIbHO KOPO3ilHi MpeameTy,
wo6 3anobirti NoLKomKeHHIO BUpPoby abo HellacHUM
BMNaZKam Yepes Moxexy.

[ He «knagite nerkosavMucTi npegMeTv nopyd i3
XONOAWMbHUKOM, LLOG YHUKHYTU NOXEXI.

] XonoaunbHUK npu3HavyeHumn ons nobyTosoro
BMKOPUCTaHHS, Hanpuknag ons 30epiraHHs MpOAYKTIB;
MNOro He MOXXHa BUKOPUCTOBYBATU ANS iHLLNX Linen, Takmx
sk 30epiraHHa KpoBi, MikiB 4M BionoriYyHMX NpPOAyKTIB
TOLWO.

u He 36epirante nuBo, Hanoi abo iHWi pignHW, Po3nuTi B
® NNsWkKY abo 3aKpUTi KOHTEMHEPH, Y MOPO3WUIbHIl kaMepi
XONoAWnbHYKA; iHaKLWe NAsLWKY abo 3aKpuUTi KOHTENHEpPU
Beer MOXYTb TPICHYTV Yepe3 3amep3aHHs, Lo npusseae A0

3aBAaHHS LLKOAM. -

1.6. MOMEPEOXEHHSA WWOJO ENEKTPOEHEPTII

1. XonogwnbHe obnagHaHHA MOXe npautoBatn 3 nepebosMu (MOXIMBICTb PO3MOPOXKYBAHHS
BMiCTy abo 3aHa[TO BMCOKa Temnepatypa y BiaAineHHi Ans 3aMOpPOXEHNX NPOAYKTIB), AKLLO
BOHO nepebyBae NpOTAroM TPUBANOro Yacy HUXYe HUXKHBOI MeXi liana3oHy Temneparyp, Ans
AKOro NpU3HaYeHe XonoaunbHe obnagHaHHs.

2. lWunyyi Hamoi He cnig 30epiraTy B MOpO3UNbHUX Kamepax uu wadpax abo B
HU3bKoTeMMepaTypHUX kamepax abo wadax. [eski npoaykTu, Taki sk BogsHWUIA Mnig, He cnig
BXMBATW 3aHAATO XONMOAHUMMU.

3. Baxnueo He nepeBwuLLyBaTU Yac 30epiraHHA B MOPO3WUMbHUX Kamepax, PeKOMeHAOoBaHWi
BMPOGHMKaMKn Byab-SKOro BuAy Xap4oBUX MPOAYKTIB i, 30Kpema, ANA HasBHWX y Npodaxy
LUBMKO3aMOPOXEHUX NPOAYKTIB.

4. HeobxiaHo BXnTU 3anobikHUX 3aX0AIB ANS YHUKHEHHS HaAMIPHOIO NiABULLEHHS TeMnepaTypu
3aMOpPOXEHVX MPOAYKTIB Yy pasi pO3MOPOXYBaHHS XOMOAWMBbHOTO Npwunagy, Hanpuknag,
3aropTaHHsA 3aMOPOXeHWX NPOAYKTIB Y KiflbKa Liapis rasetu.

5. TigBuweHHA TemnepaTypy 3aMOpOXEeHUX MPOAYKTIB MiA 4ac PyYHOro PO3MOPOXYBAHHS,
TEXHIYHOro 06CryroByBaHHS UM OUMLLIEHHS MOXE CKOPOTUTHU iXHill TEpMiH 36epiraHHs.
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1.7. MOMEPEQXEHHSA WOAO0 YTUNI3ALIT

2@ O

XonogoareHT i CMiHIKYMIN MaTepian Ha OCHOBI LIMKIONEHTaHY, L0 BUKOPUCTOBYHOTLCH
B XONOAMIIBbHUKY, NErko cnamnaxylTb. ToMy nig Yac yTunisauii xonogunbHuka noro
cnig 36epiraTv nogani Big [Xepern BOTHI, i MOro BiAHOBMEHHSIM Mae 3anMmaTucs
crneuianbHa KoMnaHisi 3 yTunisauii 3 BignosigHow keBanidikauieto; yTunisauis Wwnsxom
cnantoBaHHs He [OMNyckaeTbCst ANsi 3anobiraHHs 3aBOaHHIO LUKOAM [OBKiNMo abo
Oyab-sIKOI iHLIOT WKoau.

[Ons yTunisauii xonogunbHuka po3tepiTb ABepusTa Ta 3HIMITbL MPOKMIaaKy ABepusT
i nonuub; MoknagiTe ABepUsiTa Ta MoNnuui B HanexHe Micue, Wob AiTv He mornu
noTpanuTn B NacTky.

[MpaBunbHa yTunisadis BUpoby

Lle mapkyBaHHs 03Hauae, WO LUel BUPIO 3aB0POHSIETBCA BUKMAATU 3 iHLIMMU
nobytoBumu Bioxogammu Ha Bcint Teputopii €C. 06 YHUKHYTU MOXNMBOI LUKOAM
OoBKinnto abo nioacbkoMy 340POB’H0 Bil HEKOHTPONbOBAHOT yTuNi3auil cmiTTs, cnig
BiANoOBi4anbHO CTaBUTUCH [0 MOBTOPHOI Mepepobku, Wob crnpuaTn ekonoriyHomy
NMOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO MaTepianbHux pecypcis. LLlob6 noBepHyTU BUKkopUcTaHuii
MPUCTPIN, CKOPUCTaMTECS CUCTEMOI MOBEPHEHHSA Ta 30MpaHHs abo 3B’sXiTbCHA 3
pO3apiGHUM ToproBUeM, y sikoro npuabaHo Bupi6. BiH Moxe 3abpaTu Lei BUpi6 ans
NOBTOPHOI Nepepobku, 6e3neyHoi Ans JOBKINMs.

2. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU
(EJ'IeKTpVIHHe KUBMNEHHS 220-240 B~, 50-60 'y )
HomiHanbHuin cTpym 05A
PiuHe cnoxwvBaHHs eHeprii 86 kBT-roa/pik
Knac saxucty Knac I
KnimatnyHuii knac N/ST/T
HomiHanbHa noTyxHicTe namnu 10 Bt
3aranbHuin 06’em 93 n
O6'eM BiaAiNeHHs ANs CBXKMX NPOAYKTIB 93 n
XonopgoareHT i KinbKiCTb BNOPCKYBaHHS R600a/24g
kBara HeTTo 20.1 kr
3. onuc BUPOBY
7
1. ManeHbki gBepusTa 5. TMNonuug
2. 3nuBHUIA NigaoH 6. ObmexyBau
3. Jlamna 7.  Awwmk ans pykTis i oBOYIB
4.  Pyu4ka perynioBaHHsi Temnepatypu
.
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4. NPABWUIbHE BUKOPUCTAHHA XONOoAUITbHUKIB

4.1. 3BEPIFAHHA

] Mepen BUKOPUCTaAHHAM BUAAnNiTb i3 XONOAWNbHUKA BCi
nakyBarnbHi MaTepianu, 3okpema nigknagku, noporoHOBI
NPOKNaZKky Ta CTPIYKK; BIAIPBiTb 3axXMCHY MMiBKY Ha
OBepusiTax i KOpryci XonoansnbHUKa.

] BepexiTb Big Tenna i NpsAMUX COHSAYHMX MPOMeHIB. He

%é‘/j}\ BCTaAHOBMIONTE MOPO3WUSMbHMK Yy BOMOTMMX abo MOKpMX
) Micuax, Wwob 3anobirtm nosBi ipxi abo noripweHHo
izonsuii.

He posnunionte piavHy Ha XOnogwsbHWK Ta HE MUITE
CTPYMEHEM BOAW; He CTaBTe XONOAUMbHUK Y BOMOTi MicLs,
e Ha HbOro MoXe NnoTpanuTy BoAa, Wob He nowkoanTn
% €neKTpOi30NALiNHI BNaCTUBOCTI XONoannbHUKa.

.l/
h
S ~N
[

[] XonoawnbHWK po3MillytoTe Yy Aobpe npoBiTptoBaHOMY
npuMilleHHi; nignora mae OyTu piBHOK Ta MiLHOK
(noBepHiTb BRiBo abo BnpaBo, wWo6 BigperynoBaTh
KoniLwaTko ANs BUPIBHIOBAHHS, SIKLLO NpUNaza HeCTINKMI).

[] 3Bepxy Hag XONOAWIbHUKOM HeobXiAHO  3anuwimnTn
BinbHU npocTip Ginble 10 cM, i xonoaunbHUK Mae ByTu
po3miweHun 6insa cTiHm Ha BigctaHi noHag 10 cm, wob
nonerwnT po3citoBaHHsA Tenna.

3anobixHi 3axoaun nepen yCTaHOBIEHHSAM:

IHdbopmaLisa B iHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTauii HagaeTbes nue AN 03HanoMIeHHs. Pi3nyHnin
BUPIO Moxe BigpisHATUCS. [Nepen yCTaHOBINEHHSAM i peryntoBaHHsM akcecyapiB HeobxigHo
nepeKkoHaTucs, Lo XONOAUIbHUK BiA'€4HAHO Bifl €NeKTpoMepeXxi.

HeobxigHo BXWTY 3anobixxHuX 3axopis, Wob nagiHHA pyKOSITKM He NpU3BENo A0 TPaBMU.
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4.2. BUPIBHIOBATJIbHI HDKKU
1. Cxema BUPIBHIOBaNbHUX HKOK

T

(Bo6paxeHHs BuLLe TiNbku AnA AoBigku. PakTuyHa KoHirypauis sanexatume Bif akTU4HOro

npoaykTy abo 3asBu aucTpub'totopa)

MopsaoK perynoBaHHs:

coToN

4.3. NEPEBIWYBAHHA OBEPUAT

[MoBepTaiTe HiXKKK 32 FOONHHUKOBOIO CTPINKOHO, W06 MiAHATU XONOAUIBHUK.
MoBepTaWiTe HiXXKU NPOTU FOAMHHUKOBOI CTPINKM, LWOG ONyCTUTU XONOAUIBHUK;
BigperyntoviTe npaBy Ta niBy HiXKW, K ONMCaHO BULLE, LWOO npunag CTosiB PiBHO.

( CnuUCOoK iHCTPYMEHTIB, siki Ma€ nigrotryBaTy KopucTyBay )
)
&= XpecTosa BUKDYTKa u—_*:c:CV LIJngTenb, BUKPYTKa 3 TOHKUM
Gg Lniuom
TopueBun ko4 .
Q%ig 5/16¢ @3 MansipHa cTpidka
\ J

1. Bin’engHaiTe xonogunbHKK Bif pO3eTKM Ta BUAMITE yCi MPeaMeTn 3 ABEPHUX FOTKIB.

2. 3adikcyriTe gBepusaTa CKOTYEM.
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3.  3HimiTb Haknagky BepXHbOI NETAi, TBUHTW 1 BEPXHIO NETIO Ta 3HIMITb NMACTUKOBI 3arfyLUKu
OTBOPIB AJ1S TBUHTIB 3 iHLLIOrO BOKY.

HaKnagka Ha BepxHto NeTrto

BEPXHS
neTnsi

K/

4.  3HiIMITb ABepuATa, HWKHIO METMA0 Ta perynboBaHy HiXKY, MOTIM 30epiTb HWKHIO NeTn Ta
perynboBaHy HixKy 3 iHLIOro BOoKy.

O perynboBaHa HiXKKaHWKHS NeTns
|

HeoboB's13KOBO

5. 3HiMITb 06MexyBad nig ABepusTamu, a MnoTiM YCTaHOBITb MOro 3 iHWoro 60Ky. YCTaHOBITb
OBepusTa Ha HWXHIO METMIo Ta NOCMiA0BHO BCTAHOBITb BEPXHIO METNIO, HAKMaAKy BEpPXHbO!
neTni Ta NnacTMacoBi 3arnyLUK1 OTBOPIB Nif rBUHTN.

Haknagka Ha J'IiBy
BEPXHIO NeTro

BEPXHS
neTnsi

|

'

(306paxeHHs1 BuLle Tinbku Ans gosigkn. ®akTnyHa KoHdirypauis 3anexatume Big akTUHHOroO
npoaykTy abo 3asBu anucTpub'totopa)
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4.4. 3MIHA NAMNU (QOOATKOBO)

[ 3amiHa namn po3xaproBaHHs:

] BigkntodiTh XMBNEHHS, NepLU HK 3aMiHIOBaTV NamMnoyky. BisabMiTbCst 3a KPULLIKY NaMnoykn 1a
3HIMITB .

[ 3HiMiTb CTapy nammnoudKy, BiAKpyTVMBLUM Ti MPOTW FOOAMHHWKOBOI CTPINku. 3amiHiTb Ha HOBY
namnoyky (makc. 15 BT), 3akpyTvBLUM §i 32 FOOUHHUKOBOIO CTPINKO, i NepekoHanTecs, Lo
BOHa LiNbHO 3adhikcoBaHa B NaTPOHi.

] YCTaHOBITb Ha MiCLe KPMLLKY NMaMmnodku Ta 3HOBY MNIAKMIOYITb XOMOAMINBHUK A0 Axepena
XKUBIEHHS.

(HaBepeHe Buwe Tinbku ansa gosigku. dakTnyHa KoHdpirypauis 3anexatume Big (PakTUHHOrO

npoaykTy abo 3asBu anctpmb'totopa)

4.5. NOYATOK BUKOPUCTAHHA

] [Mepen nepwum 3anyckom danTe  XONOAUIbHUKY
MOCTOSATU NIBFOAMHW Nepea TUM, SiK NigkmvaTy Koro Ao
eneKkTpoMepexi.
S N ] Mepw Hixx noknacTu cBixi abo 3amMOpOXeHi NPOAyKTH,
XOnoaunbHYK Mae nonpadoBaTti 2—3 roamHn abo GinbLue
4 roguH yniTKy, Konu TemnepaTypa HaBKOMULIHLOIO
p— cepenosuLLa BUCOKA.
)
-/
] 3anuwTe [OoCTaTHbO BINBHOTO MicUs ANS  3PYYHOro
BiJUYMHEHHS ABEPUAT i BUCYBAHHS ALLMKIB.
472 Mm
=
s
= s
o
Y N
L ©
\/
180°
>
918,5 mm

4.6. MOPAOM LWOAO 3AOWALXKEHHA ENEKTPOEHEPTIT

] Mpunag cnig posTawoByBaTW B HaWMPOXOMOAHILLIOMY MicUi MPUMILLeHHs, nodani Big
npunagis, Wwo BMpobnsaTe Tenno, abo onanoBanbHUX KaHamiB, a TakoX Mo3a 30HOK Aii
NPSIMUX COHSAYHMX MPOMEHIB.

u [anTte rapsdin ixi OXONOHYTU A0 KIMHATHOI TemnepaTypu, NepLu Hixx NoMicTuTK ii B npunag.
MepeBaHTaxeHHs npunagy 3Myllye Komnpecop npautoBatn posle. [lpogykTtn, ski
3aMOPOXYIOTbCA 3aHAATO MOBINBbHO, MOXYTb BTPATUTK SKICTb abo 3incyBaTucs.

[ O60B'13k0BO MPaBUMbLHO 3aropTaniTe NPOAYKTU Ta BUTUPANTE KOHTEMHEPU Hacyxo, NepLu HixX
nomiwatu ix y npunag. Lie ameHLuye yTBOPEeHHS Kpuri BCepeamnHi npunagy.

] Kowwmk ans 36epiraHHa npoayKTiB y npunagi He Mae 6y Ty BUCTENEHWIA antoMiHIEBOKO DONbroto,
BOLLEHUM nanepom abo nanepoBumy pyliHUKamu. lNigknagky nepewkomkaTb LMPKynsauii
XOMOAHOrO NOBITPS, L0 POBUTL NpUnag MeHL edeKTUBHIM.

u YnopsakoBymnTe ixXy i MapkywTe ii, o6 3MEHLUMTM KinbKiCTb BIOKPUTTIB ABEPLUAT i TpMBanmx
nowykis. [ictaHbTe CTinMbKM NPOAYKTIB, CKiNbkM HeobXigHO, i sikoMora LiBuMALle 3akpuinTe
asepusTa.
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5.

KOHCTPYKUIA TA ®YHKUIT

XonogunbHa kKamepa

5.1.

XonogwnbHa kamepa nigxoauTb Ans 30epiraHHs pisHOMaHITHUX PpyKTiB, OBOYIB, HaNoiB Ta
iHLUMX NMPOAYKTIB, SIKi CNOXUBAOTLCS 3@ KOPOTKUI TEPMIH. PekomeHzoBaHuMiA Yac 36epiraHHs
Bia 3 0o 5 gHis.

Haii6inbL eHeproedeKTMBHO PO3MilLlyBaTW NMPOAYKTU B MONOXEHHI, MOKa3aHOMYy Ha PUCYHKY
BULLE.

[MpurotoBaHy XXy He MOXHa NOMILLATVM B XONoAWrbHY Kamepy, AOKM BOHa He OXOMoHe A0
KiIMHaTHOI TeMnepaTtypu.

[MpoaykTn pekoMeHOyeTbCa 3aKpMBaTh, NEPLL HXX MOMILLATK iX Y XONOANIbHUK.

CknsHi nonuui MoXHa BigperynoBaTu, NepemicTUBLUM iX Bropy abo BHWM3 AN 3py4YHOro
36epiraHHs 1 BUKOPUCTAHHSI.

3nMBHWI NiAAOH BUKOPUCTOBYETLCS ANt 30UpaHHs BOAM Mif, 4ac PO3MOPOXYBaHHS.
PerynsipHo 3nuBaiiTe Boay 3i 3NMBHOrO MigaoHa, LWob Boaa nepenunacs B kopnyc. MNpumiTka.
36epiraHHa 3aHaATO BEMUKOI KINMBbKOCTI MPOAYKTIB Mig 4ac poboTu nicns novaTkoBOro
NIAKIIOYEHHST OO0 €enekTpoMepexi MOXe HeraTMBHO MO3HAYMTUCA Ha 3aMOPOXYBarbHI
3gaTHocTi xonogunbeHuka. MpoaykTy, Wwo 36epiratoTbesi, He MatoTb BrIoKyBaTH BUXIA, NOBITPS;
iHaKLe Lie MOoXe HeraTMBHO BMMHYTU Ha 3aMOPOXYBaHHS.

OYHKUIT

M

hakTM4HOro npoaykTy abo 3asBv ANCTpmG'toTopa)

0 (306paxeHHs1 Bue Tinbku Ansa Aosigku. dakTnyHa KoHirypauis 3anexaTtume Big

EEE % [ ] | )§> EEREREN -|O-| - = EEEEEEEN
w} X M P4

@

akTMyHoro npoaykTy abo 3asBu AncTpmb'toTopa)

ﬁ (B06paxeHHs Bulle Tinbku Ans AoBigku. dakTuUyHa KoHirypauis 3anexaTtvme Big
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MoBepHITL pyuKy perynioBaHHs TemnepaTtypu B nonoxeHHs MAX, BHYTpilLHS TemnepaTtypa
XOnoaunbHUKa CTaHE HXKYOLHO.

[MoBepHITL pyuKky perynoBaHHS TemnepaTtypu B nonoxeHHs MIN, BHyTpiwHA TemnepaTypa
XOnoaunbHVKa NiABULLNTLCS.

Jlitepa Ha py4ui Bkasye nuLle Ha piBeHb, arne He o3Hayae KOHKpeTHy Temnepatypy, «OFF»
O3Ha4ae NPUNMHEHHs poboTu.

PekomeHpoBaHe nonoxeHHs: MED

FIPI/IMITKA YcTaHoBITb perynarop Temnepartypu B nonoxeHHst Mk MAX i MIN.

6.

6.1.

OBCNYroBYBAHHA XONoAUNbHUKA

OYULLUEHHA

Mun 3a xonogunbHWKOM | Ha nignosi HeobxigHO CBOeYacHO
npubupaTy, Wwob nokpaLmnT OXONomXKyBanbHUA edeKT i 3aoannT
€IeKTPOEHePrito.

PerynsipHo nepesipsiiTe yLlinbHIOBaY ABepLAT, OO nepekoHaTuCh y
BiCYTHOCTi CMITTS.

MpoTupanTe npoknagky [ABepuUAT M'SKOK TKaHWHOW, 3MOYEHOH
MUIIbHOK BOAOK abo PO34MHOM MUNHOTO 3acoby.

BHyTpilWHIO YacTuHy XomoAaunbHWKa Crif PerynsipHo YMCTUTK, LWOOG YHUKHYTW NOsIBU
HENpPUEMHOTO 3anaxy.

BigkntodiTh XMBNEHHS Nepes o4YnLLEHHSIM ycepeanHi, 3abepiTb yci npoayKTu, Hamoi, nonui,
LYXNSAM TOLO.

BurikopucToByiiTe M'siky TKaHVHY abo ryoky Anst YULEHHS BHYTPILLHbOT YaCTUHU XONOAMbHUKA,
3MOYMBLUM X Yy KBapTi Tennoi BoAW 3 ABOMa CTOMIOBUMMW NOXKaMu xap4oBoi cogu. [MoTim
NpoOMUNTE BOAOK Ta MNPOTPITb Hacyxo. [licns ouvweHHs BigkpuiTe OBepusTa i favTe
BUCOXHYTU MNPUPOOHUM LLFISIXOM, NEPLL HidXXK BMUKATU XXUBIMEHHS.

Micus, siki BaXKKO O4MCTUTY B XONOAMIBbHMKY (Hanpuknag, WwinvuHu abo KyTun), pekoMeHAyeTbCS
perynsipHo NpoTupatn M'AKOK TaH4ipKol, M'AKOI0 LLITKOK TOWWO, @ 3a HeobxigHocTi — y
NOEAHaHHI 3 AESKMMI JOMOMIKHUMU IHCTPYMEHTaMM (Hanpuknag, TOHKUMK nanuykamu), wob
He JOonyCTUTU HakonM4eHHs 3abpyaHeHb abo GakTepinl y Lumx 30Hax.

He BrKopucTOBYIiTE MUIMO, MUIAHI 3aCO6W, MOPOLLKW AN YULLEHHS, aepo30ribHi 3acobu ans
YULLEHHS TOLLLO, OCKINMbKN BOHM MOXYTb CMIPUYMHUTY NOSIBY 3anaxy BCEPEeAMHI XONoaunbHuKa
abo 3abpyaHeHHS NPOAYKTIB.

Ouniynte pamky Ans NASLWOK, NONULI Ta Wyxnagy M'SKOK TKaHUMHOK, 3MOYEHO MUMBHOK
BOAOK abo PO3YMHEHWM MUHUM 3acobom. [poTpiTe M'AKOK TKaHWHOK abo BUCYLLITb
NPVPOAHUM LUIISIXOM.

[MpOTPiTh 30BHILLUHIO MOBEPXHIO XONOAMIbHMKA M'SKOK TKaHUHOK, 3MOYEHOK MWUMbHUM
PO34YMHOM, MUIHMM 3aCOBOM TOLLO, @ MOTIM BUTPITb HAcyXo.

He BUWKOPWCTOBYITE >OPCTKi LUITKA, YUCTi CTanesi KynbkW, APOTSHI LWiTKM, abpasuBHi
mMatepianv (Hanpwvknag, 3ybHy macTy), opraHiYHi PO34VMHHUKM (Hanpwknag, CrvpT, aueToH,
6aHaHoBY onito TOLLO), KMNMAYY BOAY, KACMOTHI abo nyxHi 3acobu, siki MOXYTb MOLUKOAUTM
MOBEPXHIO0 XONOAWIBbHOI Kamepu Ta iHTep'ep. Kunnsya Boaa Ta opraHivyHi pO34MHHMKM, Taki SK
6eH3on, MoxXyTb AedopmyBaTy abo NOLWKOAMTM NracTMacoBi AeTani.

Mig Yac ounleHHa He npomwuBanTe Ge3nocepegHbO BOAOK abo iHWMMKU piguHamu, Lwo6
YHUKHYTU KOPOTKOrOo 3aMUKaHHS abo BNNMBY Ha €NeKTPUYHY i30MsLito Nicns noTpannsHHS
BOAOM.

A Big'eqHante xonogunbHKK Big enekTpoMepexi Ans PO3MOPOXYBaHHSA Ta YMLLEHHS.
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6.2

6.3.

PO3MOPOXYBAHHA

BUMKHITb XOonoaunbHUK.

[lictaHbTe NpoAyKTW 3 XONMOAUMbHMKA Ta PO3MICTITh iX HANEXHUM YMHOM, LO6 NPOAYKTU He
po3TaHynu.

OuucTbTe 3nMBHY TpyOy (BUKOPUCTOBYWTE M'sIKi MaTepianu, LWob He NOLWKOANTY 03400MNEHHS).
MigrotynTe eMHOCTI AN BOAM 4N PO3MOPOXYBAHHS.

(3BepHiTb yBary Ha OuWLLEHHA MigAOHY AN 3nNMBY BOAM 3 BIACIKY KOMMpecopa, YHWUKarum
nepenvBy Ha nignory).

Bn MoxeTe BWKOHyBaTW PO3MOPOXYBAHHS MpW KIMHaTHIM Temnepartypi. Takox MOXHa
BMKOPWCTOBYBATM NONATKy ANS NboAy Anst YCYHEHHS iHeto (BUKOPUCTOBYNTE NNacTukoBy abo
AepeB'sHy nonartky Ans nbogy, Wob YHUKHYTU NOLLKOMKEHHS BKknaguwa abo Tpy6ku)

Bn Takox MoxeTe BMKOPMCTOBYBATM BIiAMOBIAHY KiMbKiCTb raps4oi Bogu, o6 npuckoputu
PO3MOPOXYBAHHS, | CyXUii PYLLHWK, LLIO6 BUTEPTU BOAY MiCNS PO3MOPOXYBaHHS.

[Micns po3aMopoXXyBaHHS NOKNaAiTb NMPOAYKTU Ha3aA Y XONOAUNbHWK i BBIMKHITb MOTO.

NMPUNMMHEHHA BUKOPUCTAHHA

BigknioyeHHsA enekTpoeHeprii: y pasi BigKMHOYEHHS enekTpoeHeprii HaBiTb BMITKY MPOAyKTH
BCepeavHi npunagy MoXyTb 36epiratucst Kinbka rofuH; nig 4ac 360K >KMBMEHHS 4ac
BiJYMHEHHSI ABEpUAT Mae ByTu CKOpoYeHuN, i B Npunag He MoxHa Oinblue 3aBaHTaxyBaTu
CBiXi NPOAYKTWU.

TpuBane HEBMKOPUCTAHHSA: Npunag HeoOXigHO BIOKMHOYUTYM Big, Mepexi Ta OYMCTUTU; MOTIM
OBepusiTa cnif 3anvwmnTi Big4MHeHUMU, Wob 3anobirti nosiBi HENPUEMHOTO 3anaxy.
MepemileHHs: nepes nepemilleHHaM XonoaunbHuKa BUNMITL yce 3 HbOro, 3aKpiniTb CKIsHi
neperopoaku, ALWMK Ansi OBOMIB, ALUMKA MOPO3UMbHOI Kamepu i T. 4. CKOTYEM i 3aTArHiTb
BVPIBHIOBanbHi HXKKW; 3akpuiiTe ABepusiTa Ta 3akpiniTe iX ckoTyeM. [ig yac nepemiweHHs
npunag He MoXxHa nepesepTaTyt Oropy AHOM abo KNacTu ropM3oHTanNbHO, a TaKoX NigaaBaTtu
roro Aii Bibpaulii; Haxun nig Yac nepemilleHHs mae 6yt He Ginblue 45°.

ﬁ Mpunag Mae npauosaTn Ge3nepepsHO Micnsa 3anycky. Sk npaeuno, po6oTa npunagy He

Ma€e nepepuBaThCh; iHaKLe TepMiH CyX6bu Moxe ByTv 3MEHLLEHUIA.
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7. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEM

7.1. BU MOXETE CMPOBYBATU CAMOCTIMHO BUPILLUUTU MEPENIYEHI HNXKYE
MPOCTI NPOBJIEMU. AKLLO iX HEMOXNWBO BUPILWLUUTWU, BYOb NACKA,
3BEPHITbCA OO0 BIAANY NICNANPOOAXHOIO OBCNYITOBYBAHHA.

( MepeBipTe, YM Npunag NigKMYeHWn 0O eneKkTpomepexi Ta un)

nobpe KOHTaKTye BUmKa.

36in y poboTi [MepeBipTe, UM He 3aHaATO HM3bKa Hampyra.
MepeBipTe, 4n Hemae nepeboiB y nofadi enekTpoeHeprii Ta un
He crpaLiloBaB aBTOMaT.
Maxyyi npoayKT MatoTh BYTU LLiNbHO 3aropHyTi.
3anax MepeBipTe, Yn Hemae 3incoBaHoOI iXxi.

OumnCTbTE XONOAUIBHUK YCEPEAMHI.

TpuBana poboTa komnpecopa

YniTKy 3a BMCOKOI TemnepaTypy HaBKONMULUHbOTO CepefoBuLLa
HOpManbHVM SIBULLIEM € TpMBana poboTa xonoausbHuka.

He pekomeHOyeTbCcsi ofHO4acHO TpumaTu B npunagi bararto
nNpoayKTiB.

Ta Mae oxonoHyT nepea NoMiLLeHHAM y npunaz.

[BepusiTa BigYMHAIOTLCA 3aHAATO YacTo.

CBiTNo He ropuTb

MepeBipTe, un nNig'egHaHO XONOAWIbHUK A0 enekTpomepexi Ta
4K He MOLLKOAXKEeHa Namnoyka MiacBivyBaHHS.
[loBipTE 3aMiHy 1aMnoykmn daxiBLio.

ﬂBele,ﬂTa He 3a4NHAKTbLCA
HanexxH"mm YHom

[iBepusTa 3aBarneHi nakyHkamu 3 xeto.
3abarato npoaykTiB.
XOonognnbHUK HaXUEHW.

lyYHuiA wym

MepeBipTe, un piBHa nignora i Y1 CTINKO CTOITb XONOAUIBHUK.
[NepeBipTe, Yn NpaBUIbHO PO3MILLEHI akcecyapu.

YWineHBay ABEpUAT He
repMeTu4HUiA

Bupanitb CTOPOHHI NpeamMeTy 3 yulinbHioBava ABepLUsaT.
Harpivte ywinbHioBa4Y ABepuUsT, a MoTiM OXONoAiTb Moro Ans
BiJHOBMEHHs (NpogywTe noro heHom abo BMKOPUCTOBYWTE ANiS
HarpiBaHHsi rapsiymnii PyLLIHWKK).

MipooH ons soaun
nepenoBHIOETLCS

Y «kamepi 3abarato npogykTi, abo B npoaykTax, Lo
30epiratoTbCsl, MiCTUTLCA 3abarato BOAW, LIO MpW3BOAWTL 40
iHTEHCVBHOIO PO3MOPOXYBaHHS!.

[lBepusiTa He 3a4MHEHi HaneXHWM YMHOM, Lo NPWU3BOAWTL A0
HaMep3aHHs 4Yepe3 HaOXOMKEHHs MOBITPs Ta 36inbLUeHHSs
KiNbKOCTI BOAW Yepe3 pO3MOPOXKYBaHHS.

[apsuunn kopnyc

PoscitoBaHHsi Tenna BOyZOBaHUM  KOHAEHCATOpOM  4epes
Kopnyc, LWo € HopmarnbHUM siBuLLeM. Konmn kopryc HarpiBaeTbes
yepe3 BWCOKY TeMmnepaTypy HaBKONMULIHLOIO CepeaoBuLLa,
36epiraeTbcsa 3abaraTo NpoayKTiB abo KOMMPECOP BUMUKAETHLCS,
3abe3neyTe XopoLLYy BEHTUMSLIO AN NONerleHHs PO3CitoBaHHS
Tenna

KoHAaeHcauis Ha noBepxHi

KoHaeHcaT Ha 30BHILLHIA NOBEPXHI Ta YyLUiNbHIOBa4Yax ABepusaT
XOnogunbHUKa € HOpMarbHUM SIBALLEM MNPV HAATO BUCOKIN
BOSOFOCTi  HaBKONWLWHLOIrO cepepoBuwa. [Mpocto  BUTPITb
KOHZEHCAaT YNCTUM PYLLUHUKOM.

HeHopmanbHWUiA Wwym

l'yn: Komnpecop MoOXe BWAABaTU A3MXKYaHHA nig vac pobotu,
0CcobnmBO ryyHe A3vk4YaHHs nig vac 3anycky abo 3ynuHeHHs. Llie
HOpMarbHe siBULLE.

Ckpun: xorofoareHT, WO NpOoTikae BCepeauHi npunagy, Moxe
BMAaBaTV CKPUI, LLO € HOPMarbHVM SIBULLEM. )
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Tabnuusa 1. KnimatuuHi knacu

( Knac CumBon [iana3oH Temnepatypm )
HaBKOJMLLHLOrO cepeaoBMLLa
(°C)
Po3wupeHu nomipHun SN +10 ... +32
MomipHun N +16 ... +32
Cy6TponiyHumn ST +16 ... +38
Jponiquuﬁ T +16 ... +43 y

Po3lwimpennn MoMipHWMiA: Lel XOnoawnbHUWA npunag npusHavYeHun AnA BUKOPUCTaHHS Mpu
Temneparypi HaBkonuLHboro cepegosuiua Big 10 °C go 32 °C.

[MomipHuii: Uen xonoawnbHUV MNpunag npusHavYeHun AnA BUKOPUCTaHHS npu  Temnepatypi
HaBKONMULLHLOro cepenoBuLa Big 16°C go 32°C;

Cy6TponiyHnni: Len XonoaWurnbHWIA Npunag npu3HavYeHu Ans BUKOPUCTAHHS MpW Temneparypi
HaBKONMULLHLOro cepeoBuLa Big 16°C go 38°C.

TponivyHWi: Ler XONOAUNbHUIA Npunag MpU3HAYeHU Ans BUKOPUCTaHHSA Mpu TemnepaTtypi
HaBKONMULLHLOro cepeoBuLa Big 16°C go 43°C;

CneujianbHO AN HOBOrO EBPONENCHLKOro cTaHaapTy

HasepneHi B Tabnuui Aetani moxHa npuadaTy Yepes KaHan po3noBCIOAKEHHS:
7

MiHiMmanbHUn Yyac, HeobxigHuiA A

3amoBneHa getanb MocTavyanbHuK
[ONs1 NocTayaHHs

TepmocTtatu

Hat4uku Temnepatypu | Mpocpeciiituii nepcoHan ia
[ipykoBaHi nnatv TEXHIYHOrO 0GCIyYroByBaHHS

[xepena cBiTna

Pyuku oBepust MpuHarimHi 7 pokiB nicnsa Buxogy
OCTaHHbOI MOAENi Ha PUHOK

Metni oBepuAT

JoTkn MpodbeciriHi peMOHTHUKM Ta
KiHLeBI KOpUCTyBaYi

Kowwwnkmn

Mpoknagku ABepusT
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